GOOYii  znes ETRIRE GOOYii

GOOBS%J% GOOBS#%7!
2 . 2
" GOOBS0601-F GOOBS0601-F &k inT i
48 43
My, B85 HREE RIS st 25 HREE RIS BERIRE
S (mm) B (mm)
— TR (mm) R (mm) —
B2 (mm) 1 1 Ei2(mm) 1 1
B.C.D(mm) 6.2 6.2 B.C.D(mm) 6.2 6.2
YR AT Fa) A YR AT TEE) a a
BIRBE 1/ x 351 1/ x 351 EIRBEE 1/ x 351 1/ x 3%
BE C1X C1Y C3X (C3y C5X (Chy CbBX CvY (0744 C7Z TEE C1X C1Y C3X €3y C5X (CbY CbBX ChvY (0744 C72
L EEE 0 0.005 0 0.005 0 0.005 0 0.005 0.005 0.01 i (5] 5 PR 0 0.005 0 0.005 0 0.005 0 0.005 0.005 0.01
EEEa T Ca(N) 550 550 ENsEEfCa(N) 550 550
EFEEA i Coa(N) 930 930 FEEA R Coa(N) 930 930
357 @4
u@'zo a5 < E @24
- 16 g5l B 2EERMT
8< 35 @24 g
32 —— [Llss [¢] & ° %%:\\(7 PCD.218
S ] I — o
S gl 8 IR PC.D.O18 8
| i (o™
.

20
28

>
; -
(m—
l\‘
£
B \&

1212 9218
RREBAE | FHEEAE

1215
BIRENE

8 B
FEEAE

Y21E

FRELE |REAE

L1 L2 L3 o1 S2 S3 N1 N2 KEBEHE EE) (AVEZET 0] ZE)

GOOBS0601KS-GC10-65R102-F 40 65 74 102 0.01 0.035 0.005 0.01 0.012 0.018 0.018 GOOBS0601KS-GC10-65R106-F 40 65 106 0.035 0.01 0.012 0.018 0.018
GOOBS0601KS-GC10-95R132-F 70 95 104 132 0.01 0.035 0.005 0.01 0.012 0.018 0.018 GOOBS0601KS-GC10-95R136-F 70 95 136 0.035 0.01 0.012 0.018 0.018
GOOBS0601KS-GC10-125R162-F 100 125 134 162 0.01 0.035 0.005 0.01 0.012 0.02 0.018 GOOBS0601KS-GC1-125R166-F 100 125 166 0.035 0.01 0.012 0.02 0.018
GOOBS0601KS-GC3[0-65R102-F 40 65 74 102 0.01 0.035 0.005 0.01 0.012 0.018 0.018 GOOBS0601KS-GC3[-65R106-F 40 65 106 0.035 0.01 0.012 0.018 0.018
GOOBS0601KS-GC3[1-95R132-F 70 95 104 132 0.01 0.035 0.005 0.01 0.012 0.018 0.018 GOOBS0601KS-GC3[1-95R136-F 70 95 136 0.035 0.01 0.012 0.018 0.018
GOOGOOBS0B01KS-GC3LH25R162F 100 125 134 162 0.01 0.035 0.005 0.01 0.012 0.02 0.018 GOOBS0601KS-GC3-125R166-F 100 125 166 0.035 0.01 0.012 0.02 0.018
GOOBS0601KS-GC5[1-65R102-F 40 65 74 102 0.01 0.035 0.005 0.01 0.012 0.018 0.018 GOOBS0601KS-GC5-65R106-F 40 65 106 0.035 0.01 0.012 0.018 0.018
GOOBS0601KS-GC5[1-95R132-F 70 95 104 132 0.01 0.035 0.005 0.01 0.012 0.018 0.018 GOOBS0601KS-GC5[1-95R136-F 70 95 136 0.035 0.01 0.012 0.018 0.018
GOOBS0601KS-GC5[1-125R162-F 100 125 134 162 0.01 0.035 0.005 0.01 0.012 0.02 0.018 GOOBS0601KS-GC5[1-125R166-F 100 125 166 0.035 0.01 0.012 0.02 0.018
GOOBS0601KS-RC50-65R102-F 40 65 74 102 0.01 0.035 0.005 0.01 0.012 0.018 0.018 GOOBS0601KS-RC5-65R106-F 0 - T 0.035 0.01 0.012 0.018 0.018
GOOBS0601KS-RC7-65R102-F 0.014 0.045 0.007 0.014 0.02 iEfTEERE : +0.05/300 GOOBS0601KS-RC70-65R106-F 0.045 0.014 0.02 B1TEERE : £0.05/300
GOOBS0601KS-RC50-95R132-F 70 95 104 132 0.01 0.035 0.005 0.01 0.012 0.018 0.018 GOOBS0601KS-RC51-95R136-F 70 o5 136 0.035 0.01 0.012 0.018 0.018
GOOBS0601KS-RC7-95R132-F 0.014 0.045 0.007 0.014 0.02  iEfTEEEE : £0.05/300 GOOBS0601KS-RC7-95R136-F 0.045 0.014 0.02 JE1TERREE : £0.05/300

06 GOOBS0601KS-RC50-125R162-F 100 125 134 162 0.01 0.035 0.005 0.01 0.012 0.02 0.018 GOOBS0601KS-RC51-125R166-F 100 125 166 0.035 0.01 0.012 0.02 0.018
o GOOBS0601KS-RC70-125R162-F 0.014 0.045 0.007 0.014 0.02  #EfTEBAEE : £0.05/300 GOOBS0601KS-RC70-125R166-F 0.045 0.014 0.02 JZE1TERREE : £0.05/300

0118




GOOYii  znues

08

0120

GOOBS#7!

GOOBS0601-H

B @E B RIS I IR

1 (mm) 6 6
PEE(mm) 0.8 0.8
BiZ(mm) 1 1
B.C.D(mm) 6.2 6.2
YR ENE] E] E]
EREE 18 x 3% 18 x 3%
EE C1X C1y C3X C(C3¥ Cb5X (G5 C5X ChY (744 C7Z
e PR 0 0005 0O  0.005 0 0.005 0 0.005 0.005 0.01
EgEE R Ca(N) 550 550
EFREA T Coa(N) 930 930

4-M3x0.5*4L

I

9212 B 7 JE
BREAE | EEENE | FOEAE

Lil | 2 | LS S1 S2 S3 N1 REBES 2E)

GOO0S0601KS-GC11-65R102-H 40 65 74 102 0.01 0.035 0.005 0.01 0.018 0.018
GOOBS0601KS-GC1F95R132H 70 95 104 132 0.01 0.035 0.005 0.01 0.018 0.018
GOOBS0601KS-GC1-125R162-H 100 125 134 162 0.01 0.035 0.005 0.01 0.02 0.018
GOOBS0601KS-GC3[1:65R102H 40 65 74 102 0.01 0.035 0.005 0.01 0.018 0.018
GOOBS0601KS-GC3[195R132H 70 95 104 132 0.01 0.035 0.005 0.01 0.018 0.018
GOOBS0601KS-GC3[-125R162-H 100 125 134 162 0.01 0.035 0.005 0.01 0.02 0.018
GOOBS0601KS-GC5[165R102H 40 65 74 102 0.01 0.035 0.005 0.01 0.018 0.018
GOOBS0601KS-GC5[195R132H 70 95 104 132 0.01 0.035 0.005 0.01 0.018 0.018
GOOBS0601KS-GC5[1-125R162-H 100 125 134 162 0.01 0.035 0.005 0.01 0.02 0.018
GOOBS0601KS-RC5[1-65R102-H 0.01 0.035 0.005 0.01 0.018 0.018
GOOBS0601KS-RC71-65R102-H R 0.014 0.045 0.007 0.017 JE1TEERE : +0.05/300
GOOBS0601KS-RC5[1-95R132-H 0.01 0.035 0.005 0.01 0.018 0.018
GOOBS0601KS-RC71-95R132-H MR 0.014 0.045 0.007 0.017 JE1TEERE : +0.05/300
GOOBS0601KS-RC5[-125R162-H 0.01 0.035 0.005 0.01 0.02 0.018
GOOBS0601KS-RC7-125R162-H B R 0.014 0.045 0.007 0.017 3E{7EEE : +0.05/300

RERIRAR

GOOBS#J7

GOOBS0601-H &m0 T

1% @E T S AR 304 S RIR

1 (mm) 6 6
R (mm) 0.8 0.8
EF2(mm) 1 1
B.C.D(mm) 6.2 6.2
YR ANENE] A A
EIREE 15 x 3% 15 x 3%
B E C1X C1y C3X €3y C5X ChY C5BX ChY C7Y C7Z
i (o) e fe 0 0.005 0  0.005 0 0.005 0 0.005 0.005 0.01
EEEECa(N) 550 550
EFREA T Coa(N) 930 930
20
4-M3x0.5%4L 15 EEEEMT 11
BEEE 5.540.05

8
~¢
J

o
U

13

L1 H 40

IR1T YR1E
BIREAE FTEAE

RERBEE 23

GOOBS0601KS-GC10-65R106-H 40 65 106 0.035 0.01 0.018 0.018
GOOBS0601KS-GC10-95R136-H 70 95 136 0.035 0.01 0.018 0.018
GOOBS0601KS-GC1[0-125R166-H 100 125 166 0.035 0.01 0.02 0.018
GOOBS0601KS-GC3[1-65R106-H 40 65 106 0.035 0.01 0.018 0.018
GOOBS0601KS-GC3[1-95R136-H 70 95 136 0.035 0.01 0.018 0.018
GOOBS0601KS-GC3[1-125R166-H 100 125 166 0.035 0.01 0.02 0.018
GOOBS0601KS-GC3[1-65R106-H 40 65 106 0.035 0.01 0.018 0.018
GOOBS0601KS-GC5[1-95R136-H 70 95 136 0.035 0.01 0.018 0.018
GOOBS0601KS-GC5[1-125R166-H 100 125 166 0.035 0.01 0.02 0.018
GOOBS0601KS-RC5[1-65R106-H 0.035 0.01 0.018 0.018
GOOBS0601KS-RC7[1-65R106-H 40 65 100 0.045 0.017 #E1TEERE : £0.05/300
GOOBS0601KS-RC501-95R136-H 0.035 0.01 0.018 0.018
GOOBS0601KS-RC7[1-95R136-H 70 % 136 0.045 0.017 #E1TEERE : £0.05/300
GOOBS0601KS-RC500-125R166-H 0.035 0.01 0.02 0.018
GOOBS0601KS-RC70-125R166-H 100 129 166 0.045 0.017 3B1TEEEH ; +0.05/300

GOOUYii

R
)f&
7
47

I

ju]




GOOYii  znuee

GOOBS#7!

T GOO0BS0601-M

e w8 P IR

1S (mm)
— IR (mm)
EF2(mm) 1 1
B.C.D(mm) 6.2 6.2
YR AEE A Fa
EREH 16 x 3% 16 x 3%
BE Ci1X C1y C3X €3y Cb5X C(CbY C5X ChY (6744 C7Z
o) PR 0 0005 0  0.005 0 0.005 0 0.005 0.005 0.01
EEEEECa(N) 550 550
BEEE 7 Coa(N) 930 930

16

M10xP1.0
M5xP0.5

7
I

L1 1. 8 20 8
L2 28
L3

IR1Z
BIREANE

R
EEEAE

Y21

EEEAE

25
GOOBS0601KS-GC11:65R102M 40 65 74 102 0.01 0.035 0.005 0.01 0.018 0.018
GOOBS0601KS-GC1:95R132M 70 95 104 132 0.01 0.035 0.005 0.01 0.018 0.018
GOOBS0601KS-GC1[-125R162-M 100 125 134 162 0.01 0.035 0.005 0.01 0.02 0.018
GOOBS0601KS-GC3[:65R102M 40 65 74 102 0.01 0.035 0.005 0.01 0.018 0.018
GOOBS0601KS-GC3[H95R132M 70 95 104 132 0.01 0.035 0.005 0.01 0.018 0.018
GOOBS0601KS-GC3[-125R162-M 100 125 134 162 0.01 0.035 0.005 0.01 0.02 0.018
GOOBS0601KS-GC5[1-65R102M 40 65 74 102 0.01 0.035 0.005 0.01 0.018 0.018
GOOBS0601KS-GC5[195R132M 70 95 104 132 0.01 0.035 0.005 0.01 0.018 0.018
GOOBS0601KS-GC5[-125R162-M 100 125 134 162 0.01 0.035 0.005 0.01 0.02 0.018
GOOBS0601KS-RC5[1-65R102-M ai |z = b 0.01 0.035 0.005 0.01 0.018 0.018
GOOBS0601KS-RC71-65R102-M 0.014 0.045 0.007 0.014 JE1TEERE : +£0.05/300
GOOBS0601KS-RC5[1-95R132-M i | es Loal s 0.01 0.035 0.005 0.01 0.018 0.018
GOOBS0601KS-RC71-95R132-M 0.014 0.045 0.007 0.014 JZ1TEERE : +£0.05/300
GOOBS0601KS-RC5[-125R162-M i besleealis 0.01 0.035 0.005 0.01 0.02 0.018
GOOBS0601KS-RC7-125R162-M 0.014 0.045 0.007 0.014 EBITEERE © £0.05/300

wHER GOOYii

GOOBSZ#J7

GOOBS0601-M &= il T

sar &5 TR IRAE W AR

B S (mm)
IRAE(mm)
E72(mm) 1 1
B.C.D(mm) 6.2 6.2
YR EE] E] E]
EREZ 16 x 3% 15 x 3%
=1 C1X C1y C3X (C3¥ Cb5X (G5 C5X ChY (0744 C7z
o) R PR 0 0005 0O  0.005 0 0.005 0 0.005 0.005 0.01
EEE A Ca(N) 550 550
FEEE T Coa(N) 930 930

16

o
= EEEEMNT i
o =
2 L2 2 L .
: /S &
G
L1 f 40
L

9212 Y21
RREAE EEENE

#g)

GOOBS0601KS-GC10-65R106-M 40 65 106 0.035 0.01 0.018 0.018
GOOBS0601KS-GC10-95R136-M 70 95 136 0.035 0.01 0.018 0.018
GOOBS0601KS-GC10-125R166-M 100 125 166 0.035 0.01 0.02 0.018
GOOBS0601KS-GC3[1-65R106-M 40 65 106 0.035 0.01 0.018 0.018
GOOBS0601KS-GC3[1-95R136-M 70 95 136 0.035 0.01 0.018 0.018
GOOBS0601KS-GC3[1-125R166-M 100 125 166 0.035 0.01 0.02 0.018
GOOBS0601KS-GC51-65R106-M 40 65 106 0.035 0.01 0.018 0.018
GOOBS0601KS-GC5[1-95R136-M 70 95 136 0.035 0.01 0.018 0.018
GOOBS0601KS-GC51-125R166-M 100 125 166 0.035 0.01 0.02 0.018
GOOBS0601KS-RC5[1-65R106-M 40 - 100 0.035 0.01 0.018 0.018
GOOBS0601KS-RC7[1-65R106-M 0.045 0.014 #Z1TEERE : £0.05/300
GOOBS0601KS-RC5[1-95R136-M 70 o o 0.035 0.01 0.018 0.018
GOOBS0601KS-RC7[1-95R136-M 0.045 0.014 #Z17EERE : £0.05/300
GOOBS0601KS-RC501-125R166-M 0.035 0.01 0.02 0.018
100 125 166

GOOBS0601KS-RC7[0-125R166-M 0.045 0.014 E1TEEEE : £0.05/300

R
)f&
i
47

I

ju]




GOOYii  znes ETRIRS GOOYii

GOOBS#%J%! GOOBS#%Y7!
g . 2
“|  GOOBS0602-F GOOBS0602-F BT i
48 43
My, 8 HREE RIS st 25 HREE RIS BERIRE
1S (mm) B (mm)
— TR (mm) R (mm) —
E2(mm) 2 2 E72(mm) 2 2
B.C.D(mm) 6.2 6.2 B.C.D(mm) 6.2 6.2
YR AT HE) el A YR AT EE) A a
BIRBEE 108 x 351 108 x 351 EIRBEE 108 x 351 108 x 351
BE C1X C1Y C3X (C3y C5X (ChYy CbBX CvY (0744 C7Z TBE C1X C1Y C3X (C3y C5X (ChYy CbBX ChvY (0744 C72
L EEE 0 0.005 0 0.005 0 0.005 0 0.005 0.005 0.01 i (5] 5 PR 0 0.005 0 0.005 0 0.005 0 0.005 0.005 0.01
EsEERCa(N) 550 550 BEEEECa(N) 550 550
EFEEE 7 Coa(N) 930 930 EFAEE fCoa(N) 930 930
5.8 4
haley
16
o - 28 @24 2 (6 @24
o3 - 4-93.4
N S =EEEMT
% —® EHEE
= < 7 P.C.D.918 P.C.D.g18
- Y| -
— - © 1 2
©) ————1f
’ Srs
30° | 30°
30° °
l|_ 8 20 8 16 40 ’ 16 *
28

IR1T Y218
BRELE | EEERE

9217 B 7 B 9218 Y21
BRENE | EEEAE | ZRELE |REQAZE

L1 L2 L3 S1 S2 S3 N1 N2 REBEE 28

BEEE BEEE

REBEE &g

GOOBS0602KS-GC1165R103-F 40 65 75 103 0.01 0.035 0.005 0.01 0.012 0.018 0.018 GOOBS0602KS-GC10-65R107-F 40 65 107 0.035 0.01 0.012 0.018 0.018
GOOBS0602KS-GC1195R133F 70 95 105 133 0.01 0.035 0.005 0.01 0.012 0.018 0.018 GOOBS0602KS-GC11-95R137-F 70 95 137 0.035 0.01 0.012 0.018 0.018
GOOBS0602KS-GC1-125R163-F 100 125 132 163 0.01 0.035 0.005 0.01 0.012 0.02 0.018 GOOBS0602KS-GC10-125R167-F 100 125 167 0.035 0.01 0.012 0.02 0.018
GOOBS0602KS-GC51-65R103-F 40 65 75 103 0.01 0.035 0.005 0.01 0.012 0.018 0.018 GOOBS0602KS-GC30-65R107-F 40 65 107 0.035 0.01 0.012 0.018 0.018
GOOBS0602KS-GC3[F95R133-F 70 95 105 133 0.01 0.035 0.005 0.01 0.012 0.018 0.018 GOOBS0602KS-GC3[0-95R137-F 70 95 137 0.035 0.01 0.012 0.018 0.018
GOOBS0602KS-GC3[-125R163-F 100 125 132 163 0.01 0.035 0.005 0.01 0.012 0.02 0.018 GOOBS0602KS-GC3-125R167-F 100 125 167 0.035 0.01 0.012 0.02 0.018
GOOBS0602KS-GC51-65R103-F 40 65 75 103 0.01 0.035 0.005 0.01 0.012 0.018 0.018 GOOBS0602KS-GC5[-65R107-F 40 65 107 0.035 0.01 0.012 0.018 0.018
GOOBS0602KS-GC5195R133-F 70 95 105 133 0.01 0.035 0.005 0.01 0.012 0.018 0.018 GOOBS0602KS-GC5[1-95R137-F 70 95 137 0.035 0.01 0.012 0.018 0.018
GOOBS0602KS-GC5[-125R163-F 100 125 132 163 0.01 0.035 0.005 0.01 0.012 0.02 0.018 GOOBS0602KS-GC50-125R167-F 100 125 167 0.035 0.01 0.012 0.02 0.018
GOOBS0602KS-RC5[1-65R103-F ol =2 0.01 0.035 0.005 0.01 0.012 0.018 0.018 GOOBS0602KS-RC5[0-65R107-F 40 65 107 0.035 0.01 0.012 0.018 0.018
GOOBS0602KS-RC7[J-65R103-F 0.014  0.045 0.007 0.014 0.02  3EfTEEREE : +0.05/300 GOOBS0602KS-RC7[-65R107-F 0.045 0.014 0.02 JEFTEERE © £0.05/300
GOOBS0602KS-RC5[1-95R133-F SRS [ P 0.01 0.035 0.005 0.01 0.012 0.018 0.018 GOOBS0602KS-RC5[-95R137-F 70 95 137 0.035 0.01 0.012 0.018 0.018
GOOBS0602KS-RC7[1-95R133-F 0.014  0.045 0.007 0.014 0.02  #E{TEEEE : £0.05/300 GOOBS0602KS-RC7[1-95R137-F 0.045 0.014 0.02 JE1TEERE : £0.05/300
GOOBS0602KS-RC5[1-125R163-F 0.01 0.035 0.005 0.01 0.012 0.02 0.018 GOOBS0602KS-RC5[1-125R167-F 0.035 0.01 0.012 0.02 0.018

100 125 135 163 = 100 125 167
GOOBS0602KS-RC7[-125R163-F 0.014  0.045 0.007 0.014 0.02  3ZEf7EBEE : +0.05/300 GOOBS0602KS-RC7[1-125R167-F 0.045 0.014 0.02 E17EEEE : £0.05/300




GOOYii  znuee TR GOOYii

GOOBSZ%7!| GOOBSZ#7|
2 . 2
" GOOBS0602-H GOOBS0602-H #i kN T i
A A
My, B85 HREE RIS st 25 HREE RIS BERIRE
B4 (mm) B4 (mm)
—_ TR (mm) R (mm) —
E72(mm) 2 2 EF2(mm) 2 2
B.C.D(mm) 6.2 6.2 B.C.D(mm) 6.2 6.2
YR AL e [a Fe) B YR AT e [a] A A
BIRBE 1/ x 351 1/ x 351 EIRBEE 1/ x 351 1/ x 3%
BE C1X C1Y C3X (C3y C5X (Chy CbBX CvY (0744 C7Z TEE C1X C1Y C3X €3y C5X (CbY CbBX ChvY (0744 C72
L EEE 0 0.005 0 0.005 0 0.005 0 0.005 0.005 0.01 i (5] 5 PR 0 0.005 0 0.005 0 0.005 0 0.005 0.005 0.01
EEEERICa(N) 550 550 EEEERCa(N) 550 550
EFEEE T Coa(N) 930 930 EFEEE T Coa(N) 930 930
5.8 o4
5-3.20 35
é,'g 20 _
4-M3x0.5%4L i 5.5+0.05 4-M3x0.5"4L 15 zggml

5.5£0.05

8
o
&

7.9

o ¢
~ @4

L1 2 40

L1 2|8 20 8

L3

1217
BIREAE

Y212
BIREAE

K
EEENE | FOEAE

L1 L2 L3 S1 S2 S3 N1 REBEE &3 REBEE &g
GOOBS0602KS-GC1:65R103H 40 65 75 103 0.01 0.035 0.005 0.01 0.018 0.018 GOOBS0602KS-GC10-65R107-H 40 65 107 0.035 0.01 0.018 0.018
GOOBS0602KS-GC195R133H 70 95 105 133 0.01 0.035 0.005 0.01 0.018 0.018 GOOBS0602KS-GC10-95R137-H 70 95 137 0.035 0.01 0.018 0.018
GOOBS0602KS-GC1[-125R163-H 100 125 135 163 0.01 0.035 0.005 0.01 0.02 0.018 GOOBS0602KS-GC10-125R167-H 100 125 167 0.035 0.01 0.02 0.018
GOOBS0602KS-GC3[1:65R103H 40 65 75 103 0.01 0.035 0.005 0.01 0.018 0.018 GOOBS0602KS-GC30-65R107-H 40 65 107 0.035 0.01 0.018 0.018
GOOBS0602KS-GC3[95R133H 70 95 105 133 0.01 0.035 0.005 0.01 0.018 0.018 GOOBS0602KS-GC30-95R137-H 70 95 137 0.035 0.01 0.018 0.018
GOOBS0602KS-GC3[-125R163-H 100 125 135 163 0.01 0.035 0.005 0.01 0.02 0.018 GOOBS0602KS-GC30-125R167-H 100 125 167 0.035 0.01 0.02 0.018
GOOBS0602KS-GC5[1:65R103H 40 65 75 103 0.01 0.035 0.005 0.01 0.018 0.018 GOOBS0602KS-GC5[1-65R107-H 40 65 107 0.035 0.01 0.018 0.018
GOOBS0602KS-GC5F95R133H 70 95 105 133 0.01 0.035 0.005 0.01 0.018 0.018 GOOBS0602KS-GC5[1-95R137-H 70 95 137 0.035 0.01 0.018 0.018
GOOBS0602KS-GC5[-125R163-H 100 125 135 163 0.01 0.035 0.005 0.01 0.02 0.018 GOOBS0602KS-GC5[1-125R167-H 100 125 167 0.035 0.01 0.02 0.018
GOOBS0602KS-RC5[-65R103-H 40 65 75 108 0.01 0.035 0.005 0.01 0.018 0.018 GOOBS0602KS-RC50-65R107-H 40 65 107 0.035 0.01 0.018 0.018
GOOBS0602KS-RC7[-65R103-H 0.014 0.045 0.007 0.017 JEFTEERE : £0.05/300 GOOBS0602KS-RC7-65R107-H 0.045 0.017 JZ{TEERE : £0.05/300
GOOBS0602KS-RC5[1-95R133-H 20 95 105 133 0.01 0.035 0.005 0.01 0.018 0.018 GOOBS0602KS-RC50-95R137-H 70 g5 137 0.035 0.01 0.018 0.018
GOOBS0602KS-RC7[1-95R133-H 0.014 0.045 0.007 0.017 SE1TEERE © £0.05/300 GOOBS0602KS-RC7[1-95R133-H 0.045 0.017 3E1TEERE © £0.05/300
GOOBS0602KS-RC5[-125R163-H 0.01 0.035 0.005 0.01 0.02 0.018 GOOBS0602KS-RC5[1-125R167-H 0.035 0.01 0.02 0.18

100 125 135 163 o 100 125 167
GOOBS0602KS-RC7[1-125R163-H 0.014 0.045 0.007 0.017 JE{TEERE : +0.05/300 GOOBS0602KS-RC7[1-125R167-H 0.045 0.017 E1TEEEE : £0.05/300




GOOYii  znuee TR GOOYii

GOOBSZ%7 GOOBSZ7!
: " 7
¥ GOOBS0602-M GOOBS0602-M &>k il T s
43 43
My, (i RIS st 2] RIS S RIS
S (mm) B (mm)
—_ TR (mm) R (mm) —
EF2(mm) 2 2 Ei2(mm) 2 2
B.C.D(mm) 6.2 6.2 B.C.D(mm) 6.2 6.2
YRAYTE A e Fa) YR AT A Fa) Fa)
TBIRBEE 108 x 351 108 x 351 TBIRBEE 108 x 351 108 x 351
BE C1X ClY C3X C3Y C5X C5Y C5X C5Y cY crz WEE C1X ClY C3X C3Y C5X C5Y C5X C5Y cYy  ciz
G 0 0005 O 0005 O 0005 O 0005 0005 001 Bl R PR 0O 0005 O 0005 O 0005 O 0005 0005 001
BEEE HCa(N) 550 550 EEEEHCa(N) 550 550
EFEEE 7 Coa(N) 930 930 EFAEE fCoa(N) 930 930
25.8 g4
35
= 18 o 18
3 % I T ESEEMT
S S @12 & 5 2 BHEE
S g s

0

‘ 7.9

L1 2|8 20 8
L2 28
L3

1217

Y217
BlRENE

B R

EHENE BIRENE

L1 L2 L3 S1 S2 S3 N1 HxRBEE &%) KEBEE 25

GOOBS0602KS-GC1H65R103-M 40 65 75 103 0.01 0.035 0.005 0.01 0.018 0.018 GOOBS0602KS-GC1[1-65R107-M 40 65 107 0.035 0.01 0.018 0.018
GOOBS0602KS-GC1H95R133-M 70 95 105 133 0.01 0.035 0.005 0.01 0.018 0.018 GOOBS0602KS-GC1[1-95R137-M 70 95 137 0.035 0.01 0.018 0.018
GOOBS0602KS-GC1-125R163-M 100 125 135 163 0.01 0.035 0.005 0.01 0.02 0.018 GOOBS0602KS-GC1[1-125R167-M 100 125 167 0.035 0.01 0.02 0.018
GOOBS0602KS-GC3[165R103M 40 65 75 103 0.01 0.035 0.005 0.01 0.018 0.018 GOOBS0602KS-GC3[1-65R107-M 40 65 107 0.035 0.01 0.018 0.018
GOOBS0602KS-GC3[F95R133M 70 95 105 133 0.01 0.035 0.005 0.01 0.018 0.018 GOOBS0602KS-GC3[1-95R137-M 70 95 137 0.035 0.01 0.018 0.018
GOOBS0602KS-GC3[H125R163-M 100 125 135 163 0.01 0.035 0.005 0.01 0.02 0.018 GOOBS0602KS-GC3[1-125R167-M 100 125 167 0.035 0.01 0.02 0.018
GOOBS0602KS-GC5L165R103-M 40 65 75 103 0.01 0.035 0.005 0.01 0.018 0.018 GOOBS0602KS-GC5[1-65R107-M 40 65 107 0.035 0.01 0.018 0.018
GOOBS0602KS-GC5[F95R133-M 70 95 105 133 0.01 0.035 0.005 0.01 0.018 0.018 GOOBS0602KS-GC5[1-95R137-M 70 95 137 0.035 0.01 0.018 0.018
GOOBS0602KS-GC5-125R163-M 100 125 135 163 0.01 0.035 0.005 0.01 0.02 0.018 GOOBS0602KS-GC5[1-125R167-M 100 125 167 0.035 0.01 0.02 0.018
GOOBS0602KS-RC5[1-65R103-M 40 | 65175 hos 0.01 0.035 0.005 0.01 0.018 0.018 GOOBS0602KS-RC51-65R107-M 40 o5 107 0.035 0.01 0.018 0.018
GOOBS0602KS-RC7[1-65R103-M 0.014 0.045 0.007 0.014 JE1TEERE © £0.05/300 GOOBS0602KS-RC7-65R107-M 0.045 0.014 JE{TEERE : +0.05/300
GOOBS0602KS-RC5[1-95R133-M 70 95 105 133 0.01 0.035 0.005 0.01 0.018 0.018 GOOBS0602KS-RC51-95R137-M 70 o o 0.035 0.01 0.018 0.018
GOOBS0602KS-RC7[-95R133-M 0.014 0.045 0.007 0.014 JE{TEERE © £0.05/300 GOOBS0602KS-RC71-95R137-M 0.045 0.014 Z1TEBEE : £0.05/300

16 GOOBS0602KS-RC5[1-125R163-M 100 125 135 163 0.01 0.035 0.005 0.01 0.02 0.018 GOOBS0602KS-RC51-125R167-M 100 e 167 0.035 0.01 0.02 0.018
- GOOBS0602KS-RC71-125R163-M 0.014 0.045 0.007 0.014 JE1TEERE © £0.05/300 GOOBS0602KS-RC70-125R167-M 0.045 0.014 E{TEREE : £0.05/300

0128




GOOYii

18
0130

RIRIERR

GOOBS#%7

GOOBS0604-F

RIS
S (mm)
IR (mm)
EF2(mm) 4 4
B.C.D(mm) 6.3 6.3
Y2 AT HETS) A
EREZ 2.7 x 151 2.7 x 131
=1 C1X C1Yy C3X (C3y C5X C5 C5X ChY (6744 C7Z
o) PR 0 0.005 O 0.005 0 0.005 0 0.005 0.005 0.01
EEEEECa(N) 1050 1050
EFREE T Coa(N) 1540 1540
256 -
e B
< 2% =15 820 =
ogf o U=k g . W
S || o | I g P.C.D.220
= f?)» 8 £
p— ~ I | _ L
I E |

L3

e | umae K 1218
e NE | mrEaE | saEiE | ruEaE

L2 L3

i

GOOBS0604D3-GC1-75R113-F 45 75 85 113 0.01 0.035 0.005 0.01 0.012 0.018
GOOBS0604D3-GC1-105R143-F 75 105 115 143 0.01 0.035 0.005 0.01 0.012 0.018
GOOBS0604D3-GC1-130R168F 100 130 140 168 0.01 0.035 0.005 0.01 0.012 0.02
GOOBS0604D3-GC3[}+75R113F 45 75 85 113 0.01 0.035 0.005 0.01 0.012 0.018
GOOBS0604D3-GC3[H105R143-F 75 105 115 143 0.01 0.035 0.005 0.01 0.012 0.018
GOOBS0604D3-GC3[-130R168-F 100 130 140 168 0.01 0.035 0.005 0.01 0.012 0.02
GOOBS0604D3-GC5-75R113-F 45 75 85 113 0.01 0.035 0.005 0.01 0.012 0.018
GOOBS0604D3-GC5[F105R143F 75 105 115 143 0.01 0.035 0.005 0.01 0.012 0.018
GOOBS0604D3-GC5[F130R168F 100 130 140 168 0.01 0.035 0.005 0.01 0.012 0.02
GOOBS0604D3-RC501-75R113-F e 0.01 0.035 0.005 0.01 0.012 0.018
GOOBS0604D3-RC7[1-75R113-F 0.014  0.045 0.007 0.014 0.02  EfTiBEE :
GOOBS0604D3-RC5[1-105R143-F = ozl izl e 0.01 0.035 0.005 0.01 0.012 0.018
GOOBS0604D3-RC7[1-105R143-F 0.014  0.045 0.007 0.014 0.02 E{TEEEE :
GOOBS0604D3-RC5[1-130R168-F 5 | =)l e 0.01 0.035 0.005 0.01 0.012 0.02
GOOBS0604D3-RC7[1-130R168-F 0.014  0.045 0.007 0.014 0.02 E{TiREE :

f * \cHlo
L1 [LTwt]e 2] 20 8 18
L2 28

28 e

N2 HEBEHE £

0.018
0.018
0.018
0.018
0.018
0.018
0.018
0.018
0.018
0.018
+0.05/300
0.018
+0.05/300
0.018
+0.05/300

RIRIRIR

GOOBSZ%7

GOOBS0604-F im0 T

GOOUYii

Crz
0.01

226

HREE RIS BERIRE
BHAE (mm)
IRAE(mm)
EFE(mm) 4 4
B.C.D(mm) 6.3 6.3
YR AR A A
EIRBEE 2.7B x 151 2.7B x 151
BE C1X ClY C3X C3Y C5X C5Y C5X CsY  CrY
R 0 0005 O 0005 O 0005 O 00055 0.0055F
EjAEECa(N) 1050 1050
FFEE A Coa(N) 1540 1540
NN? 26
0;% ﬂf« ZEEEMT
Q |~ L BfEEE >
S f&ts» / S
H,—>; —o - B 'Y I | _ _
[L[n]e
L1 ‘2 40
L

M
GOOBS0604D3-GC10-75R117-F 45 75 117 0.035 0.01
GOOBS0604D3-GC10-105R147-F 75 105 147 0.035 0.01
GOOBS0604D3-GC10-130R172-F 100 130 172 0.035 0.01
GOOBS0604D3-GC3-75R117-F 45 75 117 0.035 0.01
GO0OBS0604D3-GC31-105R147-F 75 105 147 0.035 0.01
GO0BS0604D3-GC3-130R172-F 100 130 172 0.035 0.01
GO0BS0604D3-GC500-75R117-F 45 75 17 0.035 0.01
GO0OBS0604D3-GC500-105R147-F 75 105 147 0.035 0.01
GO0BS0604D3-GC500-130R172-F 100 130 172 0.035 0.01
GOOBS0604D3-RC50-75R117-F e . g 0.035 0.01
GOOBS0604D3-RC70-75R117-F 0.045 0.014
GOOBS0604D3-RC5[-105R147-F o S 0.035 0.01
GOOBS0604D3-RC70-105R147-F 0.045 0.014
GOOBS0604D3-RC500-130R172-F 0.035 0.01
GOOBS0604D3-RC70-130R172-F 100 e 0.045 0.014

N2
0.012
0.012
0.012
0.012
0.012
0.012
0.012
0.012
0.012
0.012

0.02
0.012

0.02
0.012

0.02

Y21 RS =

REBEE &g

0.018
0.018
0.02
0.018
0.018
0.02
0.018
0.018
0.02
0.018

0.018
0.018
0.018
0.018
0.018
0.018
0.018
0.018
0.018
0.018

#Z17EERE : £0.05/300

0.018

0.018

#ZE17EERE : £0.05/300

0.02

0.018

##E17EEEE : £0.05/300

P.C.D.220




GOOYii  znes TR GOOYii

GOOBSZ%7 GOOBSZ7!
: " :
1 GOOBS0604-M GOOBS0604-M &kl T s
43 43
My, 218 TS 4R A st 2] RIS B ARG
S (mm) B (mm)
—_ TR (mm) R (mm) —
B72(mm) 4 4 B2 (mm) 4 4
B.C.D(mm) 6.3 6.3 B.C.D(mm) 6.3 6.3
YR AT A e Fa) YR AT A Fa) Fa)
TBIRBEE 2.7/ x 151 2.7/ x 151 TBIRBEE 2.7 x 151 2.7 x 151
i C1X CIY C3X C3Y GC5X C5Y GC5X C5Y crY  c7z i C1X CIY C3X C3Y C5X C5Y GC5X C5Y crY  crz
BhERA 0O 0005 O 0005 O 0005 O 0005 0005 001 B ERA 0O 0005 O 0005 O 0005 O 0005 0005 001
BEEEHCa(N) 1050 1050 EEEEHCa(N) 1050 1050
EFREE T Coa(N) 1540 1540 EFAEE fCoa(N) 1540 1540
25.6
@
5-0.20
e é@ o 30.5
2 g 2 8 “ ESEEMT
s 5 2 5 s zfﬁﬁ i 2
e 5 'S 8
= = = e e —
< > U;
] s2 e 4! é Z <<
[e]
2 8 20 8
28 ‘2 40
13 L

Y217
BlRENE

R
EEEAE

1217

BIREAE

L1 L2 L3 S1 S2 S3 N1 REBEBE &3 RERBEE &g
GOOBS0604D3-GC1I-75R113-M 40 75 85 113 0.01 0.035 0.005 0.01 0.018 0.018 GOOBS0604D3-GC10-75R117-M 40 75 117 0.035 0.01 0.018 0.018
GOOBS0604D3-GC10-105R143-M 70 105 115 143 0.01 0.035 0.005 0.01 0.018 0.018 GOOBS0604D3-GC100-105R147-M 70 105 147 0.035 0.01 0.018 0.018
GOOBS0604D3-GC1-130R168-M 95 130 140 168 0.01 0.035 0.005 0.01 0.02 0.018 GOOBS0604D3-GC100-130R172-M 95 130 172 0.035 0.01 0.02 0.018
GOOBS0604D3-GC3-75R113M 40 75 85 113 0.01 0.035 0.005 0.01 0.018 0.018 GOOBS0604D3-GC3[-75R117-M 40 75 117 0.035 0.01 0.018 0.018
GOOBS0604D3-GC3[-105R143-M 70 105 115 143 0.01 0.035 0.005 0.01 0.018 0.018 GOOBS0604D3-GC3[1-105R147-M 70 105 147 0.035 0.01 0.018 0.018
GOOBS0604D3-GC3[-130R168M 95 130 140 168 0.01 0.035 0.005 0.01 0.02 0.018 GOOBS0604D3-GC3[1-130R172-M 95 130 172 0.035 0.01 0.02 0.018
GOOBS0604D3-GC5-75R113-M 40 75 85 113 0.01 0.035 0.005 0.01 0.018 0.018 GOOBS0604D3-GC51-75R117-M 40 75 117 0.035 0.01 0.018 0.018
GOOBS0604D3-GC5-105R143-M 70 105 115 143 0.01 0.035 0.005 0.01 0.018 0.018 GOOBS0604D3-GC51-105R147-M 70 105 147 0.035 0.01 0.018 0.018
GOOBS0604D3-GC5-130R168-M 95 130 140 168 0.01 0.035 0.005 0.01 0.02 0.018 GOOBS0604D3-GC501-130R172-M 95 130 172 0.035 0.01 0.02 0.018
GOOBS0604D3-RC5[1-75R113-M e 0.01 0.035 0.005 0.01 0.018 0.018 GOOBS0604D3-RC5[1-75R117-M 0.035 0.01 0.018 0.018
GOOBS0604D3-RC7[1-75R113-M R 0.014 0.045 0.007 0.014 JZE1TEERE : £0.05/300 GOOBS0604D3-RC70-75R117-M 40 7 " 0.045 0.014 JE17EERE : +0.05/300
GOOBS0604D3-RC5[1-105R143-M 0.01 0.035 0.005 0.01 0.018 0.018 GOOBS0604D3-RC5[1-105R147-M 0.035 0.01 0.018 0.018
GOOBS0604D3-RC7[1-105R143-M N 0.014 0.045 0.007 0.014 JE1TERREE : £0.05/300 GOOBS0604D3-RC71-105R147-M 7 105 il 0.045 0.014 JE1TEERE : +0.05/300
GOOBS0604D3-RC5[1-130R168-M 0.01 0.035 0.005 0.01 0.02 0.018 GOOBS0604D3-RC5[1-130R172-M 0.035 0.01 0.02 0.018

95 130 140 168 95 130 172

GOOBS0604D3-RC7[1-130R168-M 0.014 0.045 0.007 0.014 JE1TEERE 1 £0.05/300 GOOBS0604D3-RC70-130R172-M 0.045 0.014 E17REEE : £0.05/300




GOOYii  znes ETRIRS GOOYii

GOOBS%J7 GOOBS%7!
2 " 7
| GOOBS0606-F GOOBS0606-F i INT 15
473 473
ma me
— . —— T — B RS -
S (mm) B (mm)
— IR (mm) IRAE(mm) —
B2 (mm) 6 6 E72(mm) 6 6
B.C.D(mm) 6.3 6.3 B.C.D(mm) 6.3 6.3
YRAEE] A F] YR EE] E] E]
EIREZ 1.78 x 251 1.7 x 251 EREZ 1.7 x 251 1.7 x 251
=1 C1X C1Y C3X (C3y C5X C5 C5X CbhY (6744 C7Z =1 C1X C1Y C3X €3y CbX (C5h C5X ChY (0744 C7z
o) PR 0 0.005 O 0.005 0 0.005 0 0.005 0.005 0.01 e PR 0 0.005 0 0.005 0 0.005 0 0.005 0.005 0.01
ErEERCa(N) 1380 1380 EEE S Ca(N) 1380 1380
FEEE T Coa(N) 1900 1900 BEEE T Coa(N) 1900 1900
24
ME: &5 S 26 y
=le H“ . D34 226 <3 2 gﬁ - 4x@3.4 226
s~ ] g W.D.@ZO 8= || B EE o W
. £ e - \[ / YA
e << _ _ I _ _ _
——SS5p - - u 55 i \
— | A
ERETHC
L1 8 18 L1 12 40 18
L2 28 L
L3

212 Y1

BRELNE | FREEE

212 B 7 R 9218
BRENE | EEEAE | FRERE

L1 L2 L3 S1 S2 S3 N1 N2 REBEE 28

REBEE

B

GOOBS0606D2-GC11-75R113-F 45 75 85 113 0.01 0.035 0.005 0.01 0.012 0.018 0.018 GOOBS0606D2-GC1-75R117-F 45 75 117 0.035 0.01 0.012 0.018 0.018
GOOBS0606D2-GC1CH05R143-F 75 105 115 143 0.01  0.035 0.005 0.01 0.012 0.018 0.018 GOOBS0606D2-GC1-105R147-F 75 105 147 0.035 0.01 0.012 0.018 0.018
GOOBS0606D2-GC1C-130R168F 100 130 140 168 0.01  0.035 0.005 0.01 0.012 0.02 0.018 GOOBS0606D2-GC10-130R172-F 100 130 172 0.035 0.01 0.012 0.02 0.018
GOOBS0606D2-GC3-75R113-F 45 75 85 113 0.01  0.035 0.005 0.01 0.012 0.018 0.018 GOOBS0606D2-GC3-75R17-F 45 75 117 0.035 0.01 0.012 0.018 0.018
GOOBS0606D2-GC3H105R143-F 75 105 115 143 0.01  0.035 0.005 0.01 0.012 0.018 0.018 GOOBS0606D2-GC3[-105R147-F 75 105 147 0.035 0.01 0.012 0.018 0.018
GOOBS0606D2-GC3130R168-F 100 130 140 168 0.01  0.035 0.005 0.01 0.012 0.02 0.018 GOOBS0606D2-GC3[-130R172-F 100 130 172 0.035 0.01 0.012 0.02 0.018
GOOBS060BD2-GC5LI-75R113F 45 75 85 113 0.01  0.033°0  0.005 0.01 0.012 0.018 0.018 GOOBS0606D2-GC5[1-75R117-F 45 75 117 0.035 0.01 0.012 0.018 0.018
GOOBS0606D2-GC5[-105R143-F 75 105 115 143 0.01 0.035 0.005 0.01 0.012 0.018 0.018 GOOBS0606D2-GC5-105R147-F 75 105 147 0.035 0.01 0.012 0.018 0.018
GOOBS0606D2-GC5[1-130R168-F 100 130 140 168 0.01 0.035 0.005 0.01 0.012 0.02 0.018 GOOBS0606D2-GC50-130R172-F 100 130 172 0.035 0.01 0.012 0.02 0.018
GOOBSOBRD2RCSLTSRMSF . . 001 0035 0.005 0.01 0.012 0.018 0.018 GOOBS0606D2-RC50-75R117-F 45 . 0.035 0.01 0.012 0.018 0.018
GOOBS0606D2-RC7I-75R113-F 0.014  0.045 0.007 0.014 0.02  ¥E{TEEEE : +0.05/300 GOOBS0606D2-RC7-75R117-F 0.045 0.014 0.02 $E1THERE : £0.05/300
GOOBSOBOGD2RCSLHOSRI4SF . . . 001 0035 0.005 0.01 0.012 0.018 0.018 GOOBS0606D2-RC5-105R147-F s i | 0.035 0.01 0.012 0.018 0.018
GOOBS0606D2-RC7[1-105R143-F 0.014  0.045 0.007 0.014 0.02  E1THERE : +0.05/300 GOOBS0606D2-RC7-105R147-F 0.045 0.014 0.02 $E1THERE : £0.05/300
GOOBS0606D2-RC5[1-130R168-F 001 0035 0.005 0.01 0.012 0.02 0.018 GOOBS0606D2-RC5-130R172-F 0.035 0.01 0.012 0.02 0.018

100 130 140 168 100 130 172
GOOBS0606D2-RC7L1-130R168-F 0.014  0.045 0.007 0.014 0.02  3E{7EEREE : +0.05/300 GOOBS0606D2-RC70-130R172-F 0.045 0.014 0.02 E{TEEEE : +0.05/300




GOOYii  znee BB GOOYii

GOOBS%7] GOOBSZ7||
%5 i
Tﬁ" GOOBS0606-M GOOBS0606-M sl T ﬁ
8 48
BRI BRI WS RIRE I
S (mm) B (mm)
— IR (mm) IRAE(mm) —
E72(mm) 6 6 EF2(mm) 6 6
B.C.D(mm) 6.3 6.3 B.C.D(mm) 6.3 6.3
YR A e [a] el A YR AT e [a] A A
BIREE 1.7/ x 23] 1.7 x 251 BIREE 1.7 x 251 1.7 x 251
B C1X CfY C3X €3y C5X C5Y C5X C5Y  CIY  C7Z B C1X CIY C3X €3y C5X CsY C5X C5Y  C7IY  C7Z
RS o 0O 0005 O 0005 O 0005 O 0005 0005 001 EIElS ] 0O 0005 O 0006 O 0005 O 0005 0005 001
EEEA R Ca(N) 1380 1380 EREAHCa(N) 1380 1380
B Coa(N) 1900 1900 FEEEHCoa(N) 1900 1900

EFEEML 215
BHEER

~_ M13xP1.0
M5xP0.5

’

v

|
|
~
v
~
i

=
[}
N
@
A
~

[LIn]e

L1 2 40
L1 2|8 20 8 '

L3

1212

217
BlREAE

R
EEEAE

BIREAE

L1 L2 L3 S1 S2 S3 N1 REBEBHE &3 RERBEE &g
GOOBS0606D2-GC1-75R113-M 40 75 85 113 0.01 0.035 0.005 0.01 0.018 0.018 GOOBS0606D2-GC100-75R117-M 40 75 17 0.035 0.01 0.018 0.018
GOOBS0606D2-GC11-105R143-M 70 105 115 143 0.01 0.035 0.005 0.01 0.018 0.018 GOOBS0606D2-GC101-105R147-M 70 105 147 0.035 0.01 0.018 0.018
GOOBS0606D2-GC11-130R168-M 95 130 140 168 0.01 0.035 0.005 0.01 0.02 0.018 GOOBS0606D2-GC10-130R172-M 95 130 172 0.035 0.01 0.02 0.018
GOOBS0606D2-GC3[-75R113-M 40 75 85 113 0.01 0.035 0.005 0.01 0.018 0.018 GOOBS0606D2-GC3[1-75R117-M 40 75 117 0.035 0.01 0.018 0.018
GOOBS0606D2-GC3[-105R143-M 70 105 115 143 0.01 0.035 0.005 0.01 0.018 0.018 GOOBS0606D2-GC3[1-105R147-M 70 105 147 0.035 0.01 0.018 0.018
GOOBS0606D2-GC3[-130R168-M 95 130 140 168 0.01 0.035 0.005 0.01 0.02 0.018 GOOBS0606D2-GC3[1-130R172-M 95 130 172 0.035 0.01 0.02 0.018
GOOBS0606D2-GC51-75R113-M 40 75 85 113 0.01 0.035 0.005 0.01 0.018 0.018 GOOBS0606D2-GC5[1-75R117-M 40 75 117 0.035 0.01 0.018 0.018
GOOBS0606D2-GC51-105R143-M 70 105 115 143 0.01 0.035 0.005 0.01 0.018 0.018 GOOBS0606D2-GC501-105R147-M 70 105 147 0.035 0.01 0.018 0.018
GOOBS0606D2-GC51-130R168-M 95 130 140 168 0.01 0.035 0.005 0.01 0.02 0.018 GOOBS0606D2-GC5[1-130R172-M 95 130 172 0.035 0.01 0.02 0.018
GOOBS0606D2-RC5[1-75R113-M 0.01 0.035 0.005 0.01 0.018 0.018 GOOBS0606D2-RC51-75R117-M 0.035 0.01 0.018 0.018
GOOBS0606D2-RC7[1-75R113-M S 0.014 0.045 0.007 0.014 JE1TEERE : £0.05/300 GOOBS0606D2-RC70-75R117-M 40 s " 0.045 0.014 JEFTEERE © £0.05/300
GOOBS0606D2-RC5[1-105R143-M 0.01 0.035 0.005 0.01 0.018 0.018 GOOBS0606D2-RC5[1-105R147-M 0.035 0.01 0.018 0.018
GOOBS0606D2-RC7[1-105R143-M S 0.014 0.045 0.007 0.014 JE1TEERE : £0.05/300 GOOBS0606D2-RC71-105R147-M 70 105 17 0.045 0.014 JEFTEERE © £0.05/300
GOOBS0606D2-RC5[1-130R168-M 0.01 0.035 0.005 0.01 0.02 0.018 GOOBS0606D2-RC5[1-130R172-M 0.035 0.01 0.02 0.018

95 130 140 168 95 130 172

GOOBS0606D2-RC7[1-130R168-M 0.014 0.045 0.007 0.014 JZE1TEERE : £0.05/300 GOOBS0606D2-RC7-130R172-M 0.045 0.014 3E{TEEEE : +0.05/300




GOOYii  znues TR GOOYii

GOOBSZ%7!| GOOBS %7/
: " :
= GOOBS0801-F GOOBS0801-F #him><1T TA‘
“a “a
HREE AR A& HREE R AE SRR
B4 (mm) B4 (mm) 8 6
— IR (mm) R (mm) 0.8 0.8 —
B2 (mm) 1 1 Ei2(mm) 1 1
B.C.D(mm) 8.2 8.2 B.C.D(mm) 8.2 8.2
YR AR A A YR AR A A
BIREE 1/ x 351 1/ x 351 BIREE 1/ x 351 1/ x 3%
EE C1X Cly C3X €3y C5X C5Y GC5X GC5Y  CTY  C7zZ B C1X ClY ©C3X €3y GC5X C5Y GC5X Cs  CrIY  C7z
BHE R O 0005 O 0005 O 0005 O 0005 0005 001 BRI O 0005 O 0005 O 0005 O 0005 0005 001
Byt & fCa(N) 700 700 By & Ca(N) 700 700
FFEEE T Coa(N) 1420 1420 FFEEE T Coa(N) 1420 1420
7.7
a5
AN
7820 45
< 16 < 16
sy ‘ = e p =
< - ! [L] s3 [g] & =2 T T et 4034
(Sl al— BFEEE

P.C.D.@21

~ —
/ 8 A\GD P.C.D.221
-

{ \

[
NN
©)
0 [
[o]
[
[>}— ‘
7.7
= @6 g6 (
[
[ mexPo.75

[Llwn e

L1 .7 22
-t L1 I 40

L2 30 i
L3

-

Y212
BlREAE

WA
EEEAE

4208
AHERE

$212 Y2
RBRELE | FHREEE

A=

L |2 ]| 18] Si S2 s3 N1 N2 HERBHE & L1 L S1 N1 N2 RERBEE #g)

GOOBS0801KS-GC165R103F 40 65 73 103 0.01 0.035 0.005 0.01 0.012 0.018 0.018 GOOBS0801KS-GC11-65R106-F 40 65 106 0.035 0.01 0.012 0.018 0.018
GOOBS0801KS-GC1F95R133F 70 95 103 133 0.01 0.035 0.005 0.01 0.012 0.018 0.018 GOOBS0801KS-GC11-95R136-F 70 95 136 0.035 0.01 0.012 0.018 0.018
GOOBS0801KS-GC1[H125R163-F 100 125 133 163 0.01 0.035 0.005 0.01 0.012 0.02 0.018 GOOBS0801KS-GC11-125R166-F 100 125 166 0.035 0.01 0.012 0.02 0.018
GOOBS0801KS-GC3[65R103F 40 65 73 103 0.01 0.035 0.005 0.01 0.012 0.018 0.018 GOOBS0801KS-GC3[1-65R106-F 40 65 106 0.035 0.01 0.012 0.018 0.018
GOOBS0801KS-GC3[F95R133F 70 95 103 133 0.01 0.035 0.005 0.01 0.012 0.018 0.018 GOOBS0801KS-GC3[1-95R136-F 70 95 136 0.035 0.01 0.012 0.018 0.018
GOOBS0801KS-GC3[H125R163-F 100 125 133 163 0.01 0.035 0.005 0.01 0.012 0.02 0.018 GOOBS0801KS-GC3[1-125R166-F 100 125 166 0.035 0.01 0.012 0.02 0.018
GOOBS0801KS-GC5[165R103F 40 65 73 103 0.01 0.035 0.005 0.01 0.012 0.018 0.018 GOOBS0801KS-GC51-65R106-F 40 65 106 0.035 0.01 0.012 0.018 0.018
GOOBS0801KS-GC5[F95R133F 70 95 103 133 0.01 0.035 0.005 0.01 0.012 0.018 0.018 GOOBS0801KS-GC5[1-95R136-F 70 95 136 0.035 0.01 0.012 0.018 0.018
GOOBS0801KS-GC5[H125R163-F 100 125 133 163 0.01 0.035 0.005 0.01 0.012 0.02 0.018 GOOBS0801KS-GC5[1-125R166-F 100 125 166 0.035 0.01 0.012 0.02 0.018
GOOBS0801KS-RC5[1-65R103-F i e | = e 0.01 0.035 0.005 0.01 0.012 0.018 0.018 GOOBS0801KS-RC5[1-65R106-F N - - 0.035 0.01 0.012 0.018 0.018
GOOBS0801KS-RC71-65R103-F 0.014  0.045 0.007 0.014 0.02  EfTEERE : +0.05/300 GOOBS0801KS-RC7[1-65R106-F 0.045 0.014 0.02 JEFTEERE © £0.05/300
GOOBS0801KS-RC5[1-95R133-F —i | o= Lol e 0.01 0.035 0.005 0.01 0.012 0.018 0.018 GOOBS0801KS-RC5[1-95R136-F - - -~ 0.035 0.01 0.012 0.018 0.018
GOOBS0801KS-RC71-95R133-F 0.014  0.045 0.007 0.014 0.02  #E{TEEEE : £0.05/300 GOOBS0801KS-RC7[1-95R136-F 0.045 0.014 0.02 JEFTEERE © £0.05/300

26 GOOBS0801KS-RC5[1-125R163-F il lielien 0.01 0.035 0.005 0.01 0.012 0.02 0.018 GOOBS0801KS-RC5[1-125R166-F T o . 0.035 0.01 0.012 0.02 0.018
R GOOBS0801KS-RC7[-125R163-F 0.014  0.045 0.007 0.014 0.02  jE{73EEE : +0.05/300 GOOBS0801KS-RC7[1-125R166-F 0.045 0.014 0.02 3B{TEEEE : +0.05/300

0138




GOOYii  zners ETRIRE GOOYii

GOOBS#7 GOOBS#7!
2 " 2
| GOOBS0801-H GOOBS0801-H kT i
273 27
mEa nea
] ] BE 4 48 42 B4 B AR A HIERARNE -
RIS TR RIS
L (mm) BHE (mm)
— TR (mm) IR (mm) I
B2 (mm) 1 1 EZ2(mm) 1 1
B.C.D(mm) 8.2 8.2 B.C.D(mm) 8.2 8.2
R AiE =) =) R AiE a a
EERE# 18 x 331 18 x 351 BEERE# 18 x 351 18 x 351
BE C1X C1y C3X €3y C5X C5Y C5X ChY cry Crz 1EE C1X C1y C3X €3y Cb8X (G5 C5X CoY (744 C7z
o) R 0 0005 0 0.005 0 0.005 0 0.005 0.005 0.01 o) R PR 0 0005 0O  0.005 0 0.005 0 0.005 0.005 0.01
EEEE 7 Ca(N) 700 700 EHEEE T Ca(N) 700 700
EFREE T Coa(N) 1420 1420 EFRRE T Coa(N) 1420 1420
o@7.7
@5
7820 45
4-M3x0.5"5.5L 17 s i 4-M3x0.5*5.5L 17 ZEEEMT 6.5£0.05
< ] g I o - BEEE N
> 2 < 8, = > =0 © °
_ ) r 0 %Z‘ B IR — i\) S - - r {7 — -
G 7/ B
Lo led e @, e =l
L1 ‘1‘ 7 22 | L T &l
L2 30 L
L3

g | wam | weE e
aRwLE | ZEEAR | ToEAR SIEAE

L1 L2 L3 S1 S2 S3 N1 HERBEHE  EEF) HEBEE &g

GOOBS0801KS-GC1[165R103-H 40 65 73 103  0.01 0.035 0.005 0.01 0.018 0.018 GOOBS0801KS-GC11-65R106-H 40 65 106 0.035 0.01 0.018 0.018
GOOBS0801KS-GCICI95R133H 70 95 103 133  0.01 0.035 0.005 0.01 0.018 0.018 GOOBS0801KS-GC11-95R136-H 70 95 136 0.035 0.01 0.018 0.018
GOOBS0801KS-GC1[-125R163-H 100 125 133 163  0.01 0.035 0.005 0.01 0.02 0.018 GOOBS0801KS-GC11-125R166-H 100 125 166 0.035 0.01 0.02 0.018
GOOBS0801KS-GC3[165R103-H 40 65 73 103  0.01 0.035 0.005 0.01 0.018 0.018 GOOBS0801KS-GC3-65R106-H 40 65 106 0.035 0.01 0.018 0.018
GOOBS0801KS-GC3[195R133H 70 95 103 133  0.01 0.035 0.005 0.01 0.018 0.018 GOOBS0801KS-GC3[-95R136-H 70 95 136 0.035 0.01 0.018 0.018
GOOBS0801KS-GC3[-125R163-H 100 125 133 163  0.01 0.035 0.005 0.01 0.02 0.018 GOOBS0801KS-GC3[1-125R166-H 100 125 166 0.035 0.01 0.02 0.018
GOOBS0801KS-GC5[165R103-H 40 65 73 103  0.01 0.035 0.005 0.01 0.018 0.018 GOOBS0801KS-GC51-65R106-H 40 65 106 0.035 0.01 0.018 0.018
GOOBS0801KS-GC5[195R133-H 70 95 103 133  0.01 0.035 0.005 0.01 0.018 0.018 GOOBS0801KS-GC51-95R136-H 70 95 136 0.035 0.01 0.018 0.018
GOOBS0801KS-GC5[-125R163-H 100 125 133 163  0.01 0.035 0.005 0.01 0.02 0.018 GOOBS0801KS-GC5[1-125R166-H 100 125 166 0.035 0.01 0.02 0.018
GOOBS0801KS-RC565R103-H 0.01 0.035 0.005 0.01 0.018 0.018 GOOBS0801KS-RC5[1-65R106-H 0.035 0.01 0.018 0.018
coossosotksRoTesRIsH 0 P 1% gom 0.045 0.007 0.017 ¥E{TEEEE 1 £0.05/300 GOOBS0801KS-RC71-65R106-H 40 e 0.045 0.017 JBFTEEEE : £0.05/300
GOOBS0801KS-RC5195R133-H e I B 0.01 0.035 0.005 0.01 0.018 0.018 GOOBS0801KS-RC5[1-95R136-H " | 0.035 0.01 0.018 0.018
GOOBS0801KS-RC795R133-H 0.014 0.045 0.007 0.017 #B{THEEE : £0.05/300 GOOBS0801KS-RC7[1-95R136-H 0.045 0.017 JBFTEEEE : £0.05/300

28 GOOBS0801KS-RC5[-125R163-H S I B 0.01 0.035 0.005 0.01 0.02 0.018 GOOBS0801KS-RC5[-125R166-H 100 oo 0.035 0.01 0.02 0.018
o GOOBS0801KS-RC7[-125R163-H 0.014 0.045 0.007 0.017 3BTEBEE : £0.05/300 GOOBS0801KS-RC70-125R166-H 0.045 0.017 JB/TEERE © +0.05/300

0140




GOOYii  znes wHZe GOOYii

GOOBSZ#7| GOOBSZ%:7!|
- N 1
TA? GOOBS0801-M GOOBS0801-M & A< 0 T j&l
47 473
ma ma
8 BB MRIR S sa1m B4 B EE MRS
B4 (mm)
— IRAE(mm) —
Ei2(mm) 1 1
B.C.D(mm) 8.2 8.2 B.C.D(mm) 8.2 8.2
Y2 AN Fsl A YR A TEE) A A
BIREE 1/ x 3% 1/ x 3% BIREE 1/ x 3% 1/ x 3%
BE C1X C1Y C3X €3y C5X C5Y C5X C5Y cry crz e C1X C1Y C3X €3y C5X C5Y C5X CsY cry c7z
aha R R 0O 0005 O 0005 O 0005 O 00051TF 0.0056F 0.01F BRI 0O 0005 O 0005 O 0005 O 0005 0005 001
EjRE &7 Ca(N) 700 700 EjEREfErCa(N) 700 700
EFAEE faCoa(N) 1420 1420 EFREE T Coa(N) 1420 1420
7.7
f a5
7-8.20 !
= 24 . - 24
3 - : Lol 2 2 g . EREENT
s | ol % g 218 = SEm g 216
NI I S 8 < N i % ) W
G - - G <l I | I
] s2 |G - /] st |6 - N
IRRECRE 4 6.5 .75 1~ | 14 820
L1 “I‘ 7 22 8 L1 ‘1 40
L2 30 L
L3

IR12
BIREAE

218

B
FEEAE

1208
EEEAE

RIREAE

L L2 138 s s2 s3 NI REBEE 2§ fkEBBE 28
GOOBS0801KS-GC10-65R103-M 40 65 73 103 0.01 0.035 0.005 0.01 0.018 0.018 GOOBS0801KS-GC1-65R106-M 40 65 106 0.035 0.01 0.018 0.018
GOOBS0801KS-GC1[1-95R133-M 70 95 103 133 0.01 0.035 0.005 0.01 0.018 0.018 GOOBS0801KS-GC1[1-95R136-M 70 95 136 0.035 0.01 0.018 0.018
GOOBS0801KS-GC10-125R163-M 100 125 133 163 0.01 0.035 0.005 0.01 0.02 0.018 GOOBS0801KS-RC1[1-125R166-M 100 125 166 0.035 0.01 0.02 0.018
GOOBS0801KS-GC3[1-65R103-M 40 65 73 103 0.01 0.035 0.005 0.01 0.018 0.018 GOOBS0801KS-GC3[1-65R106-M 40 65 106 0.035 0.01 0.018 0.018
GOOBS0801KS-GC3[1-95R133-M 70 95 103 133 0.01 0.035 0.005 0.01 0.018 0.018 GOOBS0801KS-GC3[1-95R136-M 70 95 136 0.035 0.01 0.018 0.018
GOOBS0801KS-GC3[1-125R163-M 100 125 133 163 0.01 0.035 0.005 0.01 0.02 0.018 GOOBS0801KS-RC3[1-125R166-M 100 125 166 0.035 0.01 0.02 0.018
GOOBS0801KS-GC5[1-65R103-M 40 65 73 103 0.01 0.035 0.005 0.01 0.018 0.018 GOOBS0801KS-GC5[1-65R106-M 40 65 106 0.035 0.01 0.018 0.018
GOOBS0801KS-GC5[1-95R133-M 70 95 103 133 0.01 0.035 0.005 0.01 0.018 0.018 GOOBS0801KS-GC5[1-95R136-M 70 95 136 0.035 0.01 0.018 0.018
GOOBS0801KS-GC5[1-125R163-M 100 125 133 163 0.01 0.035 0.005 0.01 0.02 0.018 GOOBS0801KS-RC5[1-125R166-M 100 125 166 0.035 0.01 0.02 0.018
GOOBS0801KS-RC5[1-65R103-M 0.01 0.035 0.005 0.01 0.018 0.018 GOOBS0801KS-RC5[1-65R106-M 0.035 0.01 0.018 0.018
coossosotksRoTesRIosM 0 %% 1% o1 0.045 0.007 0.014  IEFTEERE : £0.05/300 GOOBS0801KS-RCTC-65R106-M 40 . 0.045 0.014 SBTE58 - £0.05/300
GOOBS0801KS-RC5[1-95R133-M 0.01 0.035 0.005 0.01 0.018 0.018 GOOBS0801KS-RC5[1-95R136-M 0.035 0.01 0.018 0.018
GOOBS0801KS-RC7[1-95R133-M e 0.014 0.045 0.007 0.014 B1TEERE : £0.05/300 GOOBS0801KS-RC7[1-95R136-M 0 % 136 0.045 0.014 E1TEERE : £0.05/300
GOOBS0801KS-RC5[1-125R163-M 0.01 0.035 0.005 0.01 0.02 0.018 GOOBS0801KS-RC5[1-125R166-M 0.035 0.01 0.02 0.018
100 125 133 163 100 125 166

GOOBS0801KS-RC7[-125R163-M 0.014 0.045 0.007 0.014 JE1TEERE : +0.05/300 GOOBS0801KS-RC70-125R166-M 0.045 0.014 3BTRS : +0.05/300




GOOYii  znes wHiZR GOOYii

GOOBS %7 GOOBS %7
2 » 7
1 GOOBS0802-F GOOBS0802-F &m0 T -
“8 “B
N My, B8 TR RIS WIS RN -
B4 (mm) B4 (mm)
— IR (mm) IR (mm) —
B12(mm) 2 2 E72(mm) 2 2
B.C.D(mm) 8.3 8.3 B.C.D(mm) 8.3 8.3
Y2 AR TS A A Y2 AT RIS ra) ra)
EREZ 1/ x 3%l 1/ x 3%l EREE 1/ x 3% 1/ x 3%
=1 C1X C1Y C3X (C3y CbX C5hY C5X ChY (0744 C7Z =1 C1X C1y C3X €3y Cb5X (G5 C5X ChY (0744 C7z
e PR 0 0005 O 0.005 0 0.005 0 0.005 0.005 0.01 e R PR 0 0005 0O  0.005 0 0.005 0 0.005 0.005 0.01
BEEEHCa(N) 1700 1700 EEEEHCa(N) 1700 1700
FFEEE T Coa(N) 3200 3200 FBEEE T Coa(N) 3200 3200
7.6 o5
)
z 23 | 7820 45 < 23
8oy 4 = S 227 &g 4l oz
o3 z T G §§ E oé _ 4-@3.4 9; T S 4-93.4
& H ol o g = 8= 1 BHEE o
s § g g[— P.C.D.O21 o I / 5 P.C.D.921
>{T éwg \ 1 >{f 7777777777 I
Il O

27 22 8
30

2 40

—

L3

J212 Y2
BRELE | ZREEE

Y2
R A=

Y212
BlREAE

WA
EEEAE

42108
ARERE

A=

L1 L2 L3 81 S2 S3 N1 N2 HEBEE EEF) L1 L S1 N1 N2 REBEE ZE)
GOOBS0802KS-GC1}65R104F 40 65 74 104 0.01 0.035 0.005 0.01 0.012 0.018 0.018 GOOBS0802KS-GC1-65R107-F 40 65 107 0.035 0.01 0.012 0.018 0.018
GOOBS0802KS-GC1F95R134F 70 95 104 134 0.01 0.035 0.005 0.01 0.012 0.018 0.018 GOOBS0802KS-GC1-95R137-F 70 95 137 0.035 0.01 0.012 0.018 0.018
GOOBS0802KS-GC1H125R164-F 100 125 134 164 0.01 0.035 0.005 0.01 0.012 0.02 0.018 GOOBS0802KS-GC1[1-125R167-F 100 125 167 0.035 0.01 0.012 0.02 0.018
GOOBS0802KS-GC3[F65R104F 40 65 74 104 0.01 0.035 0.005 0.01 0.012 0.018 0.018 GOOBS0802KS-GC31-65R107-F 40 65 107 0.035 0.01 0.012 0.018 0.018
GOOBS0802KS-GC3[F95R134F 70 95 104 134 0.01 0.035 0.005 0.01 0.012 0.018 0.018 GOOBS0802KS-GC31-95R137-F 70 95 137 0.035 0.01 0.012 0.018 0.018
GOOBS0802KS-GC3[H125R164-F 100 125 134 164 0.01 0.035 0.005 0.01 0.012 0.02 0.018 GOOBS0802KS-GC31-125R167-F 100 125 167 0.035 0.01 0.012 0.02 0.018
GOOBS0802KS-GC5165R104F 40 65 74 104 0.01 0.035 0.005 0.01 0.012 0.018 0.018 GOOBS0802KS-GC5[1-65R107-F 40 65 107 0.035 0.01 0.012 0.018 0.018
GOOBS0802KS-GC5F95R134F 70 95 104 134 0.01 0.035 0.005 0.01 0.012 0.018 0.018 GOOBS0802KS-GC5[1-95R137-F 70 95 137 0.035 0.01 0.012 0.018 0.018
GOOBS0802KS-GC5[-125R164-F 100 125 134 164 0.01 0.035 0.005 0.01 0.012 0.02 0.018 GOOBS0802KS-GC5[1-125R167-F 100 125 167 0.035 0.01 0.012 0.02 0.018
GOOBS0802KS-RC51-65R104-F ol oz 2 o 0.01 0.035 0.005 0.01 0.012 0.018 0.018 GOOBS0802KS-RC5[0-65R107-F e e A 0.035 0.01 0.012 0.018 0.018
GOOBS0802KS-RC71-65R104-F 0.014  0.045 0.007 0.014 0.02  3EfTEREE : +0.05/300 GOOBS0802KS-RC70-65R107-F 0.045 0.014 0.02 JE1TEERE : £0.05/300
GOOBS0802KS-RC5[1-95R134-F Eon loet Hodl By 0.01 0.035 0.005 0.01 0.012 0.018 0.018 GOOBS0802KS-RC5[1-95R137-F . o e 0.035 0.01 0.012 0.018 0.018
GOOBS0802KS-RC71-95R134-F 0.014  0.045 0.007 0.014 0.02  #E{TEEEE : £0.05/300 GOOBS0802KS-RC7[1-95R137-F 0.045 0.014 0.02 JEFTEERE : +0.05/300
GOOBS0802KS-RC5[1-125R164-F 0.01 0.035 0.005 0.01 0.012 0.02 0.018 GOOBS0802KS-RC50-125R167-F 0.035 0.01 0.012 0.02 0.018

100 125 134 164 100 125 167
GOOBS0802KS-RC7[1-125R164-F 0.014  0.045 0.007 0.014 0.02  3Zf7EBRE : +0.05/300 GOOBS0802KS-RC70-125R167-F 0.045 0.014 0.02 E17EEE : £0.05/300




GOOYii  znes wHiZR GOOYii

GOOBSZ%7| GOOBSZJ7!|
2 " 8
Tﬁ" GOOBS0802-H GOOBS0802-H #himk L Tﬁl
43 48
8 BB R IRAE sa1m B4 FREE R IRAE
BHE(mm)
— IR (mm) —
Ei2(mm) 2 2
B.C.D(mm) 8.3 8.3 B.C.D(mm) 8.3 8.3
YR ATHER) ra) Fa) YR AT Fa) H
BEREE 1/ x 3% 1/ x 3% BEREE 1/ x 3% 1/ x 3%
TBE C1X C1Y C3X C3y C5X (ChY ChBX C(Cvy (0744 C7Z TaE C1X C1Y C3X C3y C5X ChY ChBX ChvY (07A% C7Z
i o) & e 0 0.005 0 0.005 0 0.005 0 0.005 0.005 0.01 i (o) R PR 0 0.005 0 0.005 0 0.005 0 0.005 0.005 0.01
EEEaECa(N) 1700 1700 EEEECa(N) 1700 1700
EFREEfarCoa(N) 3200 3200 EFREEfErCoa(N) 3200 3200
276
@5
7820 45
22 :E © 22 =
4-M3x0.55.5L 17 I B : 4-M3x0.5"5.5L ﬁ 2;%’” @ 651005
< 8 g ° S
T T O S 8 s N 1 T O B /
| 7u77477T774W}gk747’77 | EP N I N |
| | @ “ g] D | | 6 ‘
8 | ) o L8 8 |
L1 2 7 22 L 2 =
L2 B 30 L
L3

9212
RIREAE

1212
BIREANE

wEE | i
FHEAE | TAEAZE

L1 L2 L3 N1 REBRBHE =2 REBEE ZE)

GOOBS0802KS-GC1-65R104-H 40 65 74 104 0.01 0.035 0.005 0.01 0.018 0.018 GOOBS0802KS-GC11-65R107-H 40 65 107 0.035 0.01 0.018 0.018
GOOBS0802KS-GC1F95R134-H 70 95 104 134 0.01 0.035 0.005 0.01 0.018 0.018 GOOBS0802KS-GC1[1-95R137-H 70 95 137 0.035 0.01 0.018 0.018
GOOBS0802KS-GC1-125R164-H 100 125 134 164 0.01 0.035 0.005 0.01 0.02 0.018 GOOBS0802KS-GC10-125R167-H 100 125 167 0.035 0.01 0.02 0.018
GOOBS0802KS-GC3[-65R104-H 40 65 74 104 0.01 0.035 0.005 0.01 0.018 0.018 GOOBS0802KS-GC3[1-65R107-H 40 65 107 0.035 0.01 0.018 0.018
GOOBS0802KS-GC3[-95R134-H 70 95 104 134 0.01 0.035 0.005 0.01 0.018 0.018 GOOBS0802KS-GC3[1-95R137-H 70 95 137 0.035 0.01 0.018 0.018
GOOBS0802KS-GC3[-125R164-H 100 125 134 164 0.01 0.035 0.005 0.01 0.02 0.018 GOOBS0802KS-GC3[1-125R167-H 100 125 167 0.035 0.01 0.02 0.018
GOOBS0802KS-GC5[165R104H 40 65 74 104 0.01 0.035 0.005 0.01 0.018 0.018 GOOBS0802KS-GC5[1-65R107-H 40 65 107 0.035 0.01 0.018 0.018
GOOBS0802KS-GC5[195R134H 70 95 104 134 0.01 0.035 0.005 0.01 0.018 0.018 GOOBS0802KS-GC51-95R137-H 70 95 137 0.035 0.01 0.018 0.018
GOOBS0802KS-GC5[H125R164-H 100 125 134 164 0.01 0.035 0.005 0.01 0.02 0.018 GOOBS0802KS-GC5[1-125R167-H 100 125 167 0.035 0.01 0.02 0.018
GOOBS0802KS-RC51-65R104-H P P I 0.01 0.035 0.005 0.01 0.018 0.018 GOOBS0802KS-RC5-65R107-H 40 o 107 0.035 0.01 0.018 0.018
GOOBS0802KS-RC7[-65R104-H 0.014 0.045 0.007 0.017 JB{TEREE : £0.05/300 GOOBS0802KS-RC7-65R107-H 0.045 0.017 JB{TEEEE : £0.05/300
GOOBS0802KS-RC51-95R134-H FE S ) 0.01 0.035 0.005 0.01 0.018 0.018 GOOBS0802KS-RC5[1-95R137-H 70 95 137 0.035 0.01 0.018 0.018
GOOBS0802KS-RC71-95R134-H 0.014 0.045 0.007 0.017 B{TEREE : £0.05/300 GOOBS0802KS-RC7-95R137-H 0.045 0.017 JB{TEEEE : £0.05/300

34 GOOBS0802KS-RC5[1-125R164-H N I Y 0.01 0.035 0.005 0.01 0.02 0.018 GOOBS0802KS-RC5[1-125R167-H 100 ol 0.035 0.01 0.02 0.018
D14 GOOBS0802KS-RC7[-125R164-H 0.014 0.045 0.007 0.017 IBITEBRE : £0.05/300 GOOBS0802KS-RC7[0-125R167-H 0.045 0.017 3BTEEEE : +0.05/300

0146




GOOYii  znes wHZR GOOYii

GOOBS#7%| GOOBS#7
E KT %E
1 GO0OBS0802-M GOOBS0802-M Efim=R AN T -
“8 “B
] TR Rt —
B (mm) B4R (mm)
S IR (mm) TR (mm) I
72 (mm) 2 2 EiZ(mm) 2 2
B.C.D(mm) 8.3 8.3 B.C.D(mm) 8.3 8.3
Y24l A A Y2 ATl A A
TEIREE 16 x 3% 18 x 3% TEIREE 16 x 3% 16 x 3%
BE C1X C1y C3X €3y C5X (b C5X ChY C7Y C7z TBE C1X C1y C3X €3y CbX (G5 C5X ChY C7Y C7z
) PR 0 0005 O 0.005 0 0.005 0 0.005 0.005 0.01 L EEE 0 0005 0  0.005 0 0.005 0 0.005 0.005 0.01
EsEaCa(N) 1700 1700 Byt A FCa(N) 1700 1700
EFREE farCoa(N) 3200 3200 FFREE T Coa(N) 3200 3200
276
25
7 -0.20 4.5
o 24 . = 24
by 2 2 -
g 7, 3 1| s3 ; Eé é g ,L_‘ 3 E;gnuz §
. i 8 g g i 3
| By 1 7T774W}%W74W77 | AN T ] |
If] s2 | - é ‘
IERE 4 65_| 75 14§20
L1 l2| 7 22 8 L1 2 40
L2 30 L
L&

9212 YR
BIREAE EEENE

IR12
BREAE

WA
FEEAE

9208
EEEAE

L1 L2 L3 S1 S2 S3 N1 KEBHE &) HRBEE 23

GOOBS0802KS-GC1[165R104-M 40 65 74 104 0.01 0.035 0.005 0.01 0.018 0.018 GOOBS0802KS-GC5[1-65R107-M 40 65 107 0.035 0.01 0.018 0.018
GOOBS0802KS-GC1[95R134-M 70 95 104 134 0.01 0.035 0.005 0.01 0.018 0.018 GOOBS0802KS-GC1[1-95R137-M 70 95 137 0.035 0.01 0.018 0.018
GOOBS0802KS-GC1[-125R164-M 100 125 134 164 0.01 0.035 0.005 0.01 0.02 0.018 GOOBS0802KS-GC1[1-125R167-M 100 125 167 0.035 0.01 0.02 0.018
GOOBS0802KS-GC3[-65R104M 40 65 74 104 0.01 0.035 0.005 0.01 0.018 0.018 GOOBS0802KS-GC3[1-65R107-M 40 65 107 0.035 0.01 0.018 0.018
GOOBS0802KS-GC3[1-95R134-M 70 95 104 134 0.01 0.035 0.005 0.01 0.018 0.018 GOOBS0802KS-GC3[1-95R137-M 70 95 137 0.035 0.01 0.018 0.018
GOOBS0802KS-GC3[-125R164-M 100 125 134 164 0.01 0.035 0.005 0.01 0.02 0.018 GOOBS0802KS-GC3[1-125R167-M 100 125 167 0.035 0.01 0.02 0.018
GOOBS0802KS-GC5[H65R104M 40 65 74 104 0.01 0.035 0.005 0.01 0.018 0.018 GOOBS0802KS-GC50-65R107-M 40 65 107 0.035 0.01 0.018 0.018
GOOBS0802KS-GC5[F95R134-M 70 95 104 134 0.01 0.035 0.005 0.01 0.018 0.018 GOOBS0802KS-GC51-95R137-M 70 95 137 0.035 0.01 0.018 0.018
GOOBS0802KS-GC5[-125R164-M 100 125 134 164 0.01 0.035 0.005 0.01 0.02 0.018 GOOBS0802KS-GC50-125R167-M 100 125 167 0.035 0.01 0.02 0.018
GOOBS0802KS-RC51-65R104-M 40 65 74 104 0.01 0.035 0.005 0.01 0.018 0.018 GOOBS0802KS-RC5[1-65R107-M 40 . i 0.035 0.01 0.018 0.018
GOOBS0802KS-RC7[1-65R104-M 0.014 0.045 0.007 0.014 JETEERE © £0.05/300 GOOBS0802KS-RC7[-65R107-M 0.045 0.014 SETEERE © £0.05/300
GOOBS0802KS-RC5[1-95R134-M 70 95 104 134 0.01 0.035 0.005 0.01 0.018 0.018 GOOBS0802KS-RC5[1-95R137-M — o . 0.035 0.01 0.018 0.018
GOOBS0802KS-RC7[1-95R134-M 0.014 0.045 0.007 0.014 JE1TEERE © £0.05/300 GOOBS0802KS-RC71-95R137-M 0.045 0.014 JB1TEEEE © £0.05/300

36 GOOBS0802KS-RC5[1-125R164-M 100 125 134 164 0.01 0.035 0.005 0.01 0.02 0.018 GOOBS0802KS-RC5[1-125R167-M 100 . - 0.035 0.01 0.02 0.018
o GOOBS0802KS-RC7[1-125R164-M 0.014 0.045 0.007 0.014 3B1TEERE © £0.05/300 GOOBS0802KS-RC71-125R167-M 0.045 0.014 IB{TIERE © £0.05/300

0148




GOOUYii

38

0150

RIRIERR

GOOBS#J75

GOOBS0805-F

s1m =R MR 15
S (mm)
ZEZ(mm)
B2 (mm)
B.C.D(mm) 8.3
YR AEE] A
TEIREE 2.78 x 151
& C1X C1y C3X C(C3Y Cb5X C(CbY
aha R PR 0 0005 O  0.005 0 0.005
ENRsEfCa(N) 2550
EFREE fErCoa(N) 3780
28
< éjg_zo

oy
o | &

g3 = = =g
o 5. [I[ss]q B

E

0
0.
S1
0
-0.10
i

9

29

2
!
5.2

C5X  C5Y
0.005

0

M6xP0.75

e _ _ =

7
>
7

.08 0 Q ©.

© 5 [=2]
' ‘ ﬁ4U44J9 _ g

SN (S Q

S2
6.7°0" 4)3 é

6.5

(L[ fe

22

30

L3

1217
BIRENE

L1 L2 L3  S1 S2 S3

B 7 JB

GOOBS0805D3-GC1[-190R250-F 150 190 211 250 0.01 0.05 0.005
GOOBS0805D3-GC1[-240R300-F 200 240 261 300 0.01 0.065 0.005
GOOBS0805D3-GC1-290R350-F 250 290 311 350 0.01 0.065 0.005
GOOBS0805D3-GC3-190R250-F 150 190 211 250 0.01 0.05 0.005
GOOBS0805D3-GC3[-240R300-F 200 240 261 300 0.01 0.065 0.005
GOOBS0805D3-GC3[-290R350-F 250 290 311 350 0.01 0.065 0.005
GOOBS0805D3-GC5[-190R250-F 150 190 211 250 0.01 0.05 0.005
GOOBS0805D3-GC5[1-240R300-F 200 240 261 300 0.01 0.065 0.005
GOOBS0805D3-GC5[-290R350-F 250 290 311 350 0.01 0.065 0.005
GOOBS0805D3-RC5[1-190R250-F 0.01 0.05 0.005
150 190 211 250
GOOBS0805D3-RC7[1-190R250-F 0.014  0.065 0.007
GOOBS0805D3-RC5[1-240R300-F 0.01 0.065 0.005
200 240 261 300
GOOBS0805D3-RC7[1-240R300-F 0.014 0.08 0.007
GOOBS0805D3-RC5[1-290R350-F 0.01 0.065 0.005
250 290 311 350
GOOBS0805D3-RC7[1-290R350-F 0.014 0.08 0.007

EEEAE

9208

ERERE

N1
0.01
0.01
0.01
0.01
0.01
0.01
0.01
0.01
0.01
0.01

0.014
0.01
0.014
0.01
0.014

2.7 x 15l

2550
3780

N2
0.012
0.012
0.012
0.012
0.012
0.012
0.012
0.012
0.012
0.012

0.02
0.012

0.02
0.012

0.02

Cry
0.005

Crz
0.01

REBEBE 23
0.02 0.018
0.023 0.018
0.023 0.018
0.02 0.018
0.023 0.018
0.023 0.018
0.02 0.018
0.023 0.018
0.023 0.018
0.02 0.018

#E17EERE : £0.05/300
0.023 0.018

3E1TEERE : +0.05/300
0.023 0.018

JE17EERE : £0.05/300

RERIRAR

GOOBS#%7

GOOBS0805-F &=l T

W RIS s RIS
B/ (mm)
ZRE (mm) 2 2
EZ2(mm) 5 5
B.C.D(mm) 8.3 8.3
AT % %
TEREH 2.78 x 131 2.78 x 13
b= C1X C1Y C3X (C3y C5X (ChYy CbBX ChvY C7Y
Bl [ ) R 0 0.005 0 0.005 0 0.005 0 0.005 0.005
EjREEETCa(N) 2550 2550
EFREE f57Coa(N) 3780 3780
<
ool 31
S5|2 5/
Plsile] S= T
o Bl
=i ey
I
(L]~ ]

GOOBS0805D3-GC10-190R255-F 150 190
GOOBS0805D3-GC1[1-240R305-F 200 240
GOOBS0805D3-GC1[1-290R355-F 250 290
GOOBS0805D3-GC3[1-190R255-F 150 190
GOOBS0805D3-GC3[1-240R305-F 200 240
GOOBS0805D3-GC3[1-290R355-F 250 290
GOOBS0805D3-GC5[1-190R255-F 150 190
GOOBS0805D3-GC5[1-240R305-F 200 240
GOOBS0805D3-GC5[1-290R355-F 250 290
GOOBS0805D3-RC5[1-190R255-F 150 .
GOOBS0805D3-RC71-190R255-F

GOOBS0805D3-RC5[1-240R305-F 200 -
GOOBS0805D3-RC7[1-240R305-F

GOOBS0805D3-RC5[1-290R355-F 250 e
GOOBS0805D3-RC7[1-290R355-F

255
305
355
255
305
355
255
305
355

255

305

355

IR1T

RIREANE

0.05
0.065
0.065

0.05
0.065
0.065

0.05
0.065
0.065

0.05
0.065
0.065

0.08
0.065

0.08

4]
FRERE

0.01
0.01
0.01
0.01
0.01
0.01
0.01
0.01
0.01
0.01
0.014
0.01
0.014
0.01
0.014

4]

REAZE

0.012
0.012
0.012
0.012
0.012
0.012
0.012
0.012
0.012
0.012
0.02
0.012
0.02
0.012
0.02

RERBEE #g)
0.02 0.018
0.023 0.018
0.023 0.018
0.02 0.018
0.023 0.018
0.023 0.018
0.02 0.018
0.023 0.018
0.023 0.018
0.02 0.018

#ZE17EERE : £0.05/300

0.023

#Z17EERE : £0.05/300

0.023

BiZEE

GOOUYii

Crz
0.01

@32

P.C.D.925

0.018

0.018

JE1TEERE : +0.05/300




[ X ) [ X ]
GOOYii  zxes BRI GOOQYii
GOOBSZ#J7 GOOBSZ%7
: " :
TAT GOOBS0805-M GOOBS0805-M Eim k0T j&l
43 43
My, 248 RIS st 2] RIS IS RIS
1S (mm) B (mm)
IR (mm) IR (mm) 2
B2 (mm) B72(mm) 5
B.C.D(mm) 8.3 8.3 B.C.D(mm) 8.3 8.3
24 Em A A 24 Em) A A
EEEH 2.7 x 15l 2.7 x 15l EEEY 2.78 x 15l 2.7E x 15l
TEE C1X C1Y C3X €3y C5X C(ChY CbBX ChY (0744 C7Z L= C1X C1Y C3X €3y C5X (Chy CbBX ChY (0744 C7Z
il [ & R 0 0.005 0 0.005 0 0.005 0 0.005 0.005 0.01 =] 0 0.005 0 0.005 0 0.005 0 0.005 0.005 0.01
EEEEECa(N) 2550 2550 EEEERCa(N) 2550 2550
FEEE T Coa(N) 3780 3780 FEEE T Coa(N) 3780 3780
a8
i a5
7-8.20
= ; 35 = o 35 .
- - ‘ =5 e g ‘ e
cso| PPl oy . s < 5 3| 3, 5. =
83 =1 IR TTsTe S
Q el o © © __
8 St & §l» Ql = 50N S
T <l - — - —af—T —— e
+0.20 o é o
670 [ L] ™ Je 43 = (L[~ e
5‘ L1 10 6 22 8 15 L1 50
9 L2 30
L3 L

e B 7 JE
BREQNE | EEEANE

L1 L2 L3 S1 S2 S3 N1 REBEBHE &3

1217

BIREAE

REBEE #g)

GOOBS0805D3-GC1[-190R250-M 150 190 211 250 0.01 0.05 0.005 0.01 0.02 0.018 GOOBS0805D3-GC1[1-190R255-M 150 190 255 0.05 0.01 0.02 0.018
GOOBS0805D3-GC10-240R300-M 200 240 261 300 0.01 0.065 0.005 0.01 0.023 0.018 GOOBS0805D3-GC1[1-240R305-M 200 240 305 0.065 0.01 0.023 0.018
GOOBS0805D3-GC10-290R350-M 250 290 311 350 0.01 0.065 0.005 0.01 0.023 0.018 GOOBS0805D3-GC1[1-290R355-M 250 290 355 0.065 0.01 0.023 0.018
GOOBS0805D3-GC3[-190R250-M 150 190 211 250 0.01 0.05 0.005 0.01 0.02 0.018 GOOBS0805D3-GC3[1-190R255-M 150 190 255 0.05 0.01 0.02 0.018
GOOBS0805D3-GC3[1-240R300-M 200 240 261 300 0.01 0.065 0.005 0.01 0.023 0.018 GOOBS0805D3-GC3[1-240R305-M 200 240 305 0.065 0.01 0.023 0.018
GOOBS0805D3-GC3[-290R350-M 250 290 311 350 0.01 0.065 0.005 0.01 0.023 0.018 GOOBS0805D3-GC3[1-290R355-M 250 290 355 0.065 0.01 0.023 0.018
GOOBS0805D3-GC5-190R250-M 150 190 211 250 0.01 0.05 0.005 0.01 0.02 0.018 GOOBS0805D3-GC5[1-190R255-M 150 190 255 0.05 0.01 0.02 0.018
GOOBS0805D3-GC5[1-240R300-M 200 240 261 300 0.01 0.065 0.005 0.01 0.023 0.018 GOOBS0805D3-GC5[1-240R305-M 200 240 305 0.065 0.01 0.023 0.018
GOOBS0805D3-GC5[1-290R350-M 250 290 311 350 0.01 0.065 0.005 0.01 0.023 0.018 GOOBS0805D3-GC5[1-290R355-M 250 290 355 0.065 0.01 0.023 0.018
GOOBS0805D3-RC5[1-190R250-M 0.01 0.05 0.005 0.01 0.02 0.018 GOOBS0805D3-RC5[1-190R255-M 0.05 0.01 0.02 0.018
GOOBS0805D3-RC7[1-190R250-M R 0.014 0.065 0.007 0.014 3E17EERE : £0.05/300 GOOBS0805D3-RC71-190R255-M 150 190 298 0.065 0.014 JE1TEERE : +0.05/300
GOOBS0805D3-RC5[1-240R300-M 0.01 0.065 0.005 0.01 0.023 0.018 GOOBS0805D3-RC5[1-240R305-M 0.065 0.01 0.023 0.018
GOOBS0805D3-RC7[1-240R300-M el e e 0.014 0.08 0.007 0.014 3E17EERE : £0.05/300 GOOBS0805D3-RC7[1-240R305-M 200 240 308 0.08 0.014 JE1TEERE : +0.05/300
GOOBS0805D3-RC5[1-290R350-M 0.01 0.065 0.005 0.01 0.023 0.018 GOOBS0805D3-RC5[1-290R355-M 0.065 0.01 0.023 0.018
GOOBS0805D3-RC7[1-290R350-M Sl R 0.014 0.08 0.007 0.014 JE17EERE : £0.05/300 GOOBS0805D3-RC7[1-290R355-M 290 290 398 0.08 0.014 E17REEE : £0.05/300




[ X ) [ X ]
GOOYii =uas e GOOUYii
GOOBSZ%!| GOOBSZ%7
2 . 2
TAT GOOBSO0808-F GOOBS0808-F #im 1T j&l
o 48
My, E8 BB 4R A st 258 B S 4R A B RIS
B4 (mm) 8 8 B4 (mm)
IR (mm) 2 2 R (mm) 2 2
B2 (mm) 8 8 72 (mm) 8 8
B.C.D(mm) 8.3 8.3 B.C.D(mm) 8.3 8.3
B4 Fa) Fa) AL e ¥a) A
BIRBEE 1.78 x 151 1.7 x 151 EIRBEE 1.7E x 151 1.78 x 151
BE C1X ClY C3X C3Y C5X C5Y CBX C5Y (74% C7z BE C1X Cly C3X C3Y C5X C5Y C5X C5Y (74% c7z
S5 O 0005 O 0005 O 0005 O 0005 0005 0.0 EE RSP O 0005 O 0005 O 0005 O 0005 0005  0.01
EjREECa(N) 1680 1680 EjREE7Ca(N) 1680 1680
EFREE f57Coa(N) 2320 2320 EFREE f51Coa(N) 2320 2320
<
| oy 31
T 25|12 5 @32
gl o 2 . T EEEEMT
= g 8 SEEE
g~ 3 & U] st e P.C.D.925
(S = DR Q@' l
=5 f————
X £ \
671320 6.5 @
Il fe ‘
& 15 L1 50

y212
RBIRELE | FHREEE

Y212
BIREAE

R
EHENE

4208

AHERE

BiZHEE

L |2 | 13| Si S2 S3 N1 N2 HERBHE £ L1 L S1 N1 N2 RERBEE #g)
GOOBS0808D1-GC1-190R250-F 150 190 211 250 0.01 0.05 0.005 0.01 0.012 0.02 0.018 GOOBS0808D1-GC1[1-190R255-F 150 190 255 0.05 0.01 0.012 0.02 0.018
GOOBS0808D1-GC1-240R300-F 200 240 261 300 0.01 0.065 0.005 0.01 0.012 0.023 0.018 GOOBS0808D1-GC1[1-240R305-F 200 240 305 0.065 0.01 0.012 0.023 0.018
GOOBS0808D1-GC1-290R350-F 250 290 311 350 0.01 0.065 0.005 0.01 0.012 0.023 0.018 GOOBS0808D1-GC1[1-290R355-F 250 290 355 0.065 0.01 0.012 0.023 0.018
GOOBS0808D1-GC3[-190R250-F 150 190 211 250 0.01 0.05 0.005 0.01 0.012 0.02 0.018 GOOBS0808D1-GC3[1-190R255-F 150 190 255 0.05 0.01 0.012 0.02 0.018
GOOBS0808D1-GC3[-240R300-F 200 240 261 300 0.014  0.065 0.005 0.01 0.012 0.023 0.018 GOOBS0808D1-GC3[1-240R305-F 200 240 305 0.065 0.01 0.012 0.023 0.018
GOOBS0808D1-GC3[-290R350-F 250 290 311 350 0.01 0.065 0.005 0.01 0.012 0.023 0.018 GOOBS0808D1-GC3[1-290R355-F 250 290 355 0.065 0.01 0.012 0.023 0.018
GOOBS0808D1-GC5[-190R250-F 150 190 211 250 0.014 0.05 0.005 0.01 0.012 0.02 0.018 GOOBS0808D1-GC5[1-190R255-F 150 190 255 0.05 0.01 0.012 0.02 0.018
GOOBS0808D1-GC5[1-240R300-F 200 240 261 300 0.01 0.065 0.005 0.01 0.012 0.023 0.018 GOOBS0808D1-GC5[1-240R305-F 200 240 305 0.065 0.01 0.012 0.023 0.018
GOOBS0808D1-GC5[1-290R350-F 250 290 311 350 0.014  0.065 0.005 0.01 0.012 0.023 0.018 GOOBS0808D1-GC5[1-290R355-F 250 290 355 0.065 0.01 0.012 0.023 0.018
GOOBS0808D1-RC5[1-190R250-F ol lieo Bl B 0.05 0.005 0.01 0.012 0.02 0.018 GOOBS0808D1-RC5[1-190R255-F = v | 2 0.05 0.01 0.012 0.02 0.018
GOOBS0808D1-RC7[1-190R250-F 0.065 0.007 0.014 0.02  EfTEERE : +0.05/300 GOOBS0808D1-RC71-190R255-F 0.065 0.014 0.02 JE1TEERE : +0.05/300
GOOBS0808D1-RC5[1-240R300-F 200 240 261 300 0.065 0.005 0.01 0.012 0.023 0.018 GOOBS0808D1-RC5[1-240R305-F P o | s 0.065 0.01 0.012 0.023 0.018
GOOBS0808D1-RC7[1-240R300-F 0.08 0.007 0.014 0.02  JE{7EEEE : £0.05/300 GOOBS0808D1-RC7[1-240R305-F 0.08 0.014 0.02 JE1TEERE : £0.05/300
GOOBS0808D1-RC5[1-290R350-F e leoleretbos 0.065 0.005 0.01 0.012 0.023 0.018 GOOBS0808D1-RC51-290R355-F e o | e 0.065 0.01 0.012 0.023 0.018
GOOBS0808D1-RC7-290R350-F 0.08 0.007 0.014 0.02  3Zf7EBRE : +0.05/300 GOOBS0808D1-RC7[1-290R355-F 0.08 0.014 0.02 E17REEE : +0.05/300




GOOYii  znes wHiZe GOOYii

GOOBS%%!| GOOBSZ%7
: " ;.
TA? GOOBS0808-M GOOBS0808-M Ehim=& 1L ’fAl
48 43
My, ] BB 4R A RIS o1 25 HF BB 4R A B RIS
BHAE (mm) 8 8 B4R (mm) 8 8
— R (mm) 2 2 R (mm) 2 2 —
E72(mm) 8 8 E72(mm) 8 8
B.C.D(mm) 8.3 8.3 B.C.D(mm) 8.3 8.3
IR A TE A fa fa YR AT [E) fa a
BERE 1.78 x 131 1.7% x 151 EEREZ 1.7 x 151 1.7 x 131
BE C1X ClY ©3X C3Y GC5X C5Y GCBX C5Y cY  crz BE C1X ClY ©3X C3Y C5X C5Y C5X C5Y crY  ciz
Bl RS PR 0O 0005 O 0005 O 0005 O 0005 0005 001 R 0O 0005 O 0005 O 0005 O 0005 0005 001
BEEEHCa(N) 1680 1680 EEEEHCa(N) 1680 1680
EFAREI T Coa(N) 2320 2320 EFAREITETCoa(N) 2320 2320
a8
7820
35
w 2 35 ) o 10 4 EEEENT
&5l g 0878 % 10_ i [LEsle = & gl 35| .5, SHEE
il fes el .| % rnEnci- AN
g~ g /] s2 Je - -~ g | g = 50N &) | /“\
:D]:Hﬁi \:>\}7 % B L _ = + é L Y =3 - - - - ( i
5) L1 10_| 6 22 8
9 ‘ L2 30 15 L1 50
L3 L

1217 YR
BIREAE EHENE

IR1T
BIRENE

R
EEEAE

9208
EEEAE

L1 L2 L3 S1 S2 S3 N1 REBEHE 28 REBE= ZE)

GOOBS0808D1-GC1[-190R250M 150 190 211 250  0.01 0.05 0.005 0.01 0.02 0.018 GOOBS0808D1-GC11-190R255-M 150 190 255 0.05 0.01 0.02 0.018
GOOBS0808D1-GC1[-240R300M 200 240 261 300  0.01 0.065 0.005 0.01 0.023 0.018 GOOBS0808D1-GC1[1-240R305-M 200 240 305 0.065 0.01 0.023 0.018
GOOBS0808D1-GC1[-290R350M 250 290 311 350  0.01 0.065 0.005 0.01 0.023 0.018 GOOBS0808D1-GC11-290R355-M 250 290 355 0.065 0.01 0.023 0.018
GOOBS0808D1-GC3[-190R250M 150 190 211 250  0.01 0.05 0.005 0.01 0.02 0.018 GOOBS0808D1-GC3[]-190R255-M 150 190 255 0.05 0.01 0.02 0.018
GOOBS0808D1-GC3[-240R300M 200 240 261 300  0.01 0.065 0.005 0.01 0.023 0.018 GOOBS0808D1-GC3[1-240R305-M 200 240 305 0.065 0.01 0.023 0.018
GOOBS0808D1-GC3[-290R350M 250 290 311 350  0.01 0.065 0.005 0.01 0.023 0.018 GOOBS0808D1-GC3[1-290R355-M 250 290 355 0.065 0.01 0.023 0.018
GOOBS0808D1-GC5-190R250-M 150 190 211 250  0.01 0.05 0.005 0.01 0.02 0.018 GOOBS0808D1-GC51-190R255-M 150 190 255 0.05 0.01 0.02 0.018
GOOBS0808D1-GC5-240R300-M 200 240 261 300  0.01 0.065 0.005 0.01 0.023 0.018 GOOBS0808D1-GC51-240R305-M 200 240 305 0.065 0.01 0.023 0.018
GOOBS0808D1-GC5-290R350-M 250 290 311 350  0.01 0.065 0.005 0.01 0.023 0.018 GOOBS0808D1-GC51-290R355-M 250 290 355 0.065 0.01 0.023 0.018
GOOBS0808D1-RC5[1-190R250-M ) 0.01 0.05 0.005 0.01 0.02 0.018 GOOBS0808D1-RC5[1-190R255-M 150 o | 0.05 0.01 0.02 0.018
GOOBS0808D1-RC7[-190R250-M 0.014 0.065 0.007 0.014 JE{TEREE © £0.05/300 GOOBS0808D1-RC7[1-190R255-M 0.065 0.014 JE{TEEEE : £0.05/300
GOOBS0808D1-RC5[1-240R300-M S P ) 0.01 0.065 0.005 0.01 0.023 0.018 GOOBS0808D1-RC5[1-240R305-M 200 B 0.065 0.01 0.023 0.018
GOOBS0808D1-RC7[1-240R300-M 0.014 0.08 0.007 0.014 JBTERRE : £0.05/300 GOOBS0808D1-RC7[1-240R305-M 0.08 0.014 JE{TEEEE : £0.05/300

44 GOOBS0808D1-RC5[1-290R350-M S P P . 0.01 0.065 0.005 0.01 0.023 0.018 GOOBS0808D1-RC5[1-290R355-M 250 . 0.065 0.01 0.023 0.018
0156 GOOBS0808D1-RC71-290R350-M 0.014 0.08 0.007 0.014 JE1THERE © £0.05/300 GOOBS0808D1-RC7[1-290R355-M 0.08 0.014 JB{TEEEH : +0.05/300

0156




GOOUYii

GOOBS#J7

46
0158

RIRIERR

GOOBS1003-F

o E B SRR

B4 (mm) 10
FRE (mm) 2
E72(mm) 3
B.C.D(mm) 10.7
YR AT e A
EEEY 3B x 151)
BE C7z C7TW
[ [ PR 0.01 0.03
FrEETECa(N) 3240
EFREA T Coa(N) 6450
<] G
<2
Sj<
1= EEmE
AN ﬁ

D10xP3
[©]
P — T]

15 L1 (0 PR G )

55

L

B
N1

GOOBS1003-RC70-52R122-F 28 52 122
GOOBS1003-RC70-102R172-F 78 102 172 0.045
GOOBS1003-RC70-152R222-F 128 152 222
GOOBS1003-RC70-228R298-F 204 228 298 0.07
GOOBS1003-RC70-278R348-F 254 278 348 0014
GOOBS1003-RC70-328R398-F 304 328 398 0.08
GOOBS1003-RC70-378R448-F 354 378 448
GOOBS1003-RC70-428R498-F 404 428 398 0.095

Y21
= | FHEEE | R

215 )

REBEE &5

N2

0.02

JZ{T7EERE : £0.05/300

RERIRAR

GOOBS#J7!

GOOBS1003-M

E ;
15 *

GOOUYii

1 (mm) 10

FRIE (mm) 2

E72(mm) 3

B.C.D(mm) 10.7

Y2 A e a

BEIREE 3 x 131

TBE C7z C7W
i 5] R s 0.01 0.03
g EECa(N) 3240
EFREA T Coa(N) 6450

%7

_ 29

~ —

3 9 8 o

s | 3

e BESEEMT
ol Sk
Y ﬁ
e << |
3 - NI I B _ i
— - ¥ - <]
e /> />
(\ (\ i
[c]
1] n Je T
15 L1 (B R I2 6 ) . 55
L

GOOBS1003-RC7-52R122-M 23 52

GOOBS1003-RC7c-102R172-M 73 102
GOOBS1003-RC7o-152R222-M 123 152
GOOBS1003-RC70-228R298-M 199 228
GOOBS1003-RC70-278R348-M 249 278
GOOBS1003-RC70-328R398-M 299 328
GOOBS1003-RC70-378R448-M 349 378
GOOBS1003-RC70-428R498-M 399 428

122
172
222
298
348
398
448
398

BlREAE

21T 9208

0.014

FEEAE

wREE

JZ1T7EERE : £0.05/300




GOOYii  znes wHiEe GOOYii

GOOBSZ%7| GOOBSZJ7!|
2 . 2
1 GOOBS1005-F GOOBS1005-F #jim><0T Tﬁl
47 473
ma ma
] ] B 47 48 42 B4 B AR A% HIERARNE -
L (mm) BHE (mm)
— R (mm) 2 2 R (mm) 2 2 [
B2 (mm) 5 5 EZ2(mm) 5 5
B.C.D(mm) 10.5 10.5 B.C.D(mm) 10.5 10.5
Ly el fa YR AT EE) A A
BIREE 2.78 x 13l 2.7 x 13 BIREE 2.7 x 13l 2. 78 x 13l
TEE C1X C1Y C3X (C3y (C5X (Cby CbBX C(ChvY (0744 C7z BE C1X C1Y C3X (C3y C5X (ChYy CbBX ChvY (0744 C7Z
L E 0 0.005 0 0.005 0 0.005 0 0.005 0.005 0.01 Bl [ ) R 0 0.005 0 0.005 0 0.005 0 0.005 0.005 0.01
ErEERCa(N) 2920 2920 EHEEE 7 Ca(N) 2920 2920
BEEB T Coa(N) 4920 4920 FEEA R Coa(N) 4920 4920
210 o6
= i E: 315
315 SE N sEEENT L
S . §§: g [I]s3]e] & S ] SLLL /NiCDGZB
£ ost! g2 2 o9 3 L [l st e (ORRO\ e
2o s S= n o ¥ & == P.C.D.228 N =% |
8\ uN) 4 — § g’ 3 > @ S
N 5N & 8 = | B <l ~ B 7
s <= a [ 1] é Ex\ ﬁ
6792 - 63 7 ]
N1 |G
; L1|!ll wls s L[ nt Je
9o | 2 36 15 L1 55 22
L3 L

$212 4]
BRELZE | AHERE

4208

ERERE

IR17
RIRENE

A E
EEENE

EREE

1518 RIE28 NISSH IS S2 S3 N1 N2 REBEE 28 L1 L S1 N1 N2 REBEE ZE)
GOOBS1005D3-GC1-190R257F 150 190 212 257 0.011 0.04 0.005 0.01 0.012 0.02 0.018 GOOBS1005D3-GC1[0-190R260-F 150 190 260 0.04 0.01 0.012 0.02 0.018
GOOBS1005D3-GC1[-340R407-F 300 340 362 407 0.011 0.065 0.005 0.01 0.012 0.025 0.020 GOOBS1005D3-GC1[1-340R410-F 300 340 410 0.065 0.01 0.012 0.025 0.018
GOOBS1005D3-GC1-490R557F 450 490 512 557 0.011 0.08 0.005 0.01 0.012 0.027 0.020 GOOBS1005D3-GC1[0-490R560-F 450 490 560 0.08 0.01 0.012 0.027 0.018
GOOBS1005D3-GC3[-190R257F 150 190 212 257 0.011 0.04 0.005 0.01 0.012 0.02 0.018 GOOBS1005D3-GC3[1-190R260-F 150 190 260 0.04 0.01 0.012 0.02 0.018
GOOBS1005D3-GC3[-340R407-F 300 340 362 407 0.011 0.065 0.005 0.01 0.012 0.025 0.020 GOOBS1005D3-GC3[1-340R410-F 300 340 410 0.065 0.01 0.012 0.025 0.018
GOOBS1005D3-GC3[-490R557-F 450 490 512 557 0.011 0.08 0.005 0.01 0.012 0.027 0.020 GOOBS1005D3-GC310-490R560-F 450 490 560 0.08 0.01 0.012 0.027 0.018
GOOBS1005D3-GC51-190R257-F 150 190 212 257 0.011 0.04 0.005 0.01 0.012 0.02 0.018 GOOBS1005D3-GC501-190R260-F 150 190 260 0.04 0.01 0.012 0.02 0.018
GOOBS1005D3-GC5[1-340R407-F 300 340 362 407 0.011 0.065 0.005 0.01 0.012 0.025 0.020 GOOBS1005D3-GC5[1-340R410-F 300 340 410 0.065 0.01 0.012 0.025 0.018
GOOBS1005D3-GC51490R557-F 450 490 512 557 0.011 0.08 0.005 0.01 0.012 0.027 0.020 GOOBS1005D3-GC5[1-490R560-F 450 490 560 0.08 0.01 0.012 0.027 0.018
GOOBS1005D3-RC5[1-190R257-F 150 190 212 257 0.011 0.04 0.005 0.01 0.012 0.02 0.018 GOOBS1005D3-RC5[1-190R260-F 150 o | 50 0.04 0.01 0.012 0.02 0.018
GOOBS1005D3-RC7[1-190R257-F 0.014  0.045 0.007 0.014 0.02  EfTEERE : +0.05/300 GOOBS1005D3-RC7-190R260-F 0.045 0.014 0.02 #Z17EERE : £0.05/300
GOOBS1005D3-RC5[1-340R407-F 300 340 362 407 0.011 0.065 0.005 0.01 0.012 0.025 0.020 GOOBS1005D3-RC5[1-340R410-F i = | s 0.065 0.01 0.012 0.025 0.018
GOOBS1005D3-RC7[1-340R407-F 0.014 0.08 0.007 0.014 0.02  ’E{7EEEE : £0.05/300 GOOBS1005D3-RC7[1-340R410-F 0.08 0.014 0.02 #Z17EERE : £0.05/300

48 GOOBS1005D3-RC5[1490R557-F 450 490 512 557 0.011 0.08 0.005 0.01 0.012 0.027 0.020 GOOBS1005D3-RC5[1-490R560-F e o | s 0.08 0.01 0.012 0.027 0.018 49

) GOOBS1005D3-RC7-490R557-F 0.014  0.095 0.007 0.014 0.02  3Zf7EBEE : +0.05/300 GOOBS1005D3-RC71-490R560-F 0.09 0.014 0.02 E17EEEE : +0.05/300 0161




GOOYii  znes wHiER GOOYii

GOOBSZ%7| GOOBSZJ7!|
2 . 2
1 GOOBS1005-M GOOBS1005-M #im>R 01T j&l
47 473
ma ma
8 BB IR sa1m B4 HREE R IRAE
=]
B (mm)
— ZRAE (mm) 2 2 —
Ei2(mm) 5 5
B.C.D(mm) 10.5 10.5 B.C.D(mm) 10.5 10.5
YRATTEE a a YR TE A a A
BEREE 2.78 x 15l 2.78 x 15l BEREE 1/ x 3% 1/ x 3%
TBE C1X C1Y C3X €3y CbX C5Y CbBX ChY (0744 C7Z 15 E C1X C1Y C3X €3y CbX (ChY C5X ChY (0744 C7z
i) FE PR 0 0.005 0 0.005 0 0.005 0 0.005 0.005 0.01 i (o) R R 0 0.005 0 0.005 0 0.005 0 0.005 0.005 0.01
B)AE & fCa(N) 2920 2920 B & Ca(N) 2920 2920
EFEEE T Coa(N) 4920 4920 EFEEE T Coa(N) 4920 4920
@10 .
E j g 55
8-8.20
36
o 36 = . 10 EEEEMT
§§ CI 0581 5 NEE & s Z 35| 5, 4 BREE 020
5] 5 4 o = | s1 |G = X /
s g s2le] = Mi §L I > 2 [ 6 N
1 B (/ (/ il - B ’v‘ L a _ \\\) \\\) _ _ ‘ i \
| 7 S S ‘ N i L L
i < W = N N @
6.7'8% 63 7|75
wTe
5 L1 10_|_7 28 15 L1 55
9 | L2 36
3 L

9212 YR

RREAE EEENE

IR12
BREAE

R
SRR

B2

EEEAE

Li | L2 | & S1 S2 S3 N1 REBEHE &8 REBEE &g
GOOBS1005D3-GC1-190R257-M 150 190 212 257 0.011 0.04 0.005 0.01 0.02 0.018 GOOBS1005D3-GC10-190R260-M 150 190 260 0.04 0.01 0.02 0.018
GOOBS1005D3-GC1[1-340R407-M 300 340 362 407 0.011 0.065 0.005 0.01 0.025 0.020 GOOBS1005D3-GC1[1-340R410-M 300 340 410 0.065 0.01 0.025 0.018
GOOBS1005D3-GC11490R557-M 450 490 512 557 0.011 0.08 0.005 0.01 0.027 0.020 GOOBS1005D3-GC11-490R560-M 450 490 560 0.08 0.01 0.027 0.018
GOOBS1005D3-GC3[-190R257-M 150 190 212 257 0.011 0.04 0.005 0.01 0.02 0.018 GOOBS1005D3-GC3[1-190R260-M 150 190 260 0.04 0.01 0.02 0.018
GOOBS1005D3-GC3[1-340R407-M 300 340 362 407 0.011 0.065 0.005 0.01 0.025 0.020 GOOBS1005D3-GC3[1-340R410-M 300 340 410 0.065 0.01 0.025 0.018
GOOBS1005D3-GC3[490R557-M 450 490 512 557 0.011 0.08 0.005 0.01 0.027 0.020 GOOBS1005D3-GC3[1-490R560-M 450 490 560 0.08 0.01 0.027 0.018
GOOBS1005D3-GC5-190R257-M 150 190 212 257 0.011 0.04 0.005 0.01 0.02 0.018 GOOBS1005D3-GC501-190R260-M 150 190 260 0.04 0.01 0.02 0.018
GOOBS1005D3-GC5[1-340R407-M 300 340 362 407 0.011 0.065 0.005 0.01 0.025 0.020 GOOBS1005D3-GC5[1-340R410-M 300 340 410 0.065 0.01 0.025 0.018
GOOBS1005D3-GC5[1490R557-M 450 490 512 557 0.011 0.08 0.005 0.01 0.027 0.020 GOOBS1005D3-GC5[1-490R560-M 450 490 560 0.08 0.01 0.027 0.018
GOOBS1005D3-RC5[1-190R257-M 150 190 212 257 0.011 0.04 0.005 0.01 0.02 0.018 GOOBS1005D3-RC5[1-190R260-M . o 250 0.04 0.01 0.02 0.018
GOOBS1005D3-RC7[1-190R257-M 0.014 0.045 0.007 0.014 3E17EERE : +0.05/300 GOOBS1005D3-RC70-190R260-M 0.045 0.014 JEFTEERE © £0.05/300
GOOBS1005D3-RC5[1-340R407-M 300 340 362 407 0.011 0.065 0.005 0.01 0.025 0.020 GOOBS1005D3-RC5[1-340R410-M 6 o 419 0.065 0.01 0.025 0.018
GOOBS1005D3-RC7[1-340R407-M 0.014 0.08 0.007 0.014 JE1TEERE : £0.05/300 GOOBS1005D3-RC7[1-340R410-M 0.08 0.014 #ZE17EERE : £0.05/300
GOOBS1005D3-RC5[1-490R557-M 0.011 0.08 0.005 0.01 0.027 0.020 GOOBS1005D3-RC5[0-490R560-M 0.08 0.01 0.027 0.018

450 490 512 557 450 490 560

GOOBS1005D3-RC7[1-490R557-M 0.014 0.095 0.007 0.014 iE17EERE : £0.05/300 GOOBS1005D3-RC70-490R560-M 0.09 0.014 E1TEEEE © £0.05/300




GOOYii  znes wHZe GOOYii

GOOBS#7%| GOOBS#7
= y .
&Y 3
1 GOOBS1010-F GOOBS1010-F im0 T -
“8 “B
[EE [EE 2 4 4 AR
186 WIS
B (mm) 10 10 B4 (mm) 10 10
S IRAE(mm) 2 2 IRAE(mm) 2 2 I
EF2(mm) 10 10 EF2(mm) 10 10
B.C.D(mm) 10.5 10.5 B.C.D(mm) 10.5 10.5
YR AT A A YR AR A A
ERE 1.7 x 23] 1.78 x 251 TEIREE 1.78 x 251 1.7 x 231
=1 C1X C1y C3X €3y Cb5X CbY CbBX ChvY cry C7z BE C1X C1y C3X €3y C5X C5Y CbBX ChvY cry C7z
o R 0O 0005 O 0005 O 0005 O 0005 0.005 0.01 o) PR 0O 0005 O 0005 O 0005 O 0005 0.005 0.01
BEE 15 Ca(N) 3860 3860 EfRE &5 Ca(N) 3860 3860
ESREE T Coa(N) 6000 6000 EFREE fCoa(N) 6000 6000
210 o6
8-8.20
. 355
365 ==
| <C 79| 5 236
o — oz ﬂ*‘* EREEMT
gl o e |y — g 736 8 M EEEE
o3| = los .08 0 I % : = P.C.D.928
ol S~ ] | B & /“’T\Cpcoms T‘U s1|6 /
o | o Hs2 e = e < ok =
S o . \ = El; § < OB /\) /\) )
T < o - ol N4 L _ L —- S5 % = = - —
| Y 5% ® AT Y ey -
<< () RN ()
+0.20 é — a é | &
6.7 0 g 7 6.3 M 4x@4.5 ] 4]
v e Lo [ aws TTaiTe 4
5| L1 10| 7 28 8 22 Ll
9 L2 36 15 L1 55
L3 L
= izie g 4218 1218 i 2 12 e
s o PRBAE | SHENE[AHERE ﬁ@%\% s ‘ aees
L1 L2 L3 St S2 S3 N1 N2 REBEBHE 28 N2 REBEH= #8)
GOOBS1010D2-GC1-190R257-F 150 190 212 257 0.011 0.04 0.005 0.01 0.012 0.02 0.018 GOOBS1010D2-GC10-190R260-F 150 190 260 0.04 0.01 0.012 0.02 0.018
GOOBS1010D2-GC1[1-340R407-F 300 340 362 407 0.011 0.065 0.005 0.01 0.012 0.025 0.020 GOOBS1010D2-GC1-340R410-F 300 340 410 0.065 0.01 0.012 0.025 0.018
GOOBS1010D2-GC1[0490R557-F 450 490 512 557 0.011 0.08 0.005 0.01 0.012 0.027 0.020 GOOBS1010D2-GC10-490R560-F 450 490 560 0.08 0.01 0.012 0.027 0.018
GOOBS1010D2-GC3[-190R257-F 150 190 212 257 0.011 0.04 0.005 0.01 0.012 0.02 0.018 GOOBS1010D2-GC3-190R260-F 150 190 260 0.04 0.01 0.012 0.02 0.018
GOOBS1010D2-GC3[1-340R407-F 300 340 362 407 0.011 0.065 0.005 0.01 0.012 0.025 0.020 GOOBS1010D2-GC3[1-340R410-F 300 340 410 0.065 0.01 0.012 0.025 0.018
GOOBS1010D2-GC3[490R557-F 450 490 512 557 0.011 0.08 0.005 0.01 0.012 0.027 0.020 GOOBS1010D2-GC30-490R560-F 450 490 560 0.08 0.01 0.012 0.027 0.018
GOOBS1010D2-GC5[-190R257-F 150 190 212 257 0.011 0.04 0.005 0.01 0.012 0.02 0.018 GOOBS1010D2-GC50-190R260-F 150 190 260 0.04 0.01 0.012 0.02 0.018
GOOBS1010D2-GC5[1-340R407-F 300 340 362 407 0.011 0.065 0.005 0.01 0.012 0.025 0.020 GOOBS1010D2-GC5[1-340R410-F 300 340 410 0.065 0.01 0.012 0.025 0.018
GOOBS1010D2-GC51490R557-F 450 490 512 557 0.011 0.08 0.005 0.01 0.012 0.027 0.020 GOOBS1010D2-GC50-490R560-F 450 490 560 0.08 0.01 0.012 0.027 0.018
GOOBS1010D2-RC5-190R257-F B e B P 0.011 0.04 0.005 0.01 0.012 0.02 0.018 GOOBS1010D2-RC5-190R260-F 150 v | 5 0.04 0.01 0.012 0.02 0.018
GOOBS1010D2-RC7-190R257-F 0.014 0.045 0.007 0.014 0.02  #EfTEERE : +0.05/300 GOOBS1010D2-RC70-190R260-F 0.045 0.014 0.02 JB1TEEEE : £0.05/300
GOOBS1010D2-RC5-340R407-F oo lsaless | or 0.011 0.065 0.005 0.01 0.012 0.025 0.020 GOOBS1010D2-RC51-340R410-F 300 340 410 0.065 0.01 0.012 0.025 0.018
GOOBS1010D2-RC7-340R407-F 0.014 0.08 0.007 0.014 0.02 JE1TEERE © £0.05/300 GOOBS1010D2-RC70-340R410-F 0.08 0.014 0.02 JE{TEERE : £0.05/300
GOOBS1010D2-RC51490R557-F 0.011 0.08 0.005 0.01 0.012 0.027 0.020 GOOBS1010D2-RC5[1-490R560-F 0.08 0.01 0.012 0.027 0.018

450 490 512 557 450 490 560

GOOBS1010D2-RC71HM490R557-F 0.014  0.095 0.007 0.014 0.02  iE{TEEREE : £0.05/300 GOOBS1010D2-RC71-490R560-F 0.09 0.014 0.02 3B{TEEEE : +0.05/300




GOOYii  znes wHZe GOOYii

GOOBS%7! GOOBSZJ7!|
g . 2
1 GOOBS1010-M GOOBS1010-M EhimgRiNT Tﬁl
47 473
ma me
] ] B 47 48 42 B4 B AR A BIERARNE -
B4 (mm) 10 10 BHAR (mm) 10 10
— R (mm) 2 2 R (mm) 2 2 [
EF2(mm) 10 10 EF2(mm) 10 10
B.C.D(mm) 10.5 10.5 B.C.D(mm) 10.5 10.5
YR AT e [a fa a YR AT e [a] A A
BIREE 1.7/ x 23] 1.7 x 251 BIREE 1.7 x 251 1.7 x 251
TEE C1X C1Y C3X (C3y C5X (Cby CbBX C(ChvY (0744 C7z BE C1X C1Y C3X (C3y CbX C5 C5X ChY (0744 C7Z
LR 0 0.005 0 0.005 0 0.005 0 0.005 0.005 0.01 L EEIE 0 0.005 0 0.005 0 0.005 0 0.005 0.005 0.01
EjREECa(N) 3860 3860 EjREETCa(N) 3860 3860
BB Coa(N) 6000 6000 EFEEE T Coa(N) 6000 6000
@10 o6
2] s
8-0.20
° 40 = . = 40
o W o 08701 g 10 -33 G §§ - % 10 z;gml
%2 ® |97 ] ® 4 2 = = S| 35| 5, 4 @20
el ff[s2]c] = - 5 g 2 [ ] . / e
5SS &) S (Q» Yo . QW
e B — - | ) r B ) ZTNN |
T ) AT A
<< \ s =l -
6-7*8_20 6 |3 7 .
INEEE
5 L1 10 7 28 8 15 L1 55
9 ‘ L2 36
3 L

120
FEEAE

121
RRBRE

HRE
FHENE

1208
EEEAE

BiEEE BiZHEE

L1 L2 L3 S1 S2 S3 N1 REBEE &3 REBEE #g)

GOOBS1010D2-GC1CH9OR257-M 150 190 212 257 0.011 0.04 0.005 0.01 0.02 0.018 GOOBS1010D2-GC1-190R260-M 150 190 260 0.04 0.01 0.02 0.018
GOOBS1010D2-GC1CF340R407-M 300 340 362 407 0.011 0.065 0.005 0.01 0.025 0.020 GOOBS1010D2-GC1[1-340R410-M 300 340 410 0.065 0.01 0.025 0.018
GOOBS1010D2-GC1CH0RE57-M 450 490 512 557 0.011 0.08 0.005 0.01 0.027 0.020 GOOBS1010D2-GC10-490R560-M 450 490 560 0.08 0.01 0.027 0.018
GOOBS1010D2-GC3CHOR257-M 150 190 212 257 0.011 0.04 0.005 0.01 0.02 0.018 GOOBS1010D2-GC3[-190R260-M 150 190 260 0.04 0.01 0.02 0.018
GOOBS1010D2-GC3[F340R407-M 300 340 362 407 0.011 0.065 0.005 0.01 0.025 0.020 GOOBS1010D2-GC3[0-340R410-M 300 340 410 0.065 0.01 0.025 0.018
GOOBS1010D2-GC3[HMORB57-M 450 490 512 557 0.011 0.08 0.005 0.01 0.027 0.020 GOOBS1010D2-GC3[1-490R560-M 450 490 560 0.08 0.01 0.027 0.018
GOOBS1010D2-GC5LHOR257-M 150 190 212 257 0.011 0.04 0.005 0.01 0.02 0.018 GOOBS1010D2-GC501-190R260-M 150 190 260 0.04 0.01 0.02 0.018
GOOBS1010D2-GC5[F340R407-M 300 340 362 407 0.011 0.065 0.005 0.01 0.025 0.020 GOOBS1010D2-GC5[1-340R410-M 300 340 410 0.065 0.01 0.025 0.018
GOOBS1010D2-GC5HM0RE57-M 450 490 512 557 0.011 0.08 0.005 0.01 0.027 0.020 GOOBS1010D2-GC5[1-490R560-M 450 490 560 0.08 0.01 0.027 0.018
GOOBS1010D2-RC5-190R257-M 150 190 212 257 0.011 0.04 0.005 0.01 0.02 0.018 GOOBS1010D2-RC5-190R260-M 150 . P 0.04 0.01 0.02 0.018
GOOBS1010D2-RC7[-190R257-M 0.014 0.045 0.007 0.014 JE1TEERE : £0.05/300 GOOBS1010D2-RC7-190R260-M 0.045 0.014 #Z17EEREE : £0.05/300
GOOBS1010D2-RC51-340R407-M 0.011 0.065 0.005 0.01 0.025 0.020 GOOBS1010D2-RC5[0-340R410-M 0.065 0.01 0.025 0.018
GOOBS1010D2-RC7[1-340R407-M e 0.014 0.08 0.007 0.014 JE1TEERE © £0.05/300 GOO0BS1010D2-RC70-340R410-M 300 %40 410 0.08 0.014 #Z17EEREE : £0.05/300

54 GOOBS1010D2-RC51490R557-M 0.011 0.08 0.005 0.01 0.027 0.020 GOOBS1010D2-RC5[0-490R560-M 0.08 0.01 0.027 0.018

450 490 512 557 450 490 560
0166 GOOBS1010D2-RC7[1490R557-M 0.014 0.095 0.007 0.014 JZ1TEERE : +0.05/300 GOO0BS1010D2-RC7J-490R560-M 0.09 0.014 1ZE1TEEEE : £0.05/300

0166




GOOYii

GOOMS % 711245555 BF

GOOMS

HERER

GOOMS | #HitBiE+REKIRIR 2P28  ItE281E

2P42  WtB421E

&
06
08

&ig
01
02
04
05

D1
D2
D3
KS

BIREERR
ANEIRIHE=1.7Ex17
ANEIRIHE=1.7Ex25
ANEIRIHZEN=2.7Ex17
AEIREET=1Ex37

TIEEERGRIRER

GOOMS % 5| 245550 BA

REC7 | X Q900

PRELT5 TSR

G | R cs X
R | ®5% c7 v

z
OEIN4E

SHIFE

AR
(Omm) F8E2
(0.005mm) LT
(0.01mm) LR

I
R
L
RL
Pz

IRATHER)
k=)
e
Y=

GOOYii

\Y

L4i=uthay
R
TR
A

Vo




S i AR IE S i E i RS GOOYii

GOOMS #7125 GOOMS %75 2550 A
: :
T GOOMS2P282-0601-F i
“8 “a

B R RIRIBARARS BERER

— EHE (mm) 6 iEESe 2 —
ZRE (mm) 0.8 SEEm 1.8°5% (B 2= H)
HF2(mm) 1 RETEEBE(V) 3.8
B.C.D(mm) 6.2 ERAEA) 0.67
PRI a EEFE/AR(Q) 5.6+10%
TEIEE S 18 x 3% ERU/AE(MH) 3.4+15%
EE C5X C5Y cryY c7z EH1E 2 (kg-m?) 9x107 -
HhrERIM 0 0.0050F 0.005.4F  0.01F {RF5E5E(g-cm) 600
FREEECa(N) 550
R ETTCoa(N) 930
R S i 3

HAR B I5F300mmE
gels_;\(l)\?c: E1R4E Bi-polar
N 922
"7 TN ﬁg B%K )
a [+ 100 \\
g i§ @) = 80 \ i @
L el E 70 ~— o
6 32 2 L1 VIEW B-B % 60 ~—
16 < 50 \
= &y 20°, . _30° 40
,JL <3 @24 m 30
( 7 —8 A s P.C.DO18 20 ®) D)
4 ar
L v —] 10 ngD BLU
[ee] [
g [ | 3 -
1
/o X, 0, 75 2 B> 3, 35 %,
I 2 7 2 2 2 % 2
i - (A A (1] s1 M 4 Z 7 2 » 22) » 2
AR ER(PPS)

BRAR

WREAE SRR

REBHE )]
GOOMS2P28Z-0601KS-RC50-65R105-F 40 5 o5 0.035 0.01 0.012 0.018 0.018
GOOMS2P28Z-0601KS-RC7[-65R105-F 0.045 0.014 0.02 {E17EERE 1 £0.05/300
GOOMS2P28Z-0601KS-RC501-95R135-F 0.035 0.01 0.012 0.018 0.018
GOOMS2P28Z-0601KS-RC7[-95R135-F 0 9% 138 0.045 0.014 0.02 {E1TEERE 1 £0.05/300
GOOMS2P28Z-0601KS-RC501-125R165-F 0.035 0.01 0.012 0.02 0.018
100 125 165

GOOMS2P28Z-0601KS-RC7[-125R165-F 0.045 0.014 0.02 {B1TEERE 1 £0.05/300




i E R i i A TS GOOYii

GOOMS2P28Z %75 GOOMS2P28Z%75!|
2 1
Tﬁ" GOOMS2P282-0601-H Tﬁl
7 in

B R RIRIBAR AR BERER

— EH1E (mm) 6 iEESe 2 —
R (mm) 0.8 P2 1.8°+5% (B » &)
HF2(mm) 1 RETEEBE(V) 3.8
B.C.D(mm) 6.2 E/AEA) 0.67
PRI a EFE/AE(Q) 5.6+10%
EBEH 168 x 35 ERUF(MH) 3.4£15%
TEE C5X C5Y (074% c7z EZF)ES(kg-m?) 9x10”7
BRI 0 0.005F 0.005M{F 0.01XTF (R4 ERSE(g-cm) 600
FAcAfCa(N) 550
EFRE A& {aCoa(N) 930
o RE- BB EhAR E] HAR[E
RS HF300mmE A
gtls-;\(;\% 1% Bi-polar
{o- O o2 120 £ ()
2 S 110 — BLK
Q @‘ 100 ~ ™\
N ~ 9 N\
: £ 80 AN :
- B E 70 N 2, ©
-M2.5%0.45*5 = N~ GRN
6 32 2 L1 VIEW B-B g & —
50 ~—_
40
-M3x0.5* 20 11 30
1 ] 4-M3x0.5*4L 2 o5 1008 2 (B) (D)
:u —-—B r‘—“ i 10 4T B
pg A= e3 © 4‘—?: > RED BLU
8EE e N - égi S, T, % o, %, %, %,
] /‘ ~1©o |0 4 v % B B B B B W
( s o] ] Y] st m IRRER(PPS)

212

BREAE

BRI

FEAE

REBHE 23
GOOMS2P28Z-0601KS-RC50-65R105-H 40 =5 o5 0.035 0.01 0.018 0.018
GOOMS2P28Z-0601KS-RC7[-65R105-H 0.045 0.017 {E1TEERE 1 £0.05/300
GOOMS2P28Z-0601KS-RC50-95R135-H 0.035 0.01 0.018 0.018
GOOMS2P28Z-0601KS-RC7[-95R135-H 70 9% 138 0.045 0.017 {E1TEERE 1 £0.05/300
GOOMS2P28Z-0601KS-RC50-125R165-H 0.035 0.01 0.02 0.018
100 125 165

GOOMS2P28Z-0601KS-RC7-125R165-H 0.045 0.017 {B1TEERE 1 £0.05/300




S i B RIS it FE e B AR RIS GOQYii

GOOMS2P28Z %75 GOOMS2P28Z%75!|
2 1
TA? GOOMS2P28Z2-0601-M TAT
2 2

B R RIRIBAR AR BERER

— B (mm) 6 iEES e 2 —
R (mm) 0.8 Eaiey=s 1.8°+5% (4 » &)
HFZ(mm) 1 FETEEE(V) 3.8
B.C.D(mm) 6.2 ERABA) 0.67
PRI a EEFE/AR(Q) 5.6+10%
TRIBEIE 18 x 3% ERU/AE(MH) 3.4£15%
TEE C5X C5Y C7Y Cc7Z EZF)ES(kg-m?) 9x10-7
sHERER 0 0.005L4F 0.005l{F  0.01F {RiFEE(g-cm) 600
A& ECa(N) 550
EFREE{aCoa(N) 930
RE- BB HhARE] B4R [E
(HAR S T 300mmE — A
UL1007 B Bipol
26AWG = I-polar
1 - @22 120 B (p)
- 110 — SRS
o 100 ~ N\
2 9 N\
s "o Z 80 \\ % (C
! vesoass E 70 arn @
6 32 2 L1 VIEW B-B L+ 60 \
% % R
o 40
16 - 30
TL 1 2 5| & 10820 2 ®) (D)
/0 A— ‘772, 10 AL 5
8IE i - = H > RED BLU
il U % %, %, 9000 ‘35‘00 ‘?000 ‘%‘00 %,
1 | s ] i
v A B ZR(PPS)
@ VIEW A-A

g2
BREAE

921

EHENE

REBHE 23
GOOMS2P28Z-0601KS-RC50-65R105-M 40 = o5 0.035 0.01 0.018 0.018
GOOMS2P28Z-0601KS-RC7-65R105-M 0.045 0.014 {E1TEERE 1 £0.05/300
GOOMS2P28Z-0601KS-RC50-95R135-M 70 s Toe 0.035 0.01 0.018 0.018
GOOMS2P28Z-0601KS-RC7[-95R135-M 0.045 0.014 {E1TEERE 1 £0.05/300
GOOMS2P28Z-0601KS-RC50-125R165-M 100 o e 0.035 0.01 0.02 0.018
GOOMS2P28Z-0601KS-RC70-125R165-M 0.045 0.014 {B1TEERE 1 £0.05/300




GOOUYii

TIEEEB G RIRIZRE Tt B EEGRIKIERE
GOOMS2P28Z %75 GOOMS2P28Z%75!|
2 1
Tﬁ" GOOMS2P282-0602-F TAT
2 7

B R RIRIBAR AR BERER

1 (mm) 6 GEE /o 2
R (mm) 0.8 A 1.8°+5% (B TTH)
HFZ(mm) 2 REEEEE(V) 3.8
B.C.D(mm) 6.2 E/AR(A) 0.67
PRI a EEFE/AR(Q) 5.6+10%
TEIREIEL 18 x 3% ER/AE(mH) 3.4+15%
TEE C5X C5Y (074% Cc7z EZF)ES(kg-m?) 9x10-7
EEf]E 0 0.005L4F  0.00584F  0.01TF {RIEFEE(g-cm) 600
FREErCa(N) 550
EFREE&{aCoa(N) 930
RE-SIBER AR E PR [E]
HAR & 1HF300mmE — A
UL1007 E1R4E Bi-polar
26AWG | = ﬂ 120 £ (A)
110 — BLK
Q 100 N
2 9 AN
=z 80 AN 45
L £ 70 NG o ©
6 32 2 & 60 ‘\-‘>
= % —
40
— 30
\ N —B 20 2? g)
SIE L (\ 12 RED BLU
)] X, 0, 75 2 B> 3, 35 %,
s | % % 0 " %% B % Y
p—{m] IR E(PPS)

REBHE 23
GOOMS2P28Z-0602KS-RC5[-65R105-F 40 5 o5 0.035 0.01 0.012 0.018 0.018
GOOMS2P28Z-0602KS-RC7[-65R105-F 0.045 0.014 0.02 {E1TEERE 1 £0.05/300
GOOMS2P28Z-0602KS-RC5[-95R135-F 70 o5 o5 0.035 0.01 0.012 0.018 0.018
GOOMS2P28Z-0602KS-RC7[-95R135-F 0.045 0.014 0.02 {E1TEERE 1 £0.05/300
GOOMS2P28Z-0602KS-RC5[1-125R165-F 0.035 0.01 0.012 0.02 0.018
100 125 165

GOOMS2P28Z-0602KS-RC7[-125R165-F 0.045 0.014 0.02 {B1TEBRE 1 £0.05/300




S i B RIS i i A RS GOOYii

GOOMS2P28Z %7 GOOMS2P28Z%75!|
2 1
Tﬁ" GOOMS2P282-0602-H TAT
2 7

B R RIRIBAR AR BERER

— EH1E (mm) 6 iEESe 2 —
R (mm) 0.8 ST 1.8°+5% (B TTH)
HF2(mm) 2 RETEEBE(V) 3.8
B.C.D(mm) 6.2 ERABA) 0.67
IR a EBFE/AE(Q) 5.6+10%
TEIREIZL 1F8 x 3% ER/AE(mH) 3.4x15%
TEE C5X C5Y (074% Cc7z EZF)ES(kg-m?) 9x10-7
sHERER 0 0.005LF 0.005l{F  0.01F RiFEE(g-cm) 600
FREEfarCa(N) 550
EFREE&faCoa(N) 930
RE-SIBER AR E AR [E]
A8 BT 300mmE — A
UL1007 1% Bi-pol
26AWG =< Relal
1 - @22 120 B (p)
- 110 — BLK
Q 100 N
Y \\
L iy =z 80 N % (c)
- Mﬁ— £ 70 N~ GRN
6 32 2 L1 VIEW B-B % 60 ———
50
40 T~
4-M3x0.5*4L 20 30
TL B ’_1_5.‘ | "'~ 551005 20 (2) (32)
A N 10 " =
{ { —® | | O— RED BLU
SIE iy S Py Py | & L o, % 0 S, %, %, Y
7] ©) ©) % D % U B B B Q@
3 - S I AR FREPS)
@ VIEW A-A

212

BREAE

218
FAEAE

HIZEE

REBHE 23
GOOMS2P28Z-0602KS-RC501-65R105-H 40 = o5 0.035 0.01 0.018 0.018
GOOMS2P28Z-0602KS-RC7-65R105-H 0.045 0.017 {E1TEERE 1 £0.05/300
GOOMS2P28Z-0602KS-RC51-95R 135-H 70 s Toe 0.035 0.01 0.018 0.018
GOOMS2P28Z-0602KS-RC7-95R135-H 0.045 0.017 {E1TEERE 1 £0.05/300
GOOMS2P28Z-0602KS-RC51-125R165-H 0.035 0.01 0.02 0.018

100 125 165
GOOMS2P28Z-0602KS-RC71-125R165-H 0.045 0.017 {B1TEERE 1 £0.05/300




i i A RIS i i A TR GOOYii

GOOMS2P28Z %7 GOOMS2P28Z%75!|
2 1
Tﬁ" GOOMS2P28Z-0602-M Tﬁl
2 7

B R RIRIBAR AR BERER

— EHAE (mm) 6 iEESe 2 —
TR (mm) 0.8 Eaiey=s 1.8°+5% (45 &)
HF2(mm) 2 RETEEBE(V) 3.8
B.C.D(mm) 6.2 BR/ABA) 0.67
PRI a EEFE/AR(Q) 5.6+10%
BIREE 16 x 3%/ BRU/AE(mH) 3.4+15%
TEE C5X C5Y (0744 Cc7z EZF)ES(kg-m?) 9x10-7
IRl 0 0.0055{F 0.005L4F  0.01LF {RIFEHIE(g-cm) 600
A& ECa(N) 550
EFREE&{aCoa(N) 930
RE- BB EhARE] A5 [E
ARSI T300mmE — A
UL1007 E1H4E Bi-polar
26AWG |
T~ = =
2 ‘} 100 ~
| g P \\
5 ~——"a} z % N & ()
L wesoas e ~—— RN
6 32 2 L1 VIEW B-B & 60 —~—
50 ~—
18 o 40
T 30
QJL | 2 8 % 10-0.20 20 ® )
: = s 10 a &
(A — RED BLU
8IE \T\} — :7 5 ﬂ 6‘0 70 75 90 96\ l?o U”é\ 70
! | ' L — e 12 v % % ‘ool > % v %
{ ARHIEPPS)
@ J_ VIEW A-A

1212
BRERE

9RIE

EEHENE

REBHE 23
GOOMS2P28Z-0602KS-RC50-65R105-M 0.035 0.01 0.018 0.018
GOOMS2P28Z-0602KS-RC7[-65R105-M 40 65 109 0.045 0.014 {E17EERE 1 £0.05/300
GOOMS2P28Z-0602KS-RC50-95R135-M 70 s Toe 0.035 0.01 0.018 0.018
GOOMS2P28Z-0602KS-RC7[-95R135-M 0.045 0.014 {E1TEERE 1 £0.05/300
GOOMS2P28Z-0602KS-RC501-125R165-M 0.035 0.01 0.02 0.018

100 125 165
GOOMS2P28Z-0602KS-RC7[-125R165-M 0.045 0.014 {B1TEERE 1 £0.05/300




S i A RIS i A TR GOOYii

GOOMS2P42Z %5 GOOMS2P42Z %5 ||
2 1
" GOOMS2P42Z-0801-F i
A 7

S ORIRIBIRRE

RERER

1 (mm) 8 GEE 7 2
R (mm) 0.8 R 1.8°+5% (B TTH)
HF2(mm) 1 RETEEBE(V) 4.4
B.C.D(mm) 8.3 BF/AE(A) 0.8
PRI a EEFE/AR(Q) 5.5+10%
EIBEY 168 x 351 ERUF(MH) 1.5+15%
TEE Cc7Y Cc7z EZF)ES(g-cm?) 50
BRI 0.005F 0.005.{F 0.01XTF {45845 (mg-cm) 450
A& ECa(N) 700
EFREE&{aCoa(N) 1420
42 RE- BRI HhARE] 4R
31
H4R S 7300mmE
uL1007 A E1R4E Bi-polar
26AWG =
| 022 = ()
550 BLK
500 [N
E = 450 N
Z 400 N\ ”
L £ 350 AN B ©
9 48 2 L1 £ 300 N\
4-M3x0.5"4L L P SN
o < VIEW B-B 250 —
i «g“ o3| g o7 - N
I— N \(T7 PC.D.021 S ~N (8) ()
i v 2 50 a 5
gL, B _ C S — ﬂ (M RED BLU
1/ — 2 2 3 @
i il A AR §££} % @% @% D % % % %%
4-g3 482 18 HRoszR (PPS)
—{m] 0 | VIEW A-A

REBHE )]
GOOMS2P42Z-0801KS-RC50-65R124-F 40 5 o 0.035 0.01 0.012 0.018 0.018
GOOMS2P42Z-0801KS-RC7-65R124-F 0.045 0.014 0.02 {E1TEERE 1 £0.05/300
GOOMS2P42Z-0801KS-RC50-95R154-F 0.035 0.01 0.012 0.018 0.018
GOOMS2P42Z-0801KS-RC7[-95R154-F 70 % 154 0.045 0.014 0.02 {E1TEERE 1 £0.05/300
GOOMS2P42Z-0801KS-RC5[1-125R184-F : o | e 0.035 0.01 0.012 0.02 0.018

00
GOOMS2P42Z-0801KS-RC7[-125R184-F 0.045 0.014 0.02 {B1TEER#E 1 £0.05/300




EREBSRIRER

GOOMS2P42Z %7

5l GOOMS2P422-0801-H

IS ORIRIBIRIRE

— B (mm) 8
R (mm) 0.8
HF2(mm) 1
B.C.D(mm) 8.3
EAiEm va
TEIREIZL 18 x 3%
TEE C5X C5Y (074 c7z
e PR 0 0.005L4F  0.005LLF 0.01LLF
FREEfarCa(N) 700
EFREB&faCoa(N) 1420
042
31
HAR ZIHF300mmE —
uL1007
26AWG
222
L
9 8 2 Ll 4-M3x0.5*4L
VIEW B-B
- 4-M3x0.5*5.5L 22
1 TL“\ 6.50.05

GOOMS2P42Z-0801KS-RC50-65R124-H
GOOMS2P42Z-0801KS-RC7[-65R124-H
GOOMS2P42Z-0801KS-RC50-95R154-H
GOOMS2P42Z-0801KS-RC7[-95R154-H
GOOMS2P42Z-0801KS-RC50-125R184-H
GOOMS2P42Z-0801KS-RC7-125R184-H

5 h
old
!

{M] VIEW A-A

212
BRERE

218
FAEAE

REBHE )]
0.035 0.01 0.018 0.018
40 65 124 e
0.045 0.014 {E1TEERE 1 £0.05/300
= s 15 0.035 0.01 0.018 0.018
0.045 0.014 #E1TEERE 1 £0.05/300
0.035 0.01 0.02 0.018
125 184 P —
0.045 0.014 #E1TEERE +0.05/300

TIERERGRIRER

GOOMS2P427 %%/

GOOUYii

BERERR

GiEE 4 2
SEEm 1.8°+5% (% > 22 H)
REEEEE(V) 4.4
BV LEY) 0.8
ERRAR(Q) 5.5+10%
ER/AE(mH) 1.5+15%
##H) (B 5 (g-cm?) 50
{R+FE5E (mg-cm) 450
RE-SHIBER AR E E45 B
A £4R 14 Bi-polar
550 sk M
500 |
e IR
€ N\
I 400 \C 2
£ 350 NC GRN
£ 300
gt 250 \
200 \\
128 ~N (B) (D)
4T B
%0 RED BLU
600 7000 7500 90 00 96\00 l?o 00 U”é\ 00 7000

PRI (PPS)




EREESRIRER

GOOMS2P42Z %7

5l GOOMS2P42Z-0801-M

S IORIRIBIRRE

— EH1E (mm) 8
R (mm) 0.8
HF2(mm) 1
B.C.D(mm) 8.3
LS Ve
TEIREIZL 1R8] x 3%
TEE C5X C5Y (074% c7z
e PR 0 0.005L4F  0.005LLF 0.01LLF
FRE&rCa(N) 700
EFREE&faCoa(N) 1420
042
31
H 4R S % F300mmE
uL1007
26AWG
| 222
L
9 48 2 il 4-M3x0.5*4L
VIEW B-B
o , 24 - g .
2] 3 147,
H—-8 A~ LT’ s s
of | L _ B L | n
8 A ]
- L( ] s1 M ot
vl AL VIEW A-A

GOOMS2P42Z-0801KS-RC50-65R124-M
GOOMS2P42Z-0801KS-RC70-65R124-M
GOOMS2P42Z-0801KS-RC51-95R154-M
GOOMS2P42Z-0801KS-RC7-95R154-M
GOOMS2P42Z-0801KS-RC5[1-125R184-M
GOOMS2P42Z-0801KS-RC7[1-125R184-M

40

70

212

BREAE

BR1E

EEHENE

TIEEERGRIRER

GOOMS2P427 %%/

#4E(mN-m)

550
500
450
400
350
300
250
200
150
100
50

GOOUYii

BERER

PRI (PPS)

BisE 2
SRR 1.8°+5%(F% > 22 H)
FETEEE(V) 44
E/AE(A) 0.8
EPE/AR(Q) 5.5+10%
ERUME(mH) 1.5+15%
#HH)) (B 5 (g-cm?) 50
{R+FE85E (mg-cm) 450
- L AR B 45 [E]
E1R4E Bi-polar
BLK )
/\
N\
N\, "
N oan ©
SN
—
\
N (B) (D)
4T &
RED BLU
600 7000 7500 9000 96\00 l?o 00 U”é\ 00 7000

REBHE
0.035 0.01 0.018 0.018
65 124 Y
0.045 0.014 {E1TEERE 1 £0.05/300
0.035 0.01 0.018 0.018
95 154 ey
0.045 0.014 #E1TEERE 1 £0.05/300
0.035 0.01 0.02 0.018
125 184 P —
0.045 0.014 #E1TEERE +0.05/300




GOOUYii

TIEEEB G RIRIZRE it B EB G R IRIERE
GOOMS2P42Z %5 GOOMS2P42Z %75 ||
2 1
Tﬁ‘ GOOMS2P422-0802-F Tﬁl
A 7

BIE R RIRIBARARS BERER

1 (mm) 8 GEE 7 2
R (mm) 1.2 Gz 1.8°+5% (45 » &)
HF2(mm) 2 RETEEBE(V) 4.4
B.C.D(mm) 8.3 E/AEA) 0.8
IR a EBFE/AR(Q) 5.5+10%
EBEH 168 x 351 ERUF(MH) 1.5£15%
TEE C5X C5Y Cc7Y c7z EZF)ES(g-cm?) 50
sERIR 0 0.005F 0.005.{F 0.01XTF {45845 (mg-cm) 450
A& ECa(N) 1700
R ETTCoa(N) 3200
RE- BRI HhARE] HAR[E
H 4R E i F300mmE —
UL1007 A 1R % Bi-polar
26AWG @ A
222 550 sk M
500 |2
» = 450 N
Z 400 N\ "
) € 350 AN arn @
9 48 2 L1 X % 300 \\
2 — AMBO0SUL/ vigw B-B 250
n a £l % bCD.021 200 \\
— %32 @27 b, 150
i 0 = \ e N ®) D)
* M ° @ o i %
o | B Sl B — H el > RED BLU
- / /Jj M ;@ % %, %, 9000 e"‘oo l?000 "25‘00 %,
§ 18 BRRR(PPS)
>—{M] L[ N1 A e LL v

BRAR

WREAE SRR

ERERE

REBHE 23
GOOMS2P42Z-0802KS-RC501-65R124-F 40 5 o 0.035 0.01 0.012 0.018 0.018
GOOMS2P42Z-0802KS-RC7-65R124-F 0.045 0.014 0.02 {E1TEERE 1 £0.05/300
GOOMS2P42Z-0802KS-RC501-95R154-F 0.035 0.01 0.012 0.018 0.018
GOOMS2P42Z-0802KS-RC7[-95R154-F 70 9% 154 0.045 0.014 0.02 {E1TEERE 1 £0.05/300
GOOMS2P42Z-0802KS-RC5[1-125R184-F : o | e 0.035 0.01 0.012 0.02 0.018

#E{TEERE 1 +0.05/300

00
GOOMS2P42Z-0802KS-RC7[-125R184-F 0.045 0.014 0.02




EREESRIKER

GOOMS2P42Z %7

5l GOOMS2P422-0802-H

IS ORIRIBIRRE

— B (mm) 8
R (mm) 1.2
HFZ(mm) 2
B.C.D(mm) 8.3
IR AU ba)
TEIREIZL 188 x 3%
TBE C5X C5Y c7Y c7z
e PR 0 0.00524F  0.005LLF 0.01LLF
FREErCa(N) 1700
EFREE{aCoa(N) 3200
042
31
HAR FimF300mmE —
UL1007
26AWG
| @22
L
9 48 2 L1 4-M3x0.5*4L

|
15

GOOMS2P42Z-0802KS-RC50-65R124-H
GOOMS2P42Z-0802KS-RC7-65R124-H
GOOMS2P42Z-0802KS-RC50-95R154-H
GOOMS2P42Z-0802KS-RC7-95R154-H
GOOMS2P42Z-0802KS-RC501-125R184-H
GOOMS2P42Z-0802KS-RC7-125R184-H

40

70

212

BREAE

218
FEAE

TIEEERGRIRER

GOOMS2P427 %%

#4E(mN-m)

550
500
450
400
350
300
250
200
150
100
50

GOOUYii

BERER

BisE 2
SRR 1.8°+5% (% 22 H)
FETEEE(V) 44
E/AE(A) 0.8
EPE/AR(Q) 5.5+10%
ERUME(mMH) 1.5+15%
5 |E5&(g-cm?) 50
{R+FE5E (mg-cm) 450
-SSR L AR E 45 [E]
E1R4E Bi-polar
BLK )
/\
N\
N\, "
N oan ©
SN
—
\
N (B) (D)
41 &%
RED BLU
600 7000 76’00 9000 96\00 l?o 00 U”é\ 00 7000

PRI (PPS)

REBHE
0.035 0.01 0.018 0.018
65 124 Y
0.045 0.014 {E1TEERE 1 £0.05/300
0.035 0.01 0.018 0.018
95 154 =
0.045 0.014 #E1TEERE 1 £0.05/300
0.035 0.01 0.02 0.018
125 184 e —
0.045 0.014 #E1TEBRE +0.05/300




EREESRIRER

GOOMS2P42Z %7

GOOMS2P422-0802-M

IS AORIRIBIRRE

C7z

0.01L4F

B (mm) 8
R (mm) 1.2
EHF2(mm) 2
B.C.D(mm) 8.3
PRI a
TBIREIER 18 x 3%/
BE C5X C5Y c7y
Elal ] 0 0.005LF  0.0055F
B Ca(N) 1700
EFREE&{aCoa(N) 3200
lHJn‘ﬁ(%fﬁ?SOOmmE 77\
26AWG
L
: 48 ; R 4-M3x0.5*4L
0 24 E
T
I —+=Ea =
I T
L1 [A]

GOOMS2P42Z-0802KS-RC501-65R124-M
GOOMS2P42Z-0802KS-RC7-65R124-M
GOOMS2P42Z-0802KS-RC51-95R154-M
GOOMS2P42Z-0802KS-RC71-95R154-M
GOOMS2P42Z-0802KS-RC5[1-125R184-M
GOOMS2P42Z-0802KS-RC71-125R184-M

40

70

921

FEEAR

212

BREAE

0.035 0.01
65 124

0.045 0.014

0.035 0.01
95 154

0.045 0.014

0.035 0.01
125 184

0.045 0.014

| @22

VIEW B-B

14 320

216

VIEW A-A

B

REBEH2 e
0.018 0.018
{E{TEERE :+0.05/300
0.018 0.018
{E{TEERE :+0.05/300
0.02 0.018

#E1TEERE 1 +0.05/300

TIEEERGRIRER

GOOMS2P427 %%

550
500
450
400
350
300
250
200
150
100
50

#4E(mN-m)

GOOUYii

BERERR

PRI (PPS)

BisE 2
SRR 1.8°+5%(F% > 22 H)
FETEEE(V) 44
E/AE(A) 0.8
ERE/AR(Q) 5.5+10%
ERUME(mH) 1.5+15%
5B 5 (g-cm?) 50
{RHFEE%E (mg-cm) 450
-SSR L AR E 45 [E]
E1R4E Bi-polar
®
BLK *
/\
N\
N\, "
N oan ©
SN
—
\
N B) (D)
41 &%
RED BLU
600 7000 76’00 9000 96\00 l?o 00 U”é\ 00 7000




GOOYii

GOOYii

TRIRIZAR RERIRAR

GOOBSM# 5Bk 5R AR GOOBSM#: 5B 555 FR

R 5
é% B (NN E i%
) ‘ /N ) |
o) ﬂ%ﬁﬁﬂﬁﬂ Q%T:FEEHWELUDIIEE 7
(a4 MC EC FC N[@; RLC
BB AREA BEER F& =R I2IEA T FHERE 0
— BHERDR) | G | HEA c3 Ho s P T = ? I :2 :[H:':ED - :[U:.:n: —
sh a1 ] Nl PCJ = ~ i
R & ®ER c5 M %5‘9;1 F o ERR% = L S E S E #E :D]:l:n:
c7 F JREIEY

SEAESIREF AT | THFASREEMNT SRR EEMLT
(FEEEAL : 1mm) BANITMNRSE WANTHRE
FNRAN  MC15 FAAT : EG-Q10-E20 | &= ¢ FC-Q10-E20

SRR AR ST [a ek
RNAH RLC

AR
FRA :NC

e

GooBSM| 08 §02 | G1§ R C3JCIMo00 IR T IR UN

SWC & SGC
BE BE ERBEE HAEB waiEE RN m > 8 HE 05 40.5Q, ¥
08 02 GO | PRI E=0.8%x25] X | (OommyEE R | ik . — =—3 p @@ [Dj@
e A ke| || H 8 SC|_ |05
10 04 G1  AERHEN=1.856x15] z (0.01mm) LR = - Kils ‘ SWC.SGC sze | L)
12 05 G2 REERmEN=2.8%6x15] w (0.03mm) LLF
15 10 G3  AERmEN=3Ex15] \% (-0.002mm) AT REEEA
16 16 G4 | NERREET-3 8515 o s PNER o NE A PR
BlHET=3.8%x15] 0o ECweTRENT  EEmecmEnT o o - g EARFEMNT -
20 20 G5 | AEBIET=4%x15] B | =75 KCis ERH  KLCKI0S2 | =k - ETRH SZC R
=T SC5 RN . SWC6B, SGC6 . "
25 25 Al | SMEBERE=1 5%x15] X R BB 4R 9R1S 55
B1 | SMEEEHE=2.5%x15]
\ KC & KLC I L& E SZC MI&E MC NI L& E
o BT 43
IR H=E Him @ s
ng ] H szc | L
_ w H . H PRARIME MxP * B
)| 1 S -0.004 +0.1 N T BhAg §OZ1C 108_1 0 i
-0.029 0 02 8 M2.5xP0.45 * 6L
6~7 2 1.2 . < & E 10 M3XP0.5 * 8L
8~10 3 18 o e g 2 12 M3xP0.5 * 8L
12 5 S 8 15 M5xP0.8 * 12L
11~12 4 25
15 7 5 10 16 M5xP0.8 * 12L
o FE A _BE A 4R w SEBEE AU _FH EE 4R - = 13~17
/iﬁﬁi ﬁ‘—:Lm& Emﬂﬁ'ﬁ;ﬁﬂul /£ 5= Eﬁ En& ﬁﬂil‘lﬁ‘ﬁ%?]ﬂl 3 5 3 20 9 6 16 20 M6xP1.0 * 15L
18~20 6 3.5 25 10 7 18 25 M8xP0.25 * 20L




GOOYlii  zmes BB GOQYii

GOOBSM% 5 B8k :R8A GOOBSM# 51 B8k 8
I o
1% %
o e [ A 7
er! A N \
i GOOBSMEH I 5 B 12 £ -
@A . 4#|@)b|ﬂﬂ(n|M AT@ A [AAO]A 7 ® [6] nA oAl
| MAX10 —
— . _TI Tramem |0 E 71 ® [E] |
IS AR IRIEAR - m— B 4R R IR IEAR il - B
—[A [E] [F] = (€]
11® IF] — (1T @ [e] L[ ® [F] L ®[d T @]

B : mm
(1)~ (2) B EH MG Y ENIEAREZEEARMEENEBEE - XIEEGSE (8) BIBRME 2 ¥

BESR BREEB T EE - AR NAMIERE -

- YRAR B SME 8~12 12~20 20~25 (3) PRSI R P E B EHLRTNFE T aEEZEE
é}g& EiRieE IRENAN = (4) ~ (5) IR IE BB AR T E Y T IEEIIRENE AR
St E5igiocE Sriio psugnce ~125 (6) AR B AV B AR ¥ e VBB R E G H S A LT EAE
(7) YA B %) B AR FIT 4 R 2 IR 1B SN B R 1S TS o) Bl B R &
S8 HERett 8) BRMEZ2ES

315~400 200~315
400~500 315~400
500~630 400~500
630~800 500~630
800~1000 630~800
1000~1250 800~1000
1250~1600 1000~1250

jigEa
ER K

BESR C5 BESR c7
B2 EIME 8~12 12~20 20~25 [ BIREIME 8~12 12~20 20~25
giHE s IRE) A BREER B A
~125

125~200
200~315
315~400
315~400 400~500
400~500 500~630
500~630 630~800
630~800 800~1000
800~1000 1000~1250
1000~1250 1250~1600
1600~2000

~125

125~200
200~315




GOOUYii

RIRIERR

GOOBSM#5l

GOOSMO0802-F~BSM1004-F (35 4K)

s
~ N ©
o a
ERE
Eal ME : S45C
RIT : (=R {L3RziE
LC LB
DB ERE
D5
- D3
M-6g
@D4 —201_ [ 2D2
—
]
RO3MUF M \RO.3F
L5 N
L6
L4 L2 L3 P
L1

BRI IR

Bl : mm

e L amas R
I N 3 I ) Y A E 3 A 2 3 Y Y

GOOBSM0802G3 1,
ROYOLE > 100~400 Lt

46 295 9 08 68 75 8 45 6 6

GOOBSM1002G3 150~ L1-54 10 1
R 50~585 L1-54 35 9 08 68 10 10 6 8 6

GOOBSM1004G3 150~600 L1-54 35 9 08 68 10 10 6 8 6
-RC7O-F

B |98 B | 7

7 M6x0.75

57 10 8 8 9 M8x1.0

57 10 8 8 9 M8x1.0

RERIRAR

GOOBSM#£5l

GOOBSMO0802-F~BSM1004-F (¥#154R)

B (mm)
IR (mm)
32 (mm)
B.C.D(mm)
YR ATE ]
P.C.D EREH

>< BE
&l 6] I P& (mm)

U - ENREE farCa(N)
EFREEICoa(N)

300 ———— 300
T(oil hole)

4-X DRILL HOLE
H @Y BORING DEPTH Z

IRNE AR

o 0 omees
I N I =N R [ I B

GOOBSM0802G3 16

BT E 4 12 27 14 18 21

GOOBSM1002G3 5 2 1 22 27
“ROTCLE 8 5 3 35 8

GOOBSM1004G3 34 10 24 46 26 28 36
-RC7OF

GOOUYii

WIS AR IBIRRAE

8 10
1.2 1.2 2
2 2 4
8.41 10.41 10.5
a
3E x 151
C7W
0.03
1200 3860 1870
2100 6000 3000
B : mm

34 - - -

45 - 5 5

4.5 8 4.5 M6x1.0




GOOYii  znes

GOOBSM#5l

GOOBSM1205-F~BSM1520-F (#8354 4%

s
S
LA BfRE
#E : S45C
LC LB R =B
@5 208 BRE
@D3
oD4 — 201 [ M-6g o2
- — — — — — _i_ — -
|
RO.3F M \RESL‘X'F
L5 N
L6
L4 L2 L3 P
L1
EEM : mm
"
" | u |2 {isfwfis{ie| P |p1|{p2|{p3|Ds4]D5]D6 07| S |N] M |
GOOBSM1205G2

RCICIE 150~800 L1-65 40 10 09 79 15 12 8 10 8 76 12 10 10 10 M10x1.0

Googgmgoez 150~800 L1-65 40 10 09 79 15 12 8 10 8 7.6 12 10 10 10 M10x1.0

Googg';"éf@“ 150~1200 L1-67 40 12 115915 15 15 10 12 10 96 15 12 10 10 M12x1.0

Googsmmgosz 200~1200 L1-67 40 12 115915 15 15 10 12 10 96 15 12 10 10 M12x1.0

GOOE(S:';@?OQ 200~1200 L1-67 40 12 115915 15 15 10 12 10 96 15 12 10 10 M12x1.0

wHiER GOOYii

GOOBSM#£5l

GOOBSM1205-F~BSM1520-F (#8345 4%)

IS AURIRIBIRRAE

FHAK(mm) 12 15
IRIK(mm) 215 2.778
6-X DRILL HOME  E#2(mm) 5 10 5 10 20
B.C.D(mm) 12.3 15.672
P.C.D YR A Fa)
< EREY 28Ex15 388 280 18M
S| - i, B X150 x15  x15l
S VERE cTw
i [o) R B (mm) 0.03
EAEEMCa(N) 1800 2000 3600 4100
SEEEMCoa(N) 4100 3500 7400 9300
T(oil hol)
H
B : mm
54 U2 FRAE
Spki=}
o [ [ o [ o [ oo [ v [roo] x| 7|
GOOBSM1205G2
e 31 10 21 40 24 30 32 45 -
GOOBSM1210G2 i
L 485 10 385 40 24 30 32 45
GOOBSM1505G4  3g 10 28 48 28 40 38 5.5 M6x10.
-RC7O-F
GOOBSM1510G2
“RC7O-F 47 10 37 48 28 40 38 55 M6x1.0
GOOBSM1520G1
ROTLLE 57 10 47 48 28 40 38 5.5 M6x1.0




GOOYii  znes wHiER GOOYii

GOOBSM#5l GOOBSM#£5l
s 2
(=] \ﬂ: \ﬂ: ()
71| GOOBSM2005-F~BSM2525-F (835 4R GOOBSM2005-F~BSM2525-F (¥154R) 7
2z . "B
N~ N ©
a o
AERE ——
LA 18 : S45C IS RRIRIBAR RS
IR =R LR — ” "
LC LB ) -"l 450 & (mm)
X RS (mm) 3.175
s o
s ZDB BlRE e 6% DRILL HOME 72 (mm) 5 10 20 5 10 25
_ Zb3 / B.C.D(mm) 21.08  20.75 26.08
M-6g
@D4 - [ @D2 / P.C.D IRAhE A
= = 1.8 , 1.8
- _ ~ _ i ~ 5 = ) <| ) EEEY se@x15 18 ssmx1m [OE
| S BE c7TwW
RO.3MUT M \R0.33F \ ) PR (mm) 0.03
LS N ®\ BjAEEfCa(N) 4300 7400 4300 4600 16100 6500
L6 \\ FFREETTCoa(N) 10300 15900 10300 13100 45400 15900
L4 L2 L3 p 1 R T(il hol)
225
L1
H
B : mm A - mm
s e IRARTRAS sate PR IE AR
- | 1 | 2 ]i3lia]is[ie]|P[DifD2fD3[D4|D5]|D6]D7[S N[ M | -~ | in | [ ic|oalos [ s [Poo | x [ T |
GOOBSM2005G4 GOOBSM2005G4
ROTLE 2002000 L1-87 55 12 115 1015 20 20 12 15 15 143 20 15 15 15 MI5x1.0 "RC70-F 40 10 30 58 36 44 47 6.6 20
GOOBSM2010G4 GOOBSM2010G4
RO7LIF | 250~2000 L1-87 55 12 1.45 1015 20 20 12 15 15 143 20 15 15 15 M15x1.0 _RC70I-F 60 10 50 58 36 44 47 6.6 20
GOOBSM2020G1 GOOBSM2020G1
RCTCIE | 250~2000 L1-87 85 12 145 1015 20 20 12 15 15 143 20 15 15 15 M15x1.0 "RC7L-F 57 10 47 58 36 44 47 6.6 20
GOOBSM2505G4 GOOBSM2505G4
‘RO7LIF . 200~2000 L1-118 73 18 1.35 1535 27 25 15 20 20 19 25 20 20 16 M20x10 _RC70I-F 40 10 30 62 40 48 51 6.6 25
GOOBSM2510G4 GOOBSM2510G4
RO7TLE . 300-2000 L1-118 73 18 135 1535 27 25 15 20 20 19 25 20 20 16 M20x10 ‘RC70-F 62 12 50 62 40 48 51 6.6 25
GOOBSM2525G1 GOOBSM2525G1
RC7LIF | 300~2000 L1118 73 18 1.35 1535 27 25 15 20 20 19 25 20 20 16 M20x10 _RC70-F 70 12 58 62 40 48 51 6.6 25




GOOYii  znes wHiZR GOOYii

GOOBSM#5l| GOOBSM#:5l
b5 b5
/.| GOOBSMO0802-F~BSM1202-F (R EE 4R) GOOBSMO0802-F~BSM1202-F (#f 248 )
| E I
LA
D6 30° =T 30°
— - T(oil hole) BRI
a5 ¢DB &% (mm) 8 10 10 12
| @D3 P.C.D BRI (mm) 1.2 1.2 2 1.2
D4 S A r W62 gpo i B2 (mm) 2 2 4 )
f>/ B.C.D(mm) 15.5
- - - - = . - . - S ) — - AT &
1
- BIRE 47 x 15l 3@ x 151 4B x 151
\ __/’ 1 5
R0.3 LT " ; L (el S \ BE C5X csv
L6 @ @ B R PR (mm) 0 -0.002
1 L9 EDA \—//‘ E EEEEFCa(N) 1400 1600 1870 1700
L3 i ' \_ BAESMCoa(N) 1800 2300 3000 2900
6-X DRILL HOLE
H @Y BORING DEPTHZ
L1
B : mm BAI : mm
oy IZAR R A% e IZNE AR A%
4% :
| 11 2|3 ]a|is] 6] P [p1|{p2|D3[D4|Ds[o6[E|s [c[KrN] M| = | ialw]ic|oafos]| Hfreo] x| v ] z] T
GOOBSMO0802G5 GOOBSM0802G5
otE 20 173 27 9 08 68 10 & 6 8 6 57 11510 8 4 3 O M8xi0 oy 16 4 12 927 14 18 21 34 - - -
GOOBS'\E"IQ_OZGS 25 8 5 08 68 10 10 6 8 6 57 10 8 8 4 3 9 MexiO GOOBS'\SE’M% 28 5 23 35 18 22 27 45 - - -
CCULHF 335 278 -Geuu-F
GOOBSM1004G3 255 185 GOOBSM1004G3
30 10 09 79 15 10 8 10 8 76 12 10 10 5 5 10 M10x1.0 34 10 24 46 26 28 36 45 8 45  M4x1.0
GCOOF 400 a30 -GCOO-F
GOO_GBg'\E"Ig_%ZGS 00 M3 9 08 68 10 12 6 8 6 57 M5 10 8 4 3 9 M0 Googg'\égolf% 28 5 23 37 20 24 29 45 - - -
450 393 - -




GOOYii  znes wHiER GOOYii

GOOBSM#:5! GOOBSM#£:5!

}| GOOBSM1205-F~BSM2005-F(#ff & #R) GOOBSM1205-F~BSM2005-F (#ff EZ 4R )

E—
LA b6
. -t B B AR ER IR AR AR AR
LC LB 28 | 25 950 # 2
| A% (mm) 12 15 20
@D5 o8 REE(mm) 25 2.778 3.175
I _0D3 e 6-X DRILL HOLE B72(mm) 5 10 5 10 20 5
@D1 - —0g
oDA — A r D2 P.C.D B.C.D(mm) 12.3 15.672 21.08
Lf g A
- - - - - . - - - - - i 3.8E 28 188 3.8H
i ERE 28BIx 150 S4B %150 x 150 X 15
) ) aEE C5X C5V
R0.3 BIF — ——(IJ . R0.3 IR EA
L5 K S N i RIPE(mm) 0 -0.002
L6 BJAEETCa(N) 6200 2700 4800 3900 3100 7100
BREERCoa(N) 6900 4100 8800 6900 5500 14500
4 L2 13 F T(oil hole)
Ll i
Bl : mm B : mm
st IR K s IZNEAAE
r, B [m]
“ (v ]we]ulws[w]r[or]o2]os]o4os[os]e]s [clk[n] M | | 1A s Jc [oafos [ [Peo|x | T |
205 135
GOOBSM1205G2 3 10 09 79 15 12 8 10 8 76 12 10 10 5 5 10 M10x1.0 GO(?ggl\éggzsez 31 10 21 40 o1 30 32 45 )
CCULF 470 400
405 335
GOOBSM1210G2 30 10 09 79 15 12 8 10 8 76 12 10 10 5 5 10 M10x1.0 Googg"ég}f@ 485 10 385 40 24 30 32 45 5
GCOFF 620 550 2 2
GoOBSM1505G4 °0° 539 30 12 115 115 15 15 10 12 10 96 15 12 10 5 5 10 M12x1.0 Googgl\égc?m 38 10 28 48 28 40 38 55  M6x1.0
-GCOCH 1070 998 : 3
GooBSM1s10G2 °° % 30 12 115 115 15 15 10 12 10 96 15 12 10 5 5 10 M12x1.0 Googg'\ég’}fm 47 10 37 48 28 40 38 55  M6x1.0
-GCOCH 1070 998 : 3
605 533
GOOBSM1520G1 GOOBSM1520G1
30 12 115 115 15 15 10 12 10 96 15 12 10 5 5 10 M12x1.0 57 10 47 48 28 40 38 55  M6x1.0
-GCOO-F 1070 998 -GCOO-F
605 513
GOOBSM2005G4 GOOBSM2005G4
40 12 115 115 20 20 12 15 15 143 20 17 15 5 5 15 M15x1.0 40 10 30 58 36 44 47 66  M6x1.0
-GCOOF 1070 978 -GCOO-F




GOOYii  znes wHiER GOOYii

GOOBSM#:5! GOOBSM#£:5!

+| GOOBSM2010-F~BSM2525-F (A EZ 4K ) GOOBSM2010-F~BSM2525-F (fft EZ 4R )

E =
LA D6
LC LB g 5t
a5 @DB PN W EE AR R BR IR AR R AR
I ?D3 - v ) —X DRILL HOLE /S (mm) 20 25
ot 7n1 —A r ) P.C.D HRE(mm) 3.175
/ 72 (mm) 10 20 5 10 20
- - - - - T - 7] - @DA - - B.C.D(mm) 20.75 26.08
YRAHER) a
i | RO.3 LT \
R0.3 LT —1 e e 388 1.8E 1.8M
L5 K C S N G()\ BIREE X 151 X 151 3.8 x 131 X 15l
L6 \ wE C5X csv
- - L3 F ' 5 T(oil hole) 5] R P& (mm) 0 -0.002
22, EAEEMCa(N) 9500 6400 7800 11300 7300
' BAEERECoa(N) 17600 11300 18200 23400 14100
L1
B : mm Bl : mm
ia g IRAR RIS a4 P28 FRAE
S Y [m]
“ [ le]s]e]p Jor[oa]os[oa[os[os[e]s[clr[n] m | | 1A |8 [ic|oafps [H [poo|x [ T |
605 510
GOOBSM2010C4 40 12 1415 1015 20 20 12 15 15 143 20 17 15 5 8 15 MI5x1.0 Go?gggzél)_}:oe“ 60 10 50 58 36 44 47 6.6 M6x1.0
CCUOF 4070 975
605 510
GOOBSM2020G1 40 12 1415 1045 20 20 12 15 15 143 20 17 15 5 8 15 MI5x1.0 GOO_(‘;3(S:"D"2E(|)_2FOG1 57 10 47 58 36 44 47 66 M6x1.0
GCOLH 4070 975
605 482
GOOBSM2505G4 53 18 135 1535 27 25 15 20 20 19 25 22 20 10 5 16 M20x1.0 Googg'\ézuf’_(')f@ 40 10 30 62 40 48 51 66 M6x1.0
GCOFE  4o70 947 <
GooBSMzstocs 0 479 53 18 135 1535 27 25 15 20 20 19 25 22 20 10 8 16 M20x1.0 GO(?&S:“D"?LOG“ 62 12 50 62 40 48 51 66 M6x1.0
CGCOHF 1070 944 -
605 479
GOOBSM2525G1 53 18 1.35 1535 27 25 15 20 20 19 25 22 20 10 8 16 M20x1.0 GOOBSM2525G1 ;15 58 g2 40 48 51 6.6 M6x1.0
-GCOOH 1070 944 -GCOO-F




GOOYii  znes wHER GOOYii

GOOBSM#5l| GOOBSM#:5l
i E
[mm) [}
| GOOBSMO802-F (R EE#R) GOOBSMO0802-F (fff EZ4K) Al
ma me
- o BB RIS
L LB TGil hole) B BRI R
705 \<-;‘- T 1% (mm) 8
(DB ] P.C.D —
— , - M-6g ‘ y@ B4 (mm) 1.5875
D1 — [ D2 T ] 72 (mm) 2
4 — H2
/) ] B.C.D(mm) 8.3
] _ ® ®) ] \¥ ! i _ w N L A #
4 A = EREY 2.5 x 151
RO. 3T 4 g Ic RO | B cax cav C5X  CBV
L6 k] " |s @ [ RIP8 (mm) 0 -0.002 0 -0.002
gEamcaN) 1140 1800
L -2 = c / ! L A Coa(N) 1430 2850
4-X DRILL HOLE —
Y BORING DEPTH Z H
L1
B : mm B : mm
e |mE Y IRAR AR sate IR2NEFRAE
" P T T [ s [we] 5] e [ F o1 02 [03]a]os [os [£ [s [c [k]N] m “"  [iafw]ic|{oalos | H [H|H P ]| x[Yv]z][] T
70 168 110
@8 100 198 140
- o 08 68 10 8 6 8 6 57151 8 4 4 9 ML GOO_Z%"Q‘;?‘F’M % 10 22 43 20 27 3 12 3B 45 & 44 Mexi0
70 168 110
€5 100 198 140
150 248 190




GOOYii  znes wHiER GOOYii

GOOBSM#5l GOOBSM#5!
: ;
N [mm)
~ it —~ Totc
7| GOOBSM1002-F BSM1004-F (5 EE4K) GOOBSM1002-F~BSM1004-F (5ff EE %K) n
na A4
AR R IR IR AR AR
1% (mm) 10
ZRAE(mm) 1.5875
£ 30° —=—30° 72 (mm) 2
B.C.D(mm) 10.3
LA | B A
L £ \4/: Dé{ Tlil hole)  mmmg 2.5 x 151
?D5 T
) my@ P.C.D e C3x  C3V  C5X  CBV
?D1 | e T B [E RFR&(mm) 0 -0.002 0 -0.002
4 02 H2 EAEE T Ca(N) 1300 2000
- N/ EFER B Coa(N) 1800 3600
: - ST AT W1 J ‘ "
- — o
RO. 3L +A] 1 RO. 3L N I E AR IR IR AR AR
L5 —t (=] BH1E (mm) 10
L6 . S IRAE (mm) 2.0
=§ =) 4
L4 L2 L3 F E72(mm)
B.C.D 10.3
4-X DRILL HoLE —] (mm)
L1 @Y BORING DEPTH Z H YRALTER] a
TEIREE 2.5 x 13
BEE C3X C3Vv C5X (o\Y]
(5 R F& (mm) 0 -0.002 0 -0.002
EjEEE TCa(N) 1700 2750
FFREA I Coa(N) 2250 4450
EEfI : mm Bl : mm
e || BB SRAT A it WRIE RS
“ PR [ Jusfue] s e [F [or]o2]oso4fos[os [ e[ s [c[k[N] m ] "~ | ialwlic]oalos | n e x| v ]z] T
50 158 101
€3 150 258 201
200 308 251
cocEN 2] % 9 08 68 10 10 6 8 6 57 1510 8 4 3 9 MO Goo_%scl\g;(_)gzm 30 10 20 43 23 27 39 12 33 45 8 44 M6x1.0
-GConF 50 158 101
c5 150 258 201
200 308 251
50 180 110
c3 150 280 210
250 380 310
GOOBSM1004B1 GOOBSM1004B1
GCoF =5 180 1o 30 10 09 79 15 10 8 6 8 76 14 12 10 5 5 10 M10x1.0 -GCLL-F 34 10 24 46 26 28 42 14 36 45 8 44  M6x1.0
c5 150 280 210
250 380 310




GOOUYii

RIRIERR

GOOBSM#5l

GOOBSM1005-F~BSM1010-F (#ff EZ 4R

. E
@D LA T
D4 \44‘_
5 ?DB
I ?D3 M-6g
oot — [ 02
RO. I
N
: _ SV | N1 ]
| W
3T A1 ' RO.3UT N
L5 —al |-
L6 K S
L4 L2 L3 F
L1

Bl : mm

5 |uwzpe| BH IRIR RIS
7% [ 2 [t [ ] 5] o | ¥ o1 [o2[os]oa[os [oo [ & [s [c [K[N] m |
51

L1
0 180 110
C3 150 280 210
200 380 310

GOOBSM1005 30 10 09 79 15 10 8 10 8 76 14 12 10 5 5 10 M10x1.0

B1-GCoo-F 50 180 110
C5 150 280 210

200 380 310

100 240 168

c3 200 340 268

GOOBSM1010 o | 4 | S %
A1-GCoo-F 100 240 168

C5 200 340 268
300 440 368

10 09 79 15 10 8 10 8 76 14 12 10 5 7 10 M10x1.0

RERIRAR

GOOBSM#£5l

GOOBSM1005-F~BSM1010-F (#ff EZ 4R

GOOUYii

BB ARIRIBARFRAE

A% (mm) 10
FRIE (mm) 2
30° — T —30° B2 (mm) 5
B.C.D(mm) 10.3
LS g A
Tlil hole)  mmmy 2.5 x 15
my@ P.C.D BE C3X Cc3Vv C5X C5V
T '—" N [ & PR (mm) 0 -0.002 0 -0.002
H2 EjREETCa(N) 1700 2750
L_ , FFREEICoa(N) 2250 4400
H1 - - L
é i B2 4R IR IR AR FRAR
HHIE(mm) 10
FRIE (mm) 2
7oA EFZ(mm) 10
i e X B.C.D(mm) 10.3
Y BORING DEPTH 7 H 5 #Le(=) A
BIREE 1.5[ x 151
BE C3X c3v C5X cs5V
EfER PR (mm) 0 -0.002 0 -0.002
BAE & Ca(N) 1050 1700
EFAE ST Coa(N) 1400 2750
B : mm
PENEFRAR

2
" T e Jon e[ v [ w[re oo [ x [ v [ 2] 7|

GOOBSM10058B1
GohD.F | 4 10 30 46 26 28 42 14
GOOBSM1010A1

GoOL.F | 40 10 30 46 26 28 42 14

36 45 8 44  M6x1.0

36 45 8 44  M6x1.0




e | BH
o
50 180

c3
GOOBSM1202B1 150 280
-GCOO-F 50 180
c5
150 280
50 180
C3 150 280
GOOBSM1204B1 250 380
-GCOO-F 50 180
c5 150 280
250 380
50 180
150 280
c3
250 380
GOOBSM1205B1 350 480
-GCOO-F 50 180
cs 150 280
250 380

350 480

112
212
112
212
110
210
310
110
210
310
110
210
310
410
110
210
310
410

10

10

| 12 i3 ]ielis]le | Flot]o2]psfoelos]oe]E]s clKln] m |

%5 12 8 10 8 76 14 12 10 5 3 10 M10x1.0

% 12 8 10 8 76 14 12 10 5 5 10 M10x1.0

15 12 8 10 8 76 14 12 10 5 5 10 M10x1.0

[ X J [ X ]
GOOYii  znes B GOOYii
GOOBSM#5l| GOOBSM#:5l
i ;%
[mm) [}
7| GOOBSM1202-F~BSM1205-F(’EE4R) GOOBSM1202-F~BSM1205-F (W EE 4R ) 7
=} me
T BE 4R R IR IR AR R AR
1S (mm) 12
RIE(mm) 1.5875
E B2 (mm) 2
I B B.C.D(mm) 123
LA 7 ? } B 5
LB \4 D6 T(oil hole) BEEB# 2.5F x 131
@D5 7DB PCD WBE C3X c3v C5X c5V
| ?D3 M-6g i[5 RS P& (mm) 0 -0.002 0 -0.002
ﬂ @Dz T e
704 | _0p2 " BEEERFCa(N) 1400 2200
] EAEE T Coa(N) 2200 4350
- - - K - - - H1 - Lo— I
RO. 3R 1] g : ROBUT |\ B B AR R IR DR AR AR AR
L6 K A S 1S (mm) 12
IRE(mm) 2.3812
L4 L2 L3 F DA #72(mm) 4 5
4-X DRILL HOLE B.C.D(mm) 12.3
@Y BORING DEPTH Z
L1 YR A TiE A
BEREE 2.5 x 151
WBE C3X c3v C5X c5V
B 5 RS FE (mm) 0 -0.002 0 -0.002
FHrEERFCa(N) 2350 3750
B REE R Coa(N) 3200 6350
B : mm BAL - mm
IZARFAE IZNEARAE

00 memme 0000000000000
>4
el S I ER T N A A B

GOOBSM1202B1
-GcOO-F

GOOBSM1204B1
-GcOa-F

GOOBSM1205B1
-GcOO-F

28 42 14 36

32 45 15 40

32 45 15 40

45 8 44  M6x1.0

4.5 8 44  M6x1.0

4.5 8 44  M6x1.0




GOOYii  znes wHiER GOOYii

GOOBSM#5l GOOBSM#5!
i i
[mm) [}
/| GOOBSM1210-F(FER) GOOBSM1210-F(WFEE4R) N
ma mE
0 _E 30° —f+— 30°
LA } - 240 4%
LB D6 _ W EE 4R IR IR AR ARG
LC L{ TGil hole) ) =
s wE ! 03 v 2.6, 4% (mm) 23812
_op1 — T A2 (mm) 10
#D4 | D2
— | H2 B.C.D(mm) 125
- - @ ] _K | . - H1 - }_¢_ |+ Y2 A e [a a
1 BIREE 2.5 x 151
R (I ——-Ic L R wE cax  ©3v  CsX G5V
L6 K S 1[5 P (mm) 0 -0.002 0 -0.002
L L 3 . oA #iﬂﬁﬁﬁCa(N) 2400 3800
f BRI TEE —A EFREE T Coa(N) 3150 6300
Y BORING DEPTH Z H
L1
Efi] 1 mm EEfl7 : mm

N I = $BiRIRIE 321
P8 [ T ] s [ F o oz]os]oalosos e[ s Tc [k n] w | e T e e Jon e v [ [re]peo [ x [ v [z ] T
150 280 210
250 380 310

cs
350 480 410
GOOBSM1210B1 450 580 510
-GCOOF —T T 3 10 09 79 15 12 8 10 8 76 14 12 10 5 5 10 M10x1.0 GOO_ggl\éEZjFom 50 10 40 50 30 32 45 15 40 45 8 44 M6x1.0
250 380 310
cs

350 480 410
450 580 510

106




GOOUYii

108

RIRIERR

GOOBSM#5l

GOOBSM1504-F~BSM1505-F (#ff EZ 4R)

. E
LA |
L LB D6
D5 ¢DB
M-6g
o 03 02
D4 — —
R -
3 _ ® _ J B i
A
RO. 3L~ 11 1 RO. 3LAT N
LS —at |-
L6 K S
L4 L2 L3 F
L1

BARIRE

Bl : mm

P 1
7% [ o [ [ ce] 5] e [ ¥ [or[o2]os o] os [os [ £ [5 [o [k n] |

L1
100 271 189
C3 150 321 239

ngggéﬂm fzz Z: ?:Z 30 22 115 945 15 15 10 12
c5 150 321 239
250 421 339
100 271 139
150 321 239
c3 250 421 339
350 521 439
GOOBSM1505B1 S 539 30 22 115 915 15 15 10 12

-GCOOF 100 271 139
150 321 239

c5 250 421 339

350 521 439

450 621 539

10 96 15 12 10 5 5

10 96 15 12 10 5 5

10 M12x1.0

10 M12x1.0

RERIRAR

GOOBSM#£5l

GOOBSM1504-F~BSM1505-F (#f EZ 4R)

B (mm)
R (mm)
Bi2(mm)
B.C.D(mm)
YR AU HE )

EIRE#

30° — T —30°

T(oil hole)

P.C.D 1BE
i a] PR (mm)
BREEE1Ca(N)
EFREE 5 Coa(N)

T N—"

L
N
H2
H1 —Lo— -

/’ 7DA
4-X DRILL HOLE —/] '
¢Y BORING DEPTH Z o

B4 (mm)
R (mm)
Hi2(mm)
B.C.D(mm)
YRALTER]

BIRE
HEE
B RS PR (mm)
EpRE B faiCa(N)
FFREE I Coa(N)

e g IRIR1E

GOOBSM1504B1 37 10 27 56 32 32 48 16
-GCOO-F

GOOBSM1505B1
GOLILLF 41 1 30 57 34 34 50 17

00 w0000 |
L ia ]| cfoafos] ] ]refeeo | x ]y | z]| 1]

43

45

GOOUYii

W B AR IR BT ARG

15

23812
4 —
15.3
&
2.58 x 131

C3x  C3V  CB5X  CBV
0 0002 0 -0.002

2800 4450

3900 7850

W EE RRIRIRAR AR
15
3.175
5
155
=l
2.5[ x 151
C3Xx  C3v C5X G5V
0 -0.002 0 -0.002
4450 7100
6300 12800

Bl : mm

5.5 9.5 54 M6x1.0

515 9.5 54 M6x1.0




GOOYii  znes wHER GOOYii

GOOBSM#3 GOOBSM#%:5l
i E
N [}
/| GOOBSM1510-F(HFE#R) GOOBSM1510-F (it FE#R) 4
ma A
—;—L 30° ——— 30°
LA A
Lc L % i T(il hole) w——
g B RTIR IR
#D5 7DB P.C.D 75 (mm) 15
D1 I e - T R (mm) 3.175
4 H2 W72 (mm) 10
_v l B.C.D(mm) 15.5
i ) ® i A ) ] ) i - B =
RO 3u-|___/ I RO. 3L ﬁ%gﬂ 25 X 1§|J
L5 ol ] N B C5X c5v
L £ . ) R PR (mm) 0 -0.002
L4 L2 L3 B DA E%QHCa(N) 4450
X DRILL HOLE /] FEEERCoa(N) 6300
y Y BORING DEPTH Z H
17 : mm B4 - mm

B _—
0% | 11 | 23]l is]ie | F|pifo2fp3foalosioe [Efsclk{N] m | - |iwafwlicloafosl s fmlleeo{x v [z] 1
100 271 189
150 321 239
200 371 289
250 421 339
300 471 389
350 521 439
cs 400 571 489 35 2 415915 15 15 10 12 10 96 15 12 10 5 5 10 Mi2x1.0 COOBSVIIB! 51 11 40 57 34 34 5 17 45 55 95 54  MexiQ
450 621 539
500 671 589
550 721 639
600 771 689
700 871 789
800 971 889

GOOBSM1510B1
-GCOO-F




GOOYii  znes wHiER GOOYii

GOOBSM#5l| GOOBSM#:5l
i ,%E
[mm) [}
/| GOOBSM1520-F(HHE#R) GOOBSM1520-F (t FZ#R) 4
ma me
! _E 30° —— 30°
LA |
LG LB / Do T(oil hole)
I = =) 4
D5 7B P.C.D I AR R IR AR A4
i g 02 f ) 15
?D4 | — H2 TR (mm) 3.175
N l Bi2(mm) 20
- - ® 7 ] i . - LR - B.C.D(mm) 15.75
] R 5
RO. 3T 1] ] RO. 3T " a
L5 gl EREY 158 x 131
% K S ‘
EE C5X c5V
L4 L2 L3 F DA ﬁﬂlrﬂjﬁaﬁ[‘iﬁ(mm) 0 -0.002
4-X DRILL HOLE —1 EpRE B faiCa(N) 3450
y @Y BORING DEPTH Z H EFEEE 5 Coa(N) 4750
B : mm i : mm

£ [T 2 Jws [ s L+ o1 [0z os o os Jos [ [ Lo [< "] v ] P T e o [on Joe [ v [ w [ [ roo [ x [ [z ] 7|
100 271 189
150 321 239
200 371 289
250 421 339
300 471 389
350 521 439
cs 400 571 489 55 3 445915 15 15 10 12 10 96 15 12 10 5 5 10 Mi2x1.0 COOBSMISZAT 62 12 50 57 34 34 50 17 45 55 95 54 M6xi0
450 621 539
500 671 589
550 721 639
600 771 689
700 871 789
800 971 889

GOOBSM1520A1
-GcOO-F




GOOYii  znes wHZe GOOYii

GOOBSM#5l GOOBSM#£5l
i 2
) [mm)
| GOOBSM1604-F(FHEE#R) GOOBSM1604-F (Fff EZ4R) Al
fia *H
0 E 30o ——— 30°
LA |
Lo Lo I Toil holo) B AR TS
- = R R IF g
05 (DB my@ P.C.D 1% (mm) 16
- ! _ 3 —M-6e T "7 N K4S (mm) 23812
— @D2

o4 — H2 B (mm) 4

N/ 1 X B.C.D(mm) 16.3

- - ® . N - N - Ht - &S - B =

.| , waw | EEEH 2.5 x 151
LS C T s BE C3X cav C5X csV
= - #h B IR (mm) 0 -0.002 0 -0.002
L4 L2 L3 F DA B EECa(N) 2650 4200
4-X DRILL HOLE —/ ' 45 S 7 Coa(N) 4400 8800
g @Y BORING DEPTH Z H
B : mm EAL : mm

T . BRI " 2 IR 1S
7= [ T o [ [e] e[ [F [or o203 [o«]os [os [€ ['s [c [K[N] w A VN T A T T I I A I N
100 271 189
C3 200 371 289

GOOBSM1604B1 300 471 389 GOOBSM1604B1
GCOOF 30 22 115 915 15 16 10 12 10 96 15 12 10 5 5 10 M12x1.0 _GCOO-F 37 1 26 59 36 36 53 18 47 55 95 54 M6x1.0

100 271 189

C5 200 371 289

300 471 389




RERIRAR

GOOUYii

GOOYii  zmes
GOOBSM#:5l

iH

ﬁ&

7| GOOBSM1605-F~BSM1616-F(fiff EZ4R)

_;__E
LA }
L = (J
D5 ?DB
| D3 N-6g
A0l - ?D2
D4 UL
® v
N
RO. 3L T 411 | RO. 3L~ N
L5 —ot- -]
L6 K S
L4 L2 L3 F
L1

o By
i

100 271 189
200 371 289
c3 300 471 389
400 571 489

GOOBSM1605B1 600 771 689 . 2 445915
-GCOF 100 271 189

200 371 289
c5 300 471 389
400 571 489
600 771 689
100 271 189

GOOBSM1616A1 200 371 289
GOF . 5 400 a7 g 30 22 11505

400 571 489

116

Bl : mm
2R FAE

7 [o1]o2]03]o4fosfoe JEls ckIn] M|

15 16 10 12 10 96 15 12 10 5 5 10 M12x1.0

1% 16 10 12 10 96 15 12 10 5 5 10 M12x1.0

GOOBSM#£5l

GOOBSM1605-F~BSM1616-F(#ff EZ 4R)

1% (mm)
FRIE (mm)
B2 (mm)
B.C.D(mm)
YRALTEE)
TEIREE
P.C.D BE
B3 R R (mm)
EjREE T Ca(N)
FFREE 5 Coa(N)

30° — T —

T(oil hole)

1% (mm)

IR (mm)

?DA H2(mm)

B.C.D(mm)
YRALTER)
EIREE
BE
B[] PR (mm)

ENAE B farCa(N)
EFREE T Coa(N)

4-X DRILL HOLE —/
@Y BORING DEPTH Z H

IZIEFRAE

00 meems 0000000000000 |
>4
P T e T JorJoe [ n [wi e roo [ x [ v [z ] 7|

GOOBSM1605B1
GCOO-F 42 1" 31 63 40 40 55 20

GOOBSM1616A1

e 56 12 44 57 34 34 50 17

45 5.5 9.5 54 M6x1.0

W EE RRIRIRARARAE
16
3.175 I
5
16.5
E=l
2.5/ x 151
C3Xx  C3v C5X 5V
0 -0.002 0 -0.002
4650 7350
6850 13700

W EE RRIRIRAR AR A
16
3.175
16
16.5
=
1,58 x 151
C5X csv
0 -0.002
3600
5400

B : mm

5.5 9i5 54 M6x1.0




GOOYii  znes wHiER GOOYii

GOOBSM#5l GOOBSM#5!
i i
[m] [mm)
7 GOOBSM2005-F~BSM2020-F (Aff EE 4K ) GOOBSM2005-F~BSM2020-F (Aff EE 4K ) T
.| mE
—;——E 30° ’—-\30"
i T W BB AR R R IR AR AR AR
LB b6 . B1/Z (mm) 15
LC T(oil hole) p—
s \4/ ) | e R4S (mm) 3.175 3.969 3.969
I8 @/ky@ P.C.D 12 (mm) 5 10 20
01 ' _ @p3  —M-bg T =" B.C.D(mm) 205 21 21
o4 [ 02 o B *
) B R | _§7 i j ) m _1 o, i EIRE# 2.5[E x 13 1.5 x 131
A - mE c5xX csv
RO. 3L 1] - ROSBT | B B8 (mm) 0 -0.002
L5 iy . BjREECa(N) 5200 7000 5400
L6 K 5 | EFEE B Coa(N) 8650 10850 8400
L4 L2 L3 F (DA
4-X DRILL HOLE —/ '
y Y BORING DEPTH Z H
B4 : mm S : mm
B IRIRIAE - WEIE ARG
N il I P 7 5 N 23 3 2 3 28 8 I N S M T T Jon [os [ o [ [re [roo [ x [T [ 7 7
200 399 294
COOPNAEB!  c5 jgg Zzz jz: 40 25 1151015 20 20 12 15 15 143 20 17 15 5 8 15 M15x1.0 GOOBSM200SBT 41 11 30 67 44 44 60 22 55 55 95 54 Mex10

500 699 594
300 499 391
400 599 491

500 699 51
COOBSMM0BT 5 40 25 1151015 20 20 12 15 15 143 20 17 15 5 8 15 M15x1.0 COBIMANBT 54 13 41 74 46 46 66 24 59 66 M 65 M6x10

-GCOOF 600 799 691
700 899 791
800 999 891
300 520 412
400 620 512

GooBSMAZAl g5 000 720 812 oo 54045 20 20 12 15 15 143 20 17 15 5 8 15 M15x1.0 GOOBSM2020A1

-GCOOF 600 820 712 -GCOO-F 70 15 55 74 46 46 66 24 59 66 11 65 M6x1.0
700 920 812
800 1020 912

118




GOOUYii

RIRIERR

GOOBSM#5l

GOOBSM2505-F (AT EZ 4K )

. E
LA !
] LB D6
¢ S
¢D5 7DB
| D3 M-6g
oot — oo
oD4 002
] —b
- — @ i i | ] -
A
RO. 3L T~ 1] ! RO. 3L~ N
L5 —t G =
L6 K s
L4 L2 L3 F
L1

s |ure| BR

EREE=
200 451

GOOBSM2505B2

“GoLF C5 300 551

400 651

Bl : mm

B RE
|2 [13]iefis]ie | Floto2]osfoafosfosJes]c]k]n]

315

415 53 31 13515635 27 256 15 20 20 19 25 22 20 10 5 16 M20x1.0

515

RERIRAR

GOOBSM#£5l

GOOBSM2505-F (AT EZ 4K )

B s
T(oil hole)

A1 (mm)

+ FRE(mm)

P.C.D 12 (mm)

B.C.D(mm)

0o - % ' B Al

k' EEEH

BE
@ B ) PR (mm)
/ ?DA E)fEEfCa(N)
4-X DRILL HOLE — EFEEE T Coa(N)
@Y BORING DEPTH 7 H

BRIERAE

00 w0000 |
R
P T e Jon Joa [ [ e [ x [ v [z ] 7

GOOBSM1504B2

GoODE 4 12 3 74 47 57 57 60

W EE SRR IR IR AR AR A

6.6 1" 6.5 M6x1.0

GOOUYii

25
3.175
5
25.5
a
2.5 x 151
C5X C5v
0 -0.002
5700
10900

BEf : mm




GOOYii  znes wHER GOOYii

GOOBSM#5l GOOBSM#5!
i i
[m] [mm)
| GOOBSM2510-F~BSM2525-F (i EE 4R) GOOBSM2510-F~BSM2525-F (R EZ 48 ) 7
.| mE
0 E 30° —f— 30° |
LA }
/ D6 .
, L - Wy Teil hole TR RIS
D5 ¢DB P.C.D =
E— | 03 M-6g BHE (mm) 25
@1 | — [ D2 f ZRAE (mm) 3.969
LD ) ‘ H2 E12(mm) 10 20 25
) _ S | i i | ) Mi - L_ L B.C.D(mm) 26
|| YRATTER) A
RO. 3T 1] ) ! ROBLR |\ ERE 2.5/ x 151 1.5 x 13
5 —t (|-
L6 K ‘ S BE c5X c5v
B ) PR (mm) 0 -0.002
L4 L2 L3 F ) Z0A sirEHCa(N) 7800 4950 7900
) %;XBgE:h'é g(E):;EH . y SESHECoa(N) 13500 8050 16100
B : mm B : mm

IEAR RS IRIERRAS

2 I I I 2 3 3 7 3 3 I I 3 T A T e T [ [os [ [w [ [roo [x [ v [ 2] 7|

300 551 412

500 751 612
GOOBSM2510B1 GOOBSM2510B1
(©5) 53 31 1351535 27 25 15 20 20 19 25 22 20 10 8 16 M20x1.0 7 1 8.6 M6x1.0
-GCOWF 600 851 712 _GCOO-F 65 15 50 86 52 52 8 30 68 9 4

800 1051 912
500 751 612

GOOBSM2520A1 o5 gop 851 712 53 31 1351535 27 25 15 20 20 19 25 22 20 10 8 16 M20x1.0 COORSNMSRZNEI Svql e 55 as Eol BisoN (R7e ag INGe 9 14 86 Mex1.0
-GCOOF -GCcOO-F
800 1051 912
GOOBSM2525A1 500 751 612 GOOBSM2525A1
cs 53 31 1351535 27 25 15 20 20 19 25 22 20 10 8 16 M20x1.0 14 86 M6x1.0
GCOOF ool T N X ooboE 77T 15 62 8 54 54 78 30 70 9




GOOYii  zmes EER RS

GOOUYii

GOOBSM#5l GOOBSM#5!
i s
7|  GOOBSMO0802-F~BSM1005-F(#TEE4R) &m0 L GOOBSMO0802-F~BSM1005-F (R EE4R) Ehim A1 LT n

300 —— 300
T B 4R R IR IR AR AR AR
LA .
A T(oil hole) B4 (mm) 08 10
LC P
708 56 BfE(mm) 15875 15875 2.0 2.0
EF2(mm) 2 2 4 5
21 /. T
H2 B.C.D(mm) 8.3 10.3 10.3 10.3
— YRATTER) A
i - [ - - i - i A= EBEY 2.5[ x 13|
EE C5X C5V
[6] BRI (mm) 0 -0.002
£ BEsEECa(N) 1800 2100 2750 2750
) BFEEAfCoa(N) 2850 3800 4450 4400
L3
4-X DRILL HOLE —
@Y BORING DEPTH Z
L1
Bl : mm

% B IZARFRAR

GOOBSM0802B1
-GcOo-F o 220 1

GOOBSM1002B1 cs 160 250 202
-GcOO-F 510 400 s

GOOBSM1004B1 - 140 250 190
-GcOO-F 380 455 405

GOOBSM1005B1 140 250 190
-GCOO-F C5

340 455 395

45 8

30 10
30 10
30 10

2
Gl s TR R N T T

GOOBSM0802B1
-GCcOO-F

GOOBSM1002B1
-GCOO-F

GOOBSM1004B1
-GCcOO-F

GOOBSM1005B1
-GCcOO-F

32

30

34

40

20

23

26

26

39 12
39 12
42 14
42 14

| 1| o fpop | x [ v |z ]| 1|

45 8 4.4  M6x1.0

4.5 8 4.4  M6x1.0

45 8 4.4 M6x1.0

45 8 4.4  M6x1.0




GOOYlii  zmes EE RS

GOOBSM#5l GOOBSM#5!
i i
- L o =
7| GOOBSM1010-F~BSM1205-F(WTEE4R) Bim RN L GOOBSM1010-F~BSM1205-F(fFRREE4R) Bl >R 10T n
.| Ao
30° T —30°
W EE AR R ER IR AR ARAS
A T(oil hole) ~ PHfE(mm) 10 12
Lc LB T IRAE(mm) 2.0 12.3 12.3
208 %Y@ P.C.D 2 (mm) 10 2 5
D1 o3 7 B.C.D(mm) 10.3 12.3 12.3
L A %
] - _ - - | - _ - H1 8 EBEY 158 x 15 2.58 x 131
] B C5X csv
e PR (mm) 0 -0.002
(] K BrEaRCaN) 1700 2200 3750
- BERMCoa(N) 2750 4350 6350
L2 15 / @DA
4-X DRILL HOLE —/] '
@Y BORING DEPTH Z H
L1
B : mm BAL : mm
3% IR BY BARIRAS 1B IRNE R AE
e " |iwafw|ic]oafos|H | Hfreo | x|y ]z] |
GOOBSM1010A1 GOOBSM1010A1
-GCcOO-F e a80 500 1 55 10 14 BSMIon 40 10 30 46 26 28 42 14 36 45 8 44 M6x1.0
ol ;zz izz ;:z 55 12 14 GOOBSMI202BT 30 10 20 46 25 28 42 14 36 45 8 44 Mex1O
190 300 240
GO‘?EE“E”E_"FW c5 w40 4o so 55 12 14 Go?ggggism 40 10 30 50 30 32 45 15 40 45 8 44 M6x1.0

126




GOOYii  znes

GOOBSM#5l

LA

/|| GOOBSM1210-F(FEEAR) #aHARNMT

LB

LC

¢DB

7D1 3

L2

L3

GOOBSM1210B1
~GCOD-F cs 330
480

128

L1

B : mm

8 wE | 2% SRR
o
180

300 240
455 395 55 12 14
600 540

wHiZR GOOYii

GOOBSM#£5l

GOOBSM1210-F(WTEZEAR) &m0 L

roil bola) B ERIBIRRIE

T[T B3 (mm) 12
kY@ P.C.D BRIZ(mm) 2.3812

b N 12 (mm) 10

H2 /' B.C.D(mm) 12.5
i R , / P L B S
Q’ EEEY 2.5 x 151

wE Cc5X csv
@ #E RIPA(mm) 0 -0.002
i o BAEERCa(N) 3800
_// . A=A Coa(N) 6300
4-X DRILL HOLE
@Y BORING DEPTH Z .
B : mm
s IZNE AR AL
|l fwcfoafos | H [H[Hfro | x|y ]|z]| 1]
GOOBSMIO10B1 5y 15 40 50 30 32 45 15 40 45 8 44 M6x1.0

-GCcOO-F




GOOYii  znes

GOOBSM#5l

GOOBSM1505-F~BSM1510-F(WfEZ4R) &m0 L

LA
LB

LC

¢DB

i &3

L2

L3
L1
B : mm
a1 - Y IEAR R
o
330 450 390
480 600 540
GOOBShI:A|'II:’cl'>OSB1 c5 55 15 15
-GecOO-F 780 900 840
980 1100 1040
320 450 390
GOOBSM1510B1 470 600 >0 55 15 15
-GCOO-F s
GC 770 900 840
970 1100 1040

RERIRAR

GOOBSM#£5l

GOOUYii

GOOBSM1505-F~BSM1510-F (Wt EZ4R) &m0 L

T(oil hole)

/’ | @DA
4-X DRILL HOLE ~—
gY BORING DEPTH Z .

Bt BB AR IR IR AR AR A

B (mm)
IR (mm)
B2 (mm)
B.C.D(mm)
YR ALE]

BERER
B
[0 5 Bg (mm)
E)RERfarCa(N)
FFRER T Coa(N)

2B
>4
T [ Jor oo [ [ m ] [roo [ x [ v [z ] 7|

GOOBSM1505B1
-GCcOO-F

GOOBSM1510B1
e 51 11 40 57 34 34

41 11 30 57 34 34

50 17

50 17

15
3.175
10
15.5
a
2.5 x 151
C5V
-0.002
7100
12800
EEfI : mm

9.5 54 M6x1.0

915 54 M6x1.0




GOOYii  znes wHiER GOOYii

GOOBSM#:5! GOOBSM#£:5!

}|  GOOBSM1520-F~BSM2005-F(WFEE4k) EhlmA 0 L GOOBSM1520-F~BSM2005-F (AT EZ4R) &m0 L )

Bt BB AR IR IR AR AR A

LA .
LB Tloil hole)  ghg@(mm) 15 20
?DB te IR (mm) 3.175
71 @D3 T %E(mm) 5 10
o B.C.D(mm) 15.75 205
] YR AT e ) )
) ) ) ) ) ] ) I ) i wmE 1,58 x 1] 2,58 x 131
wE Cc5X csv
|—£| K 5] R BR (mm) 0 -0.002
BEEEHCa(N) 4550 8200
L2 L3 ESEEE#Coa(N) 7700 17300
4-X DRILL HOLE —]
7Y BORING DEPTH Z H
L1
B : mm B : mm
AR tERr BN IZARIRAE s I2NE AR
ST i=) =)= /=30 S
o - (wafwliwc|oafos| H [ [HfrD | x|y [|[z] 1]
310 450 390
460 600 540
GOOBSMIS20A1 g 55 15 15 GOOBSMID0A1 62 12 50 57 34 3¢ 50 17 45 55 95 54 M6xi.0
- - 760 900 840 - H
960 1100 1040
460 600 520
GOC-)gg’\élzjo-O':SB‘] 5| 740 900 820 75 20 20 GO?ggg%)?sB'] 41 11 30 67 44 44 50 22 55 5.5 9.5 54 M6x1.0
960 1100 1020




GOOUYii

GOOBSM#5l

134

RIRIERR

GOOBSM2010-F~BSM2020-F (WfEZ4R) &m0 L

LA

LB

/DB

LC

A
oo o3

L2

L3

GOOBSM2010B1
-GCOO-F

GOOBSM2020B1
-GCOO-F

C5

C5

750
950
430
730

L1

Bl : mm
450 600 517
900 817 75 20 20
1100 1017
600 517
900 817 75 20 20
1100 1017

930

RERIRAR

GOOBSM#£5l

GOOBSM2010-F~BSM2020-F (W EZ 2R)

30° _——_\300

T(oil hole) Bt BB AR IR IR AR AR A

IN—"

#@%C

B1% (mm)
IR (mm)
B2 (mm)
B.C.D(mm)
YR ALE]

EIRER
1BE
B[R RR (mm)

P.C.D

4-X DRILL HOLE
@Y BORING DEPTH Z

Mg

GOOBSM2010B1
-GcOO-F

GOOBSM2020B1
-GCcOO-F

7

_/ 1

E)RERfarCa(N)
FFRER T Coa(N)

?DA

IRNERRAS

E8H Jis A 0 L

20
3.969
10
21
a
2.5 x 151
C5X
0
10900
21700

GOOUYii

20

C5Vv
-0.002
7050
12600

B : mm

I
I N I N T P o T A

54 13

70 15

41 74 46 46 66 24

55 74 46 46 66 24

59 6.6 1 6.5

59 6.6 11 6.5

M6x1.0

M6x1.0




GOOYii  znes wHiER GOOYii

GOOBSM#51 GOOBSM#:5l
o o
1% 1%

1 GOOBSM2505-F(FFEEAR) iR 10T GOOBSM2505-F(FFEEAR)  Ehim=R 0T .

LA W EE BT IRIRARARAE
Lc LB 875 (mm) 25
/B TRAE (mm) 3.175
@D1 ?D3 B2 (mm) 5
B.C.D(mm) 255
N B #
- - - - - - - - - i
L ERE# 2.5 x 131
BE C5X C5Vv
@ K B 5] PR (mm) 0 -0.002
/ @DA EpREEfErCa(N) 9100
L2 4-X DRILLHOLE ~ _ 4 EFEE A Coa(N) 21800
L3 @Y BORING DEPTHZ i
L1
B : mm I : mm
o - B3 IRAR RS o IRNEFRAS
vola s/= =20 A
ot - | iajs]icloalos s ]eoo | x [ v ] z] 1T
430 600 495
GOOBSM2505B1 GOOBSM2505B1
-GCOO-F s (Y <o 795 (s 25 25 GoLL.F | 48 12 36 74 47 57 57 60 66 11 65 M6x1.0
930 1100 995

136




GOOYii  znes wHiER GOOYii

GOOBSM#:5! GOOBSM#£:5!

| GOOBSM2510-F~BSM2520-F(FHEAR) #himsRINT GOOBSM2510-F~BSM2520-F(FFEE4R) @i R0 T A

LA : i BB AR R IR UBAR IR AR
T(oil hole)
Lc L /2 (mm) 25
B ZRAZ (mm) 3.969
1 s T 72 (mm) 10 20
L H2 B.C.D(mm) 26
) _ 2 _ _ | _ _ _ m R , B 5
— BIRE 2.5/ x 151 1.5 x 131
[6] EE C5X c5V
LS #5752 (mm) 0 0.002
EHREE T Ca(N) 12300 7900
L2 L3 /’ | ?DA
; BAEE T Coa(N) 26500 16100
4-X DRILL HOLE —/]
@Y BORING DEPTH Z H
L1
B : mm EEM : mm
AR tERr BN IZARIRAE s 28 AE
vulo =1A=3 /=30 N
o |, |wcfoafos]| [ fH]ro ]| x| v [z] 1|
410 600 492
GOOBSM2510B1 0 o - GOOBSM1505B1
-GCODO-F = 100 25 25 “GoODMF 65 15 50 8 52 52 78 30 68 9 14 86 M6x1.0
910 1100 992
410 600 492
GOOBSM2520A1 B 5 o GOOBSM1510A1
~GCOO-F c5 10 900 92 GoOO.F 70 15 55 8 52 52 78 30 68 9 14 86 M6x1.0
910 1100 992

138




